

Mértékadó

Kultúra • Tv- és rádióműsor

2023. augusztus 7–13.



**Beszélgetés
Beeri Benjámint
operaénekesssel**

**Madaras Gergely
karmesterségről és időívekről**

Film: Oppenheimer

A tehetség kegyelem

Beszélgetés Beeri Benjámín operaénekesssel

Beeri Benjámín (1991) idén szerzett diplomát a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem operaénekesi tanszakán. A Virtuózok 2017-es döntősenek eddigi életútja nem volt nehézségek nélküli. Megjárt mélységeket és magasságokat egyaránt. Budapesten, a Damjanich utcai LaLune kávézóban beszélgettünk, ahol zeneakadémista korában több hónapig pincérkedett.

– Nyolcgyermekes családba született ötödikként. Édesapja, Beeri Dávid korunk egyik legjelentősebb festőművésze, édesanyja tanári diplomát szerzett. Hogyan emlékszik vissza a gyermekkorára?

– A Nyírség egyik kis falujában, Nyírmihálydiban nőttünk fel, elég rossz körülmények között. Tizen laktunk egy kétszobás házikóban. Az viszont jó volt, hogy a kis házunk erdő mellett állt, így rengeteget játszottunk a természetben, ezt nagyon szerettem. Édesapám állandóan festett, egyre többen megismerték; külföldről, például Franciaországból is jöttek hozzánk vendégek, hogy megnézzék a munkáit, és elismerően beszéltek róluk. Több interjú is készült vele. Persze egy festőművész élete nem könnyű, különösen akkor nem, ha nyolc gyerek apja, és egy kis házban kell alkotnia. Be voltunk oda zsúfolva, és természetesen hangoskodtunk is, amiből adódtak feszültségek, édesapám ugyanis éjszaka szeretett dolgozni, ezért aztán másnap sokáig aludt, és nekünk igazodnunk kellett ehhez. Ha korán felébredtünk, zavartuk őt az alvásban. Szegény édesanyám ezért nem ébresztett fel minket, így aztán hozzászóktam a késői keléshez, ami kicsit még manapság is megnehezíti az életet. Későn fekvő és későn kelő vagyok. Anyukám gyerekkoromban már nem dolgozott, minket nevelt otthon. Többnyire segélyekből éltünk. Amikor édesapámnak sikerült eladnia egy-két képet, bevásároltunk a Tescóban, ebből elvettünk néhány hétig, aztán megint nehéz időszak következett. Előfordult az is, hogy a szüleink nem tudtak mit enni adni nekünk, és ez persze megviselte őket. Vallásos neveltetésben részesültünk, édesapám vallja, hogy Isten vezeti a kezét festés közben. Feltétlen a szentháromságos Istenben. Sok vallásos vagy az Istent kereső ember járt hozzá, és ő úgy mutatott be minket, mint a tökéletes gyerekek mintaképeit, akik soha nem rosszkodnak, kedvesen, mosolygósan fogadják az érkezőket, mélyen hisznek, imádkoznak, nincs bennük semmi hiba. Ez persze nagyon távol állt a valóságtól. Anyukám is

hisz, de kicsit lazábban kezeli a dolgokat. Ő konzolidált családból származik, édesapja református lelkész volt, édesanyja pedagógus. Édesapám szegény családba született, a nyolcadik osztályt még elvégezte, de nem tanulhatott tovább, dolgoznia kellett. A szüleim sokáig próbálták harmóniába hozni ezt a két világot, de nem sikerült, sajnos néhány évvel ezelőtt elváltak.

– Ha jól tudom, az édesapjuk ragaszkodott ahhoz, hogy már igen korán zenei nevelésben részesüljenek a gyerekei...

– Igen, így volt; amikor elértük a hatodik életévünket, édesapánk beíratott bennünket zeneiskolába. Megjegyzem, az édesanyánk óriási érdeme pedig az, hogy megtanított minket írni-olvasni még mielőtt iskolába mentünk volna. Visszatérve a zenei nevelésünkhöz: választanunk kellett egy hangszeret, nem volt kecmec. Én a zongora mellett döntöttem. Apukánk hetente kétszer kisbusszal vitt át minket a nyírbátori zeneiskolába. Olyan sokan voltunk, hogy ki kellett venni az utastérből az üléseket, és a padlón feküdtünk egymás hegyén-hátán; érdekes utazások voltak ezek. Nagy áldozat volt apukánk részéről, hogy elvitt minket a zeneiskolába. A zongorázás nem ment jól, kiderült, hogy nincs tehetségem hozzá. Ráadásul az iskolában sem teljesítettem jól. A szüleimnek jó ideig nem sok örömük volt bennem. A második osztályban megműtöttek veseelégtelenséggel, majdnem egy évig feküdtem kórházban. Ezalatt eléggé ellustultam, a gyógyulásom után csak bukdácsoltam az iskolában. Ez nagyon nem volt jellemző a testvéreimre. Apukám elvárta, hogy mindennap jó jegyeket vigyünk haza. Nekem ez egyáltalán nem sikerült, egyeseket, ketteseket, hármasokat kaptam, nagy ritkán négyest, ötöst soha. Zongoraművész bátyámról, Barnabásról viszont nagyon korán kiderült, hogy különleges tehetsége van a zongorához, később elvégezte a Zeneakadémiát. Csodagyerek volt, a szüleim és a tanárok is favarizálták. Édesapám egyébként nem volt elégedett a nyírbátori zenei képesséssel, gyakran veszekedett is a tanárokkal. Meggyőződésévé vált, hogyha Debrecenben járnánk



zeneiskolába, az hasznunkra lenne. Tízéves voltam, amikor a szüleim eladták a nyírmihálydi kétszobás házunkat, és beköltöztünk Debrecenbe. A megmaradt pénzből kivettek egy tágasabb albérletet. Itt egy évig laktunk, majd jöttek a folyamatos költözködések. Emiatt három vagy négy általános iskolába jártam. Már meg sem próbáltam beilleszkedni a közösségbe, mert tudtam, hogy hamarosan úgymégyünk tovább. Csöndes, visszahúzódozó gyerek voltam, ráadásul duci, az osztálytársaim sokat bántottak, gúnyolódtak rajtam, mindennap kaptam tőlük egy-két pofont. Egyáltalán nem voltak barátaim. Otthon is bántottak a rossz iskolai teljesítményem miatt. Tizenkét éves voltam, amikor a zongoratanárnóm azt mondta, ne erőltessük tovább a zongorát, válasszak másik hangszeret. A trombitát választottam, ami máig nagy szerelmem. Nemcsak énekesnek tartom magam, hanem trombitásnak is. Két év alatt felfejlődtem arra a szintre, hogy felvettek a debreceni Kodály Zoltán Zeneművészeti Gimnáziumba. Ettől kezdve nem nagyon kellett teljesítenem a többi tantárgyból, mert zeneileg kimagasló voltam.

– Hogyan derült ki, hogy a trombita mellett az énekléshez is különleges tehetséged van?

– Úgy, hogy érdekelni kezdett a női nem, szerettem volna meghódítani néhány leánykát, és szerenádot adtam nekik. Közben pedig zongorán kísértem magam, mert azért egyénileg sikerült egészen jó szintre fejlesztenem a zongoratudásomat.

Felnőve egy időben zongoratanárként is tevékenykedtem. Megjegyzem: már általános iskolás koromban is szép szoprán hangom volt, a szótól mindig nekem kellett énekelnem az énekórákon, és az iskolai eseményeken is felléptem. A Kodályban tovább fejlődött ez a tehetségem, és kedvező visszajelzéseket kaptam a szép lányoktól. Apukám is biztatott; neki nagyon szép tenor hangja van. Büszke volt rám, hogy örököltem a hangját. Na persze azonnal jött az elvárásaival, hogy most már világsztár tenoristának kell lennem. Ebben a tudatban nőttem fel. Tinédzserkoromban azonban nem vettem komolyan az éneklést, csak a csajozás szintjén érdekelt. A trombitáért viszont rajongtam, és jól is játszottam rajta. Ez persze megnövelte az önbizalmamat. Míg az általánosban visszahúzó voltam, a Kodályban nekem lett a legnagyobb hangom, beszéltem a tanároknak, az igazgatónak is. Csajoztam, hülyékedtem, nem jártam be az órákra. Teljesen megbolondultam, tettem az agyamat. A vége az lett, hogy kirúgtak a Kodályból. Így aztán esti gimnáziumban érettségiztem. Csak a zene, a trombitálás érdekelt, elsősorban a jazz. Több zenekarban is játszottam, jártam velük az országot. A szakmát nem tanultam meg, csak játszottam, ami a szívemből jött, kiadtam az érzelmeimet a trombitán. Voltak sikereim. Érettségi után feljöttem Pestre, fölvettem a Kőbányai Zenei Stúdióba, jazztrombita szakra. Am itt már nem volt elég csak az ösztön, gondolatokra is szükség lett volna, meg kellett volna tanulni a szakmát, és ez nem annyira tetszett. Elkezdtem a klasszikus trombitával foglalkozni, a jazzt pedig abbahagytam. Az első év végén innen is kirúgtak.

– Hogyan került a Zeneakadémia magán-ének szakára?

– A kőbányai zenei iskolában klasszikus hangképzést oktatót egy énektanár, Domonkos Zsuzsa, aki a Budapesti Operettszínház zsidonője volt. Miután hallott énekelni, azt mondta, komolyabban kellene foglalkoznom ezzel. Néhány órát adott is nekem. Miután kirúgtak az iskolából, el kellett gondolkoznom a jövőmön. Többen is azt mondták, jelentkezzek a Zeneakadémiára, ének szakra. Azóta is bánom, hogy ezt megvettem, mert előképzettség nélkül felvételezni ide teljes képtelenség. Rögtön felvettem, ami egyébként nem jellemző. Tenor hangom volt, ami viszonylag ritka, tehetségesnek tartottak, muzikálisnak, jól olvastam kottát. Hatalmas elvárásoknak kellett megfelelnem, folyamatosan teljesítenem nagy művészek előtt. Egy ideig elvoltam azzal, hogy különlegesen szép a hangom. A tanárnóm büszkélkedett velem, rengeteg lehetőségem nyílt az éneklésre, felléptem Kocsis Zoltánnal, a Zeneakadémia nagytermében szólístaként énekeltem úgy, hogy semmit sem tudtam az éneklés-

ről. Ösztönösen, hallás után énekeltem, édesapám otthon állandóan a nagy tenorokat hallgatta, én pedig utánóztam őket. A közönségnek tetszett az ösztönösségből fakadó előadásmódom, a szép hangom. Lassacskán elhittem, hogy én leszek a következő Pavarotti. Am idővel kibuktak a hiányosságaim. A folyamatos elvárások közepette nem sikerült pótolnom a korábban meg nem szerzett szakmai ismereteket. Amikor vizsga van, tanszaki koncert, minden egyéb, olyankor már nem nagyon jut idő arra, hogy az ember a technikával foglalkozzon. Egy idő után úgy éreztem, nincs értelme a gyakorlásnak, úgysem lesz jobb, már nem is nagyon készültem az óráimra. Két év elteltével a tanárnóm azt javasolta:



passzíváltassam magam egy évre. Ez idő alatt sok mindent átgondoltam, és az év végére emberileg már jobban készen álltam arra, hogy tovább tudjam fejleszteni magam. Nem a régi tanárnómhoz mentem vissza, hanem Kiss B. Atillához. Ez fél évvel a kis diplomakoncertem előtt volt, és fél év alatt elértem azt a szintet, hogy valóban nagyon szép BA-diplomát sikerült prezentálnom. Ismét elájult mindenki, hogy hatalmas sztár leszek, hívtak mindenfelé, én pedig díszsálakat hordtam akkor is, amikor nem kellett volna, utánóztam a valóban nagy énekeseket. Úgy viselkedtem, mint Pavarotti. Ez tetszett az embereknek, jöttek a sikerek, de énekelni még mindig nem tudtam igazán.

– **A Virtuózok című klasszikus zenei tehetségkutatón 2017-ben második helyezést ért el. A zsűri tagjai közül többen is elragadtattottan nyilatkoztak Önről. Miklósa Erika, Batta András, Kesselyák Gergely azt hangoztatták, hogy hatalmas kincs van a torkában, tenorként gyönyörű jövő vár Önre. Ilyen ismert és elismert művészek, szakértők, ráadásul az ország nyilvánossága előtt, nem ok nélkül mondanak ilyet egy ifjú tehetségről.**

– Persze, ez így van, de ugyanezeket a dicséreteket én már tíz évvel korábban is megkaptam, és súlyos teher az ember vállán, ha meg akar felelni ezeknek az elvárásoknak. Nagyon nyomasztó tud ez lenni, különösen, ha érzi, hogy még nem érte el azt a szintet, amit jövedöltek neki.

– A Virtuózok sikere után jött a kálvária az életében. Mi történt?

– A dicséretetek ellenére sem voltam még kész énekes, és emberileg sem voltam a tőpon, hiányzott belőlem a megfelelő komolyság ahhoz, hogy elbírjam a nagy sikert és az azzal együtt járó terheket. Elváltam sok olyan fellépést, amit nem kellett

volna. A hang nagyon érzékeny dolog, könnyen tönkremegy, ha nem figyelnek rá eléggé, ha nem professzionális módon bánnak vele. Nekem nem voltak meg az eszközeim ehhez. Sztárkodtam, élveztem a sikereimet, jól néztem ki a sáljaimban, de éreztem, hogy fárad a hangom, és fogalmam sem volt, mit tegyek ez ellen. Egy idő után elvesztettem az ösztöneimet, és elkezdtem ordibálni, mert másképp már nem jött ki hang a torkomon. A fellépéseimet viszont nem akartam lemondani, mert szerettem volna megfelelni az elvárásoknak, és azt adni a nézőknek, amit a Virtuózok idején kaptak. Borzasztóan megviseli az embert, ha azt látja, hogy folyamatosan családást okoz másoknak, és voltak, akik ki is mondták ezt. Ordítottam a színpadon, és fizikailag is fájt az éneklés. Ezért aztán egy idő után lemondtam az összes felkérést. Nagyon nehéz volt, de ezt kellett tennem. Ráadásul zeneakadémista voltam, már az MA-n, közel a diplomához. Ez öt évvel ezelőtt volt, s ehhez képest egy hónappal ezelőtt diplomáztam. Akkor ugyanis elküldtek a Zeneakadémiáról, mert nem tudtam levezgázni. A nagy sikerek után fájdalmas volt megélni ezt ... Minden összejött, és véget ért egy hosszú

ideje tartó kapcsolatomban is egy lánnyal. Teljesen egyedül maradtam. Persze próbáltam kikecmeregni ebből a helyzetből, kerestem a hangom, de kéthetente megbetegedtem, belázasodtam. Egy évig betegen feküdtem az ágyban, és depresszióhoz közeli állapotban voltam. De nem adtam fel, folyamatosan próbálkoztam. Tanárokat kerestem, de hiába, mert amikor elkezdődhetett volna a képzés, újra lebetegedtem. Énekléssel nem tudtam pénzt keresni, úgyhogy kávézóban, pizzériában dolgoztam. Hiányoztak a fellépések, a sikerek. Iszonyú nehéz időszak volt, de ma már úgy érzem, kellett ez ahhoz, hogy összeszedjem magam emberi-

mentem Spanyolországba filmet forgatni. Kiváló lelkivezetőnk volt. Kikerülhettem végre a munka világából, és megint közelebb juthattam Istenhez és a művészethez. Élményekkel teli három hét volt ez a zarándokút, alkalom arra, hogy végig gondoljam és újra kitaláljam az életemet. Arról szólt, hogy énekeltem, de most már nem éneklek, ám szeretnék újra énekelni. Keresem az utat visszafelé, hogy újra megtaláljam a hangomat, és Isten segítségét kérem ehhez. Eldöntöttem: hazatérve keresek egy énektanárt, és ismét rálépek az útra, amit hitem szerint az Úr jelölt ki számomra. A filmben az én történetemnek az a megoldá-

hogy harmadjára is megkaptam ezt a lehetőséget. Tudtam, hogy nincs több dobásom. Hibáztattak, megbízhatatlannak, lustának minősítettek, nem tudtak mit kezdeni velem, azt gondolták, taníthatatlan vagyok. Még ma is így van ez.

– *Az utolsó évben már a világhírű drámai szoprán, Marton Éva volt a tanárnője, nála is diplomázott. A diplomakoncertjén éppen előtte ültem. Amikor megkezdődött a hangverseny, így fohászodott: Istenem, segíts minket! Egy tamáskodó ismerősének pedig azt mondta: nálam nem volt link, mindent megcsinált becsülettel.*

– Akik jobban megismernek, azok tudják, hogy nem alapból vagyok megbízhatatlan. Legfeljebb alulmotiválttá váltam a körülményeim miatt, mert sokáig az tapasztaltam: hiába gyakorlok, visszafelé fejlődöm. Időnként úgy éreztem, teljesen fölösleges gyakorolnom, sőt, akkor teszek jót magammal, ha nem erőltetem. Ha viszont érzem, hogy fejlődök, és ha megbíznak bennem, rendesen odateszem magam. Az énekesnek mindig kell valaki, akiben megbízhat, aki tényleg tud segíteni neki, és ezt a valakit nagyon nehéz megtalálni. Marton Éva megbízott bennem.

– *Még zeneakadémistaként Szolnokon elénekelte-eljátszotta A víg özvegy főszerepét, Rosillon attasét, a rendező Szinetár Miklós volt. Az Operaházban pedig három kisebb szerepet is énekel a Háború és békeben, amit idén januárban mutattak be a katalán Calixto Bieito rendezésében. Imáron diplomás operaénekesként milyen álmjai, vágyai vannak?*

– Hála Istennek, kaptam szerepet Szege-den és a Győri Nemzeti Színházban is. Mégis, kicsit egyedül érzem magam. Egy énekest tudatosan fel kell építeni, másképp ez nem működik. Nálunk viszont ez hiányzik. Ragaszkodnak a nagyobb nevekhez, mert az vonzza a közönséget. Az Operában most éppen azért nem kaptam meg egy jelentősebb szerepet, mert még nem vagyok igazán húzónév. Közben az egzisztenciádat is meg kellene teremteni. Én nagy családból származom, nem számíthatok segítségre, csak magamra. Ott van persze Isten kegyelme, amibe kapaszkodhatok, de ha nem teszem oda magam, ő nem fog segíteni. Márpedig nem mindig teszem oda magam, mert lefoglalja az agyamat a sok negatív érzés, gondolat, a félelem. Nem is olyan könnyű megfogni Isten kinyújtott kezét. Ám ha végig gondolom az eddigi életutamat, eszembe jutnak Ady Endre sorai: „Mikor elhagytak, / Mikor a lelkem roskadozva vittem, / Csöndesen és váratlanul / Átölelt az Isten.”

Bodnár Dániel
Fotó: Merényi Zita



leg, és jobban megbecsüljem a tehetséget, ami kegyelem, ám alázat és szorgalom nélkül nem sokat ér.

– *És akkor jött Tolvaly Ferenc Szent Ignác útja – Camino Ignaciano című zárandokfilmje, aminek az egyik szereplője volt, három másik fiatallal együtt. Hogy került bele ebbe a történetbe?*

– Egy világhírű magyar operaénekesnő – kérésére a nevét nem árulhatom el – a YouTube-on nézelődött, és rákattintott az én virtuóz videómról. Nagyon tetszett neki. Jó barátnője Balázs Zsuzsa, aki a fim forgatókönyvírója és egyik fő szervezője. Három szereplője már volt a filmnek, de kellett volna egy negyedik fiatal is. Beszélgették Zsuzsával, aki megkérdezte tőle, tud-e esetleg valakit. Az operaénekesnő pedig megemlítette engem. Ismeretlenül megkerestek. Akkoriban egy pizzázóban dolgoztam, naponta vagy száz pizzát készíttettem. Az egyik nap odajött hozzám a főnök, és azt mondta, egy nő keres. Kimentem az üzlet elé úgy, ahogy voltam, izzadtam, a munkától piszkosan. Az operaénekesnő volt az. Azonnal összeharatóztunk. Azt mondta, nagyon tehetségesnek tart, itt van ez a film, jó volna, ha szerepelne benne. Azonnal otthagytam a pizzázót, és el-

sa, hogy Barcelona közelében, a montser-rati templomban orgonakísérettel elénekeltem az Ave Mariát. Ez a tetőpont, hogy megtörtént velem ez a csoda, és visszajött a hangom. Itthon megkerestem Bátori Éva tanárnőt, aki nagyon híres énekesnő. A magántanítványa lettem. Közben dolgoznom is kellett, mert nem tudtam megélni, visszakerültem a szegénységbe, egy kis szuterénben laktam tizenégy négyzetméteren a nyolcadik kerületben, rettenetes körülmények között, de nem adtam fel. Bátori Éva visszaadta az önbizalmamat, elhitette velem, hogy tudok én még énekelni. Megkerestük Kiss B. Atillát, ő akkor már az Operettszínház igazgatója volt. Fölvett a kórusba. Ezt nehéz volt megélnem, mert korábban szólista voltam, de két évig maradtam, és végre kivehettem egy normálisabb albérltetet. Közben folyamatosan fejlesztettem magam, szólistaként is, és visszajelentkeztem a Zeneakadémiára. Kiss B. Atillánál vizsgáztam, aki fölvett. Így három év után újrakezdhettem az utolsó évet. A félelem azonban nem múlt el belőlem teljesen, nem mertem úgy kinyitni a számat, mint régen. Továbbra sem voltam birtokában egy jó énektechnikának. Most már nem favorizáltak a tanárok, mint azelőtt, eléggé egyedül hagytak. Folyamatosan bizonyítanom kellett: érdemes vagyok arra,

Az úton levés művészete

Madaras Gergely karmesterségről és időívekről

Július elején csak rövid időre jött haza Londonból, ahol a családjával él, hogy Mahler VIII. („Ezrek”) szimfóniáját vezényelje Veszprémben, Európa kulturális fővárosában. Madaras Gergely legközelebb augusztus 25. és 27. között ismét itt-hon, Pannonhalmán koncertezik. Feleségével, a fuvolista Győri Noémivel lép fel az Arcus Temporum Művészeti Fesztiválon, amelynek ők a művészeti vezetői is. A Budapesten született, immár világhírnévnek örvendő fiatal karmesterrel többek között távolabbi és közeli példaképekről, zenei óriásokról, magyar szerzőkről, César Franckról, lemezfelvételekről és a zárاندoklás módjairól, stációiról beszélgettünk. Pályakép, eddigi életút röviden.

– Hamar kiderült, hogy milyen zene vonzza igazán?

– Az Óbudai Népzenei Iskola mellett hatéves koromtól magánúton az akkoriban frissen végzett fuvolaművészhez, Horgas Eszterhez jártam tanulni. A furulyát a fuvola váltotta fel. Vagyis a népzenevel párhuzamosan már a klasszikus zenével is foglalkoztam. Nyolc-kilenc éves lehettem, amikor eldöntöttem, hogy a népi hegedűt is becsérem klasszikus hegedűre. A népzene változatlanul fontos maradt számomra, de kezdett egyre jobban érdekelni a klasszikus zene.

– Úgy tudom, hogy egy Solti Györgyhöz kötődő koncertélmény indította el a vezénylés felé...

– Soltival való „találkozásom”, pontosabban az, hogy láthattam a Budapesti Fesztiválzenekar próbáján, arra inspirált, hogy sokirányú érdeklődésem mozaikdarabjait összeillesztve a karmesteri pálya mellett tegyem le a voksomat. Ezzel kapcsolatban mesélnék valamit, amit otthon még nem mondtam el. Londonban élünk, ahol megismerkedtünk Solti özvegyével, lányával és az unokáival. Soltiék egy utcára laktak tőlünk. Csillagászati összeggért éppen most árulják azt a házat. Annak idején bemutattak Lady Valerie Soltinak, aki 2013-ban ott volt a londoni debütálásomon, amikor *A varázsfuvolát* vezényeltem az Angol Nemzeti Operában. Később többször is összefutottunk, de akkor fűződött szorosabbra a kapcsolatunk, amikor a lányom a kis szolfézsos társával szervezett egy otthoni játszást, házi sütőgetést, amelyen jelen volt egy másik család is, Solti egyik lánya a gyerekeivel. A kis George (aki elképesztően



Fotó: Böröcz Balázs

hasonlít a nagypapára) és a testvére nagyon jól összebarátkoztak a lányaimmal, így rajtuk keresztül mi is közelebb kerültünk a Solti családhoz. Többször meghívtak minket a londoni házukba, ahol teljesen berendezve megvolt még Solti György dolgozó-

helyiségét. Így adódott, hogy több órát tölthettem Solti egykori dolgozószobájában: megkaptam a kottát, hallgattam a szimfónia lemezfelvételét, ha jól emlékszem azt, amelyen a Chicagói Szimfonikus Zenekart vezényli, és követtem a Solti által kézzel és pirossal teleírt partitúrát. Még az a lista is szerepelt benne, hogy mikor, milyen zenekarok élén vezényelte a darabot. Én is nagyon szeretem, tisztetem a papírt, a széljegyzetekkel ellátható kottalapot. Nem használok digitális eszközöket, iPadet. Hasonlóképpen szívesen jegyzetek, becsben tartom a partitúráimat, közel ezer van belőlük. Ha leemelem egy általam régebben vezényelt darab kottáját, látom, mit gondoltam róla korábban. A művészi, emberi, szakmai fejlődés során az adott művel kapcsolatos véleményünk alakul. Az ember olykor kicsit rosszul is érzi magát amiatt, hogy lám, régebben milyen kis kezdő és naiv voltam. De még egy ilyen óriás partitúrájában is, mint Solti György, láthatók a különböző rétegek, az elképzelés változásai. Húsz-harminc év időkülönbséggel írt bele megjegyzéseket németül, angolul vagy



Feleségével, Győri Noémi fuvolaművésszel

szobája, és kitéve az a partitúra, amit legutoljára tanulmányozott: Bach *János-passiója*. Valerie felajánlotta, hogy bármikor, amikor kedvem van, vagy olyan művet tanulok, amit Solti is sokat vezényelt, nyugodtan jöjjenek át, nézzem meg a partitúrákba beírt instrukcióit, megjegyzéseit. Pár évvel ezelőtt Mahler *I. szimfóniájára* készültem, úgy éreztem, itt az idő... Felhívtam Valerie-t,

éppen magyarul. Én is így vagyok a magam számára rögzített instrukciókkal, attól függően, hogy milyen nemzetiségű zenekarral dolgozom. Érdekes volt e bejegyzések alapján visszafejteni, hogyan gondolkodott Solti az egyes művekről.

– A budapesti zeneakadémiai, illetve a bécsi tanulmányai közben mesterkurzusokon

is részt vett, olyan – a világ élvonalába tartozó – karmesterlegendák munkamódszerét ismerhette meg, mint Pierre Boulez, Colin Davis, Mariss Jansons, James Levine vagy Simon Rattle. Volt közöttük olyan, aki különösen nagy hatással volt Önre, a zenei felfogására?

– Ahogy azt is nehezen tudnám megmondani, hogy ki a kedvenc zeneszerzőm, úgy példaképkarmestert sem tudnék megjelölni egy nagy név kiemelésével. Többen is vannak. Köztük olyanok is, akikkel nem találkoztam. Nagyon szeretem például Carlos Kleiber zeneiségét, a zenéhez való hozzáállását, a mozdulatait; azt, amit a vezénylése által sugároz. Vannak személyiségjegyek, zenei karakterek, amiket nagyon tisztelek például Simon Rattle-ben, Colin Davisben, Fischer Ivánban. Ahogy fejlődik az ember, persze árnyalódnak ezek a korábban rögzült képek. Az említett megéleseknek és a gyakorlatnak köszönhetően kristályosodik ki a művekkel kapcsolatos saját felfogás, egyéni gondolatokkal, akár mozdulatokkal és kifejezésformákkal is. Igyekeztem beépíteni magamba mindazt, amit csodálok ezekben a nagyszerű karmesterekben.

– A repertoárját nézve úgy tűnhet, hogy elsősorban a magyar és a francia szerzők műveire specializálódott. Ez tudatos fókuszálás volt az Ön részéről, vagy miután 2019-ben a Liège-i Királyi Filharmonikus Zenekar vezetőjévé választották, magától értetődött a nemzetiségéből fakadó, magyar darabokra vonatkozó elvárás, illetve a belga közeg miatti francia zenei dominancia?

– Igen is, meg nem is. Egy fiatal karmester mindenevő akar lenni. Én is úgy kezdtem, hogy mindent szeretnék vezényelni, minden stílusban, mindenféle náció zenéjét. Ez ugyan szép és ambiciózus gondolat, de a szimfonikus, operai, oratóriumi repertoár beláthatatlan. Három élet is kevés lenne, hogy valaki végigvezényelje. Az ember aztán rájön: a mennyiséggel szemben sokkal fontosabb, hogy inkább igazán elmélyüljön a repertoár egy bizonyos szeletében. Sokat gondolkodtam, melyik az a szelet, amely a legközelebb áll hozzám. Számomra a legfontosabb a magyar zene. Nemcsak a népzenei vagy a lokálpatrióta kötődésem miatt, hanem azért is, mert úgy érzem, ez egy markáns, meghatározó repertoár. Főleg a 19. és a 20. század zenéje tekintetében, ideértve Ligetit, Kurtágot, Eötvöst, és nem megelégedve a „még kortársabbakról” sem. E magyar vonal nagyon erős, a fontosságához mérten viszont nemzetközi szinten ebben a pillanatban kevesen képviselik; sokkal hangsúlyosabban kellene megjelennie. Az óriási magyar karmestergenerációhoz tartozó Széll, Solti, Ormándy, Fricsey, Doráti és a többiek an-



Fotó: Benjamin Ealovega

nak idején sokat vezényeltek angolszász és német nyelvtérületeken. Ez a fajta jelenlét ma hiányzik, a Fischer testvérek és Eötvös Péter után nagy úr keletkezett. Közel áll hozzám Bartók és Kodály. Pont a napokban a BBC Filharmonikusokkal veszünk fel tőlük műveket. De a magyar zenének van olyan szegmense is, ami kevésbé ismert. Például Dohnányi Ernő szimfonikus repertoárja. Ebből most Liège-ben készítünk négy CD-s összkiadást. Rengetegszer tűztünk műsorra Dohnányi-darabokat a BBC szinte valamennyi zenekarával, a Bambergi Szimfonikusokkal, a Capitole de Toulouse zenekarával, sorolhatnám. Szeretném, hogy minél többen megismerjék Dohnányit, mert szerintem nagyon jól összefoglalja korának európaiságát, a kultúrák keveredését; azt a fajta sokféle konnotációt ébresztő látásmódot, amely Budapest kiépülését, világvárossá fejlődését is meghatározta. Liège-ben egyébként most Liszt zenekari műveit, a *Faust*- és a *Dante-szimfóniáját* is lemezzre vesszük.

A francia repertoár magától értetődően került terítékre nálam; Liège-ben a francia belgák nagyon büszkéek a kultúrájukra, nyelvükre. De ha megnézzük a szezonjaimat, jóval több orosz és germán zeneszerzőt találunk bennük. Ebben az évadban is több Mahler-szimfóniát vezényeltem, sok Brahmsot, Schumannot, illetve rengeteg Sostakovicot, Stravinskyt, Csajkovszkijt. Vagyis amiben talán jobban specialistának mondhatom magam, az inkább a magyar, a közép-európai és a szláv repertoár.

– Az 1822-ben született Césár Franck életműve a tavalyi bicentenárium miatt került a látóterébe? Röviden térjünk ki a *Huldára* is,

amelynek lemezfelvétele idén jelent meg a francia nyelvű operákra szakosodott Bru Zane Label égisze alatt...

– Franck számomra szinte ismeretlen zeneszerző volt egészen addig, amíg Liège-be nem kerültem. Őszintén szólva kicsit úgy éreztem, hogy púp a hátamon, de azt mondtam: én vagyok a zeneigazgatójuk, Césár Franck Liège-ben született, most lesz kétszáz éve... Legyen, ünnepeljük meg, a kedvükért megcsinálom! Pont a *Hulda* volt az első vagy a második nagy mű tőle, amibe belekeveredtem, és teljesen beleszerettem. Franck is olyan szerző – és itt megint utalnék Dohnányira –, aki korának óriásai között némileg eltörpült, és csak egy szeletét ismerjük az életművének. Ahogy Dohnányitól főleg a kamarazenéjét játsszák nemzetközi szinten, úgy Francktól az orgonadarabokat, az egyházi zenét, a népszerű szimfóniáját és talán még a hegedű-zongora szoná-

táját, amelyet én annak idején fuvalán játszottam. Valójában ez a szonáta volt az egyetlen mű, ami Césár Franckhoz kötött. Én nyitott vagyok, nyugodtan bombázhatnak kérésekkel, ötletekkel. Így jött Franck, és ilyen volt Sostakovicstól *Az orr* brüsszeli előadása is. E felkérések, projektek nélkül kevesebb lenne az életem, a pályám. Francktól is annyi minden van még, amit érdemes megismerni. A *Psychéje* vagy a *Hulda* című operája pont azért érdekes, mert ezekből egészen más kép rajzolódik ki róla, mint amit eddig – főleg a liturgikus, egyházi művei alapján – ismertünk. Franck abszolút világi szerző, akit sokféle befolyás ért, hatott rá a francia és a német zene. Az általa létrehozott „germano-frankofón” jelleg nagyon sajátos, talán ettől is olyan fontos szerző a belgák számára. Belgium még nem is létezett, amikor Franck Liège-ben megszületett; ő ténylegesen francia volt. De abban a régióban lényeges momentum a kultúrák egymásra hatása, a francki zene pedig számomra az ott élők karakterjegyeit hordozza, tükrözi vissza. E keveredés értékét, érdekességét és egyediségét hangsúlyozza. Ráadásul olyan univerzális romantikus szerző volt, aki igyekezett továbbadni a tudását. Tanított, iskolát hozott létre; olyan ismertebb „franckisták” követték, mint Ysaÿe vagy Jongen. Franck érdeklődéssel fordult a különböző kultúrák felé. A 11. századi Norvégiában játszódó *Hulda* esetében az északi, skandináv mitológia, a viking világ jelenik meg nála. Kicsit olyan, mintha Wagner *Ringje* és *A Gyűrűk Ura* hangulata keveredne benne. Persze abban a korban jellemző is volt az egzotikum, – „középről nézve” – az észak, a kelet és a dél iránti

vonzódás, Debussy és Ravel esetében például a spanyol témák. A *Huldát* észak inspirálta. Ez az opera szépen szimbolizálja Franck jellemét, művészi, emberi erényeit; megmutatja milyen fantasztikusan hangszerelt, ahogyan azt is, milyen mestere volt az emberi hangnak. Bízom benne, hogy César Franck szintén bekerül a nemzetközi zenei köztudatba, és évfordulós ünneplése csak a kezdet volt. Remélem, hogy minél több műve szólal meg világszerte. Engem például 2024-re a Holland Rádió Zene- és Énekkara hívott egy César Franck-programra a Concertgebouw-ba. Örülök, hogy egy zeneszerzőhöz kötődő tradíció megteremtésében, folytatásában nekem is részem lehet.

– *Térjünk haza, hiszen beszélgetésünk apropója az augusztus végi pannonhalmi művészeti fesztivál. Mikor hallott először ismerte a kortárs és klasszikus zeneszerzőket egymás mellé állító, „időíves” koncepcióját?*



a Fesztiválzenekart vezényeltem, és ennek kapcsán újra találkoztunk. Egy közös munkából adódóan Noémivel még korábban ismerték egymást. Orsi hozott össze minket Dejsics Konrád atyával, akivel azonnal megtaláltuk a közös hangot, mondhatom, rögtön egy pályán mozogtak a gondolataink.

– *Az idej programot teljesen Önök határozták meg?*

– Igen. A feladataink közé tartozott e két szerző megtalálása, párba állítása, az elhangzó művek listájának összeállítása. Nagyon fontos volt nekünk a fesztivál múltja és a spirituális volta is, de nem akartunk valamiféle hamis, felvett szerepkörben tetszelegni, ebben nem vagyunk szakértők. A fesztivál lelkeségi oldalát a helyszín, a szerzetesközösség, a hangulat és természetesen a repertoár biztosítja. Mi a kapcsolódás módját, lehetőségét szerettük volna megtalálni. A kapocs pedig Arvo Pärt zenéje, illetve a fesztivál vokális fókuszát nyújtó Cythera Európai Kamarakórus. Pärt mellé olyan zeneszerzőt választottunk, akinél ugyan szintén fontos a spiritualitás, mégis inkább a világi zenében alkotott maradandó: Joseph Haydn. Rengeteg áthallással, egybecsengéssel nagyon jó páros ők, ugyanakkor a bécsi klasszikus, illetve az észt kortárs zeneszerző ellenpólusai is egymásnak. Pannonhalmán örömmel fogadták a felvetést. Lényegesnek éreztük az idej fesztivál kulcsszavát, ha tetszik, mottóját: a zarándoklást, az úton levést. A zarándoklás mindenkinek mást jelent, másként aszociál erre a szóra. Az én személyes élményem, hogy tizenhét évvel ezelőtt a két legjobb barátommal végigjártam a Camino de Santiagót; nyolcszáz kilométert gyalogoltunk együtt. Az úton levés, az útkeresés, a zarándoklat a maga állomásaival az emberi fejlődésnek is egyfajta szimbóluma. Az öt hangverseny egy zarándoklat öt stációja lesz a következő fogalmakkal jelölve: *Hívás, Elszakadás, Út, Merengés/Szemlélés, Megérkezés*. Noémi beleásta magát mindkét szerző életművébe. Úgy válogattuk a darabokat, hogy szervesen kapcsolódjanak,

ugyanakkor igazodjanak a Pannonhalmi adta lehetőségekhez, és az egyes helyszíneken elképzelhető, megvalósíthatók legyenek. Természetesen az itteni terek elsősorban a kamarazenének kedveznek, aminek örülök, különben a képzeletnek és a terveinknek csak a csillagos ég szabott volna háttér. Arra próbáljuk ösztönözni a Pannonhalmára látogatókat, a rendszeresen visszatérőket és azokat is, akik először járnak ott, hogy minél több koncertet hallgassanak meg, és minél több időt töltsenek el az apátságban. Próbáljunk meg közösséget alkotni e három nap alatt! A tradicionális – a kápolnából a bazilikába tartó – „sétálás koncerthez”, közös zenés zarándoklatunkhoz a naplemente nyújt majd felejthetetlen természeti háttérrel szombaton este. De



– *Az Arcus Temporumról mint fesztiválról, fogalomról és e nem pusztán spirituális, hanem zenei zarándokhelyről rengeteget hallottam, de a múlt évig – amikor Noémivel megkaptuk a 2023-as program zenei vezetésére vonatkozó felkérést – személyesen nem jutottam el oda. Tavaly megnéztem a helyszínt, és belehallgattam a koncertekbe. Pannonhalmához egyébként annyiban is van némi kötődésem, hogy a nagyapám a bencéseknel tanult Budapesten. Nagyon közel állt hozzá ez a közösség, rengeteget mesélt róluk és a pannonhalmi élményeiről.*

– *Említette a felkérést. Tulajdonképpen hogyan, kitől érkezett a megkeresés?*

– A Budapesti Fesztiválzenekar menedzser-igazgatója és az Arcus Temporum zenei tanácsadója, Erdődy Orsolya ötlete volt. Orsi régóta figyelemmel kíséri a munkásságunkat. Pár héttel azután szólt, hogy



rendhagyó lesz a vasárnap hajnali, *A merengés – szemlélés* címet viselő koncert is, amelyet úgy időzítettük, hogy együtt várhassuk és követhessük a napkeltét. Azt, ahogyan a nap első sugarai a kerek ablakon át lassan bevilágítják a bazilika szentélyét. Ezen a negyvenöt perces koncerten a közönség körbeveszi a közreműködő művészeket. Azt kérjük, hogy az egymásba átűnő művek között ne legyen taps. Elindulás, úton levés, kiszakadás, elmélyülés, megérkezés, megújulás, visszatérés a mindennapi életbe... – bízom benne, hogy sokak számára lesz élmény, tanulás, tapasztalás, találkozás, átalakulás, esetleg szellemi-lelki megtisztulás ez a három nap.

Pallós Tamás
Fotó: Pannonhalmi/Arcus Temporum

Aki felemelte a követ

Gondolatok az Oppenheimerről

Nyáron, a nagy forróságban az ember általában azért megy moziba, hogy megnézzon egy könnyed filmet, vagyis kikapcsolódjon, és nem melleleg le is hűljön kicsit a légkondicionálásnak köszönhetően. Július vége felé a nagydíjra dőlt: vagy az élszereplős *Barbie*-t nézi meg, amely tökéletesen megfelel az imént említett elvárásoknak, vagy Christopher Nolan *Oppenheimer* című alkotását választja. Az utóbbi esetében még a hűsítés sem garantált.

Az angol rendező munkásságát ismerve persze biztosak lehettünk abban, hogy a zseniális elméleti fizikusról készített életrajzi film – amely Nolan első ilyen jellegű alkotása – nemcsak hogy nem ígér felhőtlen szórakozást, de komolyan igénybe fogja venni az agyunkat, és valamiképpen a lelkünket is. J. Robert Oppenheimer (Cillian Murphy) vezette ugyanis azt a nagyszabású tudományos kísérletet, amelynek során az amerikai Los Alamos közelében fekvő Alamogordo légibázison sok ezer ember közreműködésével – kétmilliárd dolláros költségvetésből – három év alatt kifejlesztették az atombombát.

Nolan filmje lenyűgöző, magasan kiemelkedik a szokványos mozik közül, de ezt el is várjuk tőle, hiszen eddigi alkotásaival a rendező rendkívül magasra tette a mércét. (Érdekes, hogy a *Csillagok között* a relativitáselméletre épített, az *Oppenheimer* tudósai pedig a kvantummechanikával foglalkoznak. Az irdatlan nagy után most itt van a borzasztóan kicsi.) A színészek játéka elsőrangú – talán a Katherine Oppenheimer alakító Emily Blunt kivételével, aki a tőle megszokott átlagot hozza –, az pedig kifejezetten érdekessé teszi a filmet, hogy a kisebb szerepeket is jól ismert művészek



alakítják: Kenneth Branagh, Gary Oldman, Casey Affleck vagy Rami Malek is csupán néhány percre tűnik fel a vásznon. Mint ahogyan a Szilárd Leót megszemélyesítő Haumann Máté is. A Lewis Strausst, az Egyesült Államok Atomenergia Bizottságának vezetőjét alakító Robert Downey Jr. – aki a történetvezetés jóvoltából a film másik főszereplője – nagyszerűen formálja meg a körmönfont politikust. De a Leslie Groves tábornokot játszó Matt Damon alakítása is hiteles, és Benny Safdie is meggyőző Teller Ede szerepében.

Egy életrajzi filmet nehezen lehet látványossá tenni – kivéve, ha Nolan rendez. Ezúttal a valóságon túltesz a képzelet, hiszen Oppenheimer látomásainak, belső világának vizuális megjelenítése lesz igazán bámulatos. A film egy része monokróm, ennek szerepe viszont – sajnos – csak annak számára lesz igazán érthető, aki utána néz. A cselekmény végigrendkívül mozgalmas, szinte vibrál, sokszor talán túlsá-

gosan is; a bonyolult párbeszédre nagyon kell figyelni, már csak azért is, mert a filmnek több mellékszála és megszámlálhatatlanul sok szereplője van. Amennyire meg lehet ítélni, Nolan a történeti hűségnek sem fordított hátat – nem úgy, mint napjaink megfelelőkénszerű szülte tucatfilmjeinek alkotói –; többek között Boris Pash biztonsági vezető (Casey Affleck) orosz ortodox származásának jelentősége, Truman elnök (Gary Oldman) keresetlen megjegyzése az Oppenheimerrel való találkozása után, vagy éppen Niels Bohr (Kenneth Branagh) kalandos, bombarekeszben átvészelt Amerikába érkezése is hiteles elem.

Ha valaki egyetlen mondattal szeretné jellemezni Robert Oppenheimert, biztosan azt mondaná, ő volt az atombomba atyja. Nolan filmjében természetesen nagyon fontos ez az elem, ám aki arra számít, hogy ez áll mindenek középpontjában, az csalódnai fog. A vezérfonal ugyanis az a vizsgálat, amit 1954-ben folytattak le, és amelynek célja az volt, hogy eldöntsék, megkaphatja-e Oppenheimer azt a biztonsági jogosultságot, amely a további munkájához szükséges. E kihallgatáshoz hasonló eljárásnak az állt a háttérben, hogy a fizikust a háború előtt sok kommunista-hoz fűzte barátság, az egyik szeretője is tagja volt a pártnak, ráadásul Oppenheimer a spanyol polgárháború idején anyagiilag is támogatta a köztársaságiakat, így az ötvenes évek hidegháborús viszonyai között nemzetbiztonsági kockázatot láttak a tevékenységében.

Nolan legutóbbi, *Tenet* című filmjéről írva megjegyeztem, hogy ennek az egészen leleményes alkotásnak csak egy baja van: nincs valódi morális üzenete. Érdekes, de legbelül nem érinti meg a nézőt. Az *Oppenheimer* azonban nem ilyen, de nem is lehet, hiszen az a tudós, aki létrehozott egy fegyvert, amelynek az alkalmazása sok tízezer polgári áldozatot követelt, értelemszerűen erkölcsi dilemmákkal fog küszködni. Olyan súlyosakkal, amilyenekkel talán még egyetlen embernek sem kellett szembesülnie a világtörténelem folyamán. Oppenheimer később törekedett is arra, hogy a pusztító bomba léte ne fegyverkezési versenyhez, hanem általános, nemzetközi megegyezésekhez vezessen. Szilárd Leó és társai azonban már 1945-ben felismerték, hogy egy nukleáris fegyver egy eddig soha nem látott „új világba” löki az emberiséget. Tiltakoztak is a bomba bevetése ellen, ám Oppenheimer nem osztotta a nézetüket. Pedig sejtette, hogy mi lesz, még akkor is, ha nem





tudta pontosan. Bár Nolan Oppenheimre kétségek között őrlődik, a felfedezés jelentősége elnyomja a lelkiismeret hangját. A fizikus igyekezett tudományos kérdésként tekinteni a bomba kifejlesztésére. Mindez navitás volt csupán? Ma már látjuk, hogy igen. Oppenheimer Prométheuszként a kezünkbe adta a tüzet, utána pedig csodálkozott, hogy nemcsak a húst sütjük meg rajta, nemcsak melegedünk mellette a hűvös éjszakákon, hanem nekifogunk, és magunkra gyűjtjük az erdőt.

E morális dilemma kétségkívül fontos motívuma a filmnek, ám ott van mellette a

kommunistaellenességét. Lehet, hogy a magyar néző kicsit másként viszonyul ehhez, mondván, ahogyan a nácizmussal sem lehet parolázni, úgy a kommunista ideológia sem csupán egy ártatlan meggyőződés. Mindezt bizonyította a történelem. A filmbeli Oppenheimer mindig őszinte és egyenes, kiáll ismerőseiért és kollégáiért, talán kicsit „nyámnyila” is, és az is biztos, hogy nem olyan rafinált, mint a kormányzati pozícióba igyekvő Strauss. Ám nagy kérdés, hogy a tudós „meghurcolását” bemutatva milyen érzelmeket, gondolatokat keltünk a nézőben a 20. század egyik legpusztítóbb ideológiájával kapcsolatban. A bomba felrobbantása akkora jelentőségű, hogy méltán válik a film csúcspontjává, így a továbbiak már kevésbé érdekesek. Először éreztem úgy egy Nolan által rendezett filmnél, hogy túl hosszú a játékidő.

„Én vagyok a halál, világok pusztítója” – hangzik el a filmben is a mondat, amely a kísérleti atombomba ledobása után Oppenheimerből felszakadt. Bár az egyébként széles műveltségű tudós rosszul emlékezett a *Bhagavad-gíta* 32. versére, ez így mégis helyesebben írja le, mi is történt. Egy számítás szerint annak a veszélye is fennállt, hogy a bomba robbanása után beindul egy fékezhetetlen láncreakció, amely elpusztítja a Földet. Ezt nem tudták teljesen kizárni, ám egy próbát megért, hiszen „akkor is fel kell emelni a követ, ha nem tudjuk, van-e alatta kígyó”. Volt. Lehet, hogy az a bizonyos ősi?

Baranyai Béla

Iancu Laura

Szemben a széllel

a nagytestű madár helyén
szétszakadó fénnel néz felém
a remegő szél

teste nincs zilált haja
sok rezgő falevél
megnyugszik rajta
száritkozó lepkeszemem
szokott mozdulattal
teszem ide-oda
sortúzként pattogó párnám
mit is csinálhatnak
újabban fekete
Nappal álmodom
és pusztásodik szobám

Béke madarakkal

csodálkozol hogy
szanaszét hagyott tárgyaid kihűlnek
azt hiszed ha
egymás mellé teszem
összefognak megölelnek
a balzsam
amit hajamra kentem
estére levegőtlen lesz
s már észre sem veszem
vidám érkezésedet
hullámzó mozdulataid
nem hozzák vissza
a vihar előtt csend
hajszolt békegalambjait



vizsgálat is. A kísérleti atombomba ledobásáig a néző feszülten figyel, várja, hogy lássa végre e pusztító, mégis az emberi tudás és erőfeszítés nagyságát bizonyító eseményt. A bomba robban – a film pedig folytatódik. Most már Oppenheimernek a kommunista párthoz fűződő viszonyára helyeződik a hangsúly, és arra, hogy a személye veszélyezteti-e az Egyesült Államok érdekeit. Manapság egyfajta boszorkányüldözésként láttatják a korszak Amerikájának



6.00 Híradó
 6.30 Nemzeti sporthíradó
 6.40 Pollenjelentés (ism.)
 6.45 Álmodó (ism.)
 6.50 Közélet – Roma magazin
 7.15 Domovina
 7.40 Magyar világ
 8.10 Ridikül
 9.05 Mavi szerelme – Török tévéfilmsorozat, I., 281/151. (ism.)
 9.55 Egy perc híradó
 10.00 Nyár 23 (élő)
 11.55 Petőfi 200 – Vers
 12.00 Déli harangszó
 12.01 Híradó
 12.35 Nemzeti sporthíradó
 12.45 Időjárás-jelentés
 12.55 Álmodó (ism.)
 13.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz tévéfilmsorozat, III., 180/146.
 13.50 Fedezzük fel Fred Chesneauval a világ konyháit!
 14.50 Almárium – Válogatás
 15.45 Egy perc híradó
 15.47 Időjárás-jelentés
 15.48 Álmodó (ism.)
 16.00 Gasztrozzongoró – Eszik, iszik, sosem alszik...
 16.50 Vár a Kárpát-medence
 17.05 Rex Kanadában – Kanadai bűnügyi tévéfilmsorozat, III., 16/2.
 17.45 Vár a Kárpát-medence (ism.)
 18.00 Híradó
 18.25 Nemzeti sporthíradó
 18.35 Időjárás-jelentés
 18.40 Pollenjelentés (ism.)
 18.50 Álmodó (ism.)
 18.55 Mavi szerelme – Török tévéfilmsorozat, I., 281/152.
 19.40 Mindennapi (ism.)
 19.50 Don Matteo – Olasz tévéfilmsorozat, XI., 26/31.
 21.00 A híd – Dán-svéd tévéfilmsorozat, II., 10/3–4.
 23.00 Kenő
 23.04 Időjárás-jelentés
 23.10 A tengeraltató – Német tévéfilmsorozat, III., 8/4.
 0.10 Mesterember
 0.40 Isztambuli menyasszony – Török tévéfilmsorozat, II., 129/26.
 1.30 Hölgyek paradicsoma – Olasz tévéfilmsorozat, III., 180/33.
 2.10 Hogy volt?!
 3.05 Noé barátai
 3.30 Magyar Krónika



5.55 Öt kontinens (ism.)
 6.25 Summa (ism.)
 6.50 Mindennapi (ism.)
 6.54 Család'23 (ism.)
 7.20 Időjárás-jelentés
 7.23 Almárium – Válogatás (ism.)
 8.20 Élő népzene
 9.15 Jó ebédhez szól a nóta
 10.25 Vers (ism.)
 10.27 Öt kontinens (ism.)
 10.50 Lehet-e élni kereszténység nélkül? (ism.)
 11.25 Mi lesz veled Eszterke? – Magyar filmvígjáték
 13.00 Híradó
 13.20 Időjárás-jelentés
 13.21 Vár a Kárpát-medence (ism.)
 13.30 Közélet – Roma magazin (ism.)
 13.55 Domovina (ism.)
 14.25 Esély (ism.)
 14.50 Magyar Krónika (ism.)
 15.20 Öt kontinens (ism.)
 15.50 Hogy volt?!
 16.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
 16.56 Nyár 23 (ism.)
 19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
 20.00 Önök kérték! – Válogató adások (ism.)
 21.00 Híradó
 21.20 Időjárás-jelentés
 21.22 V4 Híradó
 21.30 Álmodó (ism.)
 21.35 Agapé
 22.30 Dokuzóna
 23.30 Szerelmes földrajz
 0.05 Hagyaték
 0.30 Vers
 0.35 Hetedhét kaland (ism.)
 0.45 M2 matricák
 0.55 Himnusz
 1.00 Híradó (ism.)
 1.20 Angol nyelvű hírek (ism.)
 1.30 Önök kérték! – Válogató adások (ism.)
 2.25 Mi lesz veled Eszterke? – Magyar filmvígjáték (ism.)
 3.50 Magyar elsősk
 4.05 Agapé (ism.)
 5.00 Híradó (ism.)
 5.17 Angol nyelvű hírek (ism.)
 5.20 Német nyelvű hírek (ism.)
 5.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
 5.25 Kínai nyelvű hírek (ism.)
 5.30 Édes anyanyelvünk
 5.35 Ithon vagy!



7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel 8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.33 Kék bolygó – Környezet- és klímavédelmi magazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33 Magyar gazda 12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Ithon vagy! Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Kék bolygó (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.33 Magyar gazda – Agrármagazin 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.45 Agenda 17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00 Híradó 23.15 Angol nyelvű hírek 23.18 Német nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25 Kínai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó
 4.55 Asztalitenisz-magazin (ism.) 5.10 Ötúta (ism.) 5.35 Labdarúgás – OTP Bank Liga: Paksi FC–DVSC (ism.) 7.35 Nemzeti sporthíradó 7.50 Pecatúra (ism.) 8.20 Jövünk! (ism.) 8.50 Építők (ism.) 9.30 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcadöntő mérkőzés (élő) 11.30 Vízilabda-magazin (ism.) 11.45 Szabadidő (ism.) 12.30 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcadöntő mérkőzés (élő) 14.30 Strandöplabda OB (ism.) 15.30 Atlétika-vb magazin (ism.) 16.05 Nemzeti sporthíradó 16.20 Sportmúzeum (élő) 18.45 GÓÓL!2 19.45 Felvezető műsor 20.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga: Kecskeméti TE–Kisvárdai Master Good (élő) 22.00 Értékelő műsor 22.15 Labdarúgás – OTP Bank Liga: ZTE FC–MTK Budapest mérkőzés (ism.) 0.15 Női labdarúgó-vb – Nyolcadöntő mérkőzés (ism.) 2.10 Sportmúzeum (ism.) 4.00 GÓÓL!2 (ism.)



5.30 Noddy, a mesterdetektív 5.50 Lila Teknőc kalandjai 6.00 Daniel, a kis tigris 6.15 Manó Benő és Lili hercegnő apró királysága 6.35 Pocoyo 6.45 Chuggington pályaudvar 6.55 Rozmaring kunyhó 7.10 Pán Péter legújabb kalandjai 7.35 Alvin és a mókusok 8.10 Leo da Vinci 8.40 Irány Okidó! 9.05 Geronimo Stilton 9.30 Vic, a viking 9.55 Gigantoszaurusz 10.20 Percy és a tigris mesék 10.30 Denver, az utolsó dinoszaurusz 10.40 Musi-Musi és a gombácskák 10.55 Leo és Fred 11.00 Vízipók-Csodapók 11.10 Misi Mókus kalandjai 11.15 Tinti kalandjai 11.25 Ahány király, annyi mese 11.30 Zazie kisasszony 11.35 RoboVonatok 11.50 Gyerekek a faluból 12.05 H₂O – Egy vízsepp elég 12.30 Kókusz Kokó, a kis sárkány 13.00 M2 matricák – Négyzetgyökök 13.05 Peppa malac 13.10 Merülj, Olly merülj! 13.35 Petronix Védők, akcióra fel! 14.00 Rajzolj Willel! – Videójátékok 14.15 Raju, a riksa 14.25 Limb-lomb, a kincses sziget 14.45 Rosie világa 15.00 Zoom, a fehér delfin 15.25 Merülj, Olly merülj! 15.50 Gyerekersek 15.52 Hetedhét kaland 16.00 Tom és Lili 16.10 Az ifjú Robin Hood kalandjai 16.35 Irány Okidó! 17.00 Zorro 17.20 Geronimo Stilton 17.50 Nefertiti kalandjai a fáraók földjén 18.15 Vic, a viking 18.40 Petronix Védők, akcióra fel! 19.05 Alvin és a mókusok 19.40 Edmond és Lucy 19.50 Hetedhét kaland
 20.10 Friss 20.40 Stílo 21.15 Akusztik: Bordó Sárkány 22.20 Az A38 hajó színpadán



Budapest 102,1 MHz, és további tizenkilenc városban.
 Hírek minden egész órákor
 5.34 Napi evangélium – felolvasva: Varga László 5.40, 12.10 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora – a tegnapi esti adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.05 Szentek, szent életű emberek 6.15 Belső végtelen – Michel Quoist: Itt vagyok, Uram! című könyvből Kékesi Enikő olvas fel, 25/2. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise közvetítése Budapestről, a városmajori Jézus Szíve-plébániatemplomból 7.50 Jegyzet – Horváth Pál olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport 8.17 Nemzetközi lapszemle 8.42 Heti zene 8.50 Műsorajánló 9.04 Házunk táján 10.08 Reggeli riport (ism.) 10.20 Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04 Hangoló 11.04 A lélek szava – a Szociális Testvérek podcast-sorozat 12.00 Harangszó 12.01 Urangyala-írásmű 12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30 Guzsalyas – népzenei műsor 13.04 Kerengő – közéleti beszélgetések (ism.) 13.30 Kerengő – közéleti beszélgetések. Dr. Kovács-Németh Mária neveléstörténetes professzorral a környezetpedagógia, az oktatás, a nevelés aktuális kérdéseiről beszélgetünk. (ism.) 14.04 Hangárium – a könnyűzene kiválóságai. Mai vendég Halper László dzsesszgitáros 14.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasva: Borbiczi Ferenc, 25/17. 15.04 Akvarell – kulturális paletta 15.50 Műsorajánló 16.04 Generációk 16.30 Dallamiv 17.04 Magvetés – hitéletünk krónikája 18.04 Teljességünk felé 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsafűzér-írásmű 19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? 20.17 Jegyzet (ism.) 20.30 Hangoló 21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora 21.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasva: Borbiczi Ferenc, 25/17. (ism.) 22.04 Vendég-oldal 23.00 Teljességünk felé (ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjféli után 0.30–5.30 Ismétlések



4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek 4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország! 9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harangszó 12.00 Déli harangszó az arkai Jézus Szíve római katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Nemzeti sportkrónika 12.37 Közlekedés 12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Útköző 13.30 Krisztus közöttünk – a Görögkatolikus Egyház felőrája 14.00 Krónika 14.05 Utazás a Balaton körül 14.30 Felfedező – a környezetről 15.00 Krónika 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.20 Nemzeti sportkrónika 17.55 Közlekedés 18.00 Krónika 18.00 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyk 20.00 Krónika 20.10 Olgeborge kapitány 20.25 Vers napról napra 20.30 Hungarikumok 20.35 30 éve szabadon 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.30 Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Útköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagyk 1.30 Utazás a Balaton körül 2.00 Kalendárium



6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló délelőtt 11.30 Arckép – alkotó emberek portréja 12.00 Hírek 12.05 Népzene – Fiatalok hangja 12.35 A Corvina Consort Ének- és Hangszeregyüttes hangversenye 13.40 A Bázeli Kamarazenekar hangversenye. Km.: Fazil Say (zongora), 1. Wolfgang Amadeus Mozart: g-moll szimfónia K 183, 2. Fazil Say : Yürüyün Kösk – a) Megvilágosodás, b) Küzdelem a sötétség ellen, c) Hinni az életben, d) Platánfa (Say), 3. Wolfgang Amadeus Mozart: B-dúr szimfónia K 182, 4. Dmitrij Sosztakovics: II. (F-dúr) zongoraverseny op 102, ráadás: Fazil Say: Fekete Föld (ea.: Say) 15.00 Hírek 15.05 Muzsikáló délután 18.00 Mesterek öröke – Cecilia Bartoli énekel 19.00 Évfordulók 19.35 A Wien Barock hangversenye 20.40 A Liszt Ferenc Kamarazenekar hangversenye Művészeti vezető és vez.: Várdai István. Hangversenymester: Tírst Péter. Km.: Emmanuel Pahud (fuvola), 1. Robert Schumann – Ott Rezső: Fantasiestücke op. 73, 2. Felix Mendelssohn-Bartholdy: 9. (C-dúr) vonószimfónia, 3. Gabriel Fauré – Szűts Apor: Fantázia op. 79 (Pahud), 4. César Franck – Richard Tognetti: A-dúr szonáta (Pahud) 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. A Bartók rádió tavaszi kortárs zenei sorozata 23.00 Jazz-koncertek 23.55 Szóató 24.00 Notturmo



Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók, IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók, internet: www.mariaradio.hu
 0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafűzér 0.45 Hitvalló 1.10 Aktuális 1.35 Inter arma caritas 1.55 Ne féljétek! 2.00 Audiencia 2.25 Ilyeneké a mennyek országa 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Aktuális 4.15 Megújulás 5.00 Dicsőséges rózsafűzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – görögkatolikus magazin 8.20 Heti útravaló 8.25 A mi rádióink hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szent liturgia – Nyiregyháza, Szent Atanáz Hittudományi Főiskola kápolnája 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Szívvel, szakértelemmel 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Urangyala 12.02 Műsorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15 Örvendetes rózsafűzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök igaz 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Jászol és kereszt 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafűzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Mozaik 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Béke és jószág 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangozó 20.00 Kiáltás 20.16 Férfisátor 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Hitünk és életünk 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Isten jelenlétében 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek



Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online adás: www.apostoltv.hu

7.20 Belső gerinctorna **7.32, 22.30** Zsolozsma **8.00, 17.00 Szentmise** **8.45, 17.45** Rózsafüzér **9.20** Katekézis **9.50, 19.05** A nevelés az élet szolgálatára – Uzsalyné dr. Pécsi Rita előadása **11.30** Montserrat jezsuita beszélgetések **12.00** Imamaron – Béke és Jó utazás Szűzanya, Fülöp-szigetek **12.45** Hírek **13.00** Szentsegi-mádás **14.00** Lélekemelő **15.00** Irgalmasság órája **15.30, 23.35** Képpújság **16.00** Párbeszéd az emberért – Plathy Iván műsora **18.20** Gyereksarok **18.50** Homília **20.45** Budai híradó **21.00** Mária között **21.30** Örömhíreink Dió-héjban (ism.) **22.45** Általános kihallgatás Rómából (ism.)



0.30 Vatikáni Rádió magyar adása **3.00** Venite Adoremus (élő) **5.20** Napi gondolatok az evangéliumról **6.00** Angelica anya tanítása **7.00 Szentmise** (élő) **7.35** Úrangyala **8.00** Vatikáni Rádió **8.30 Szentmise** (élő) **9.10** Délelőtt **11.30** Barsi Balázs atya vasárnap homíliája **12.05 Szentmise a torontói Szent Erzsébet-templomból** (ism.) **13.00** Torontói magyarok **14.00** EWTN Daily Mass (élő) **15.00** Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére **15.30** Úrangyala **16.00** Rosarium **16.30** Napi gondolatok az evangéliumról **16.40** Venite Adoremus (élő) **17.00 Szentmise** **18.00** Babel Balázs éresek hittanórája **19.00** Hitvallás **19.30** Loretti énekköz **20.00 Szentmise** **20.35** Amit értek... (élő) **22.00** Délelőtt (ism.)



6.00, 10.00 Televíziós vásárlás **7.30** Labdarúgás – A 2023-as BL-döntő filmből **7.45** Labdarúgás – Olasz bajnokság, 18. forduló, Napoli–Juventus (ism.) **11.00** Póker WPT, Season XIX, 2023, 26/12. (ism.) **12.00** Labdarúgás – BL-sorsolás, Nyon (élő) **12.30** UFC Main Event: Volkanovski–Holloway, 3. (ism.) **13.30** UFC Fight Night, Nashville, Cory Sandhagen–Umar Nurmagomedov (ism.) **17.00** Mai helyzet **17.15** Kézilabda – U19-es férfi-vb, középdöntő (élő) **19.15** Kézilabda – U19-es férfi-vb, középdöntő (élő) **21.15** Ökölvívás – Profi gála, Las Vegas, Errol Spence Jr.–Terence Crawford (ism.) **1.15** UFC. Connected (ism.) **2.00** Darts NZ Darts Masters, Hamilton, 2. nap (ism.)



6.00 Reggeli **9.00** Szerelm van a levegőben – Török filmsorozat, 33. **10.00** Teleshop **10.35** Neveess csak! **10.45** Perzselő szünetedélyek – Török filmsorozat, 46. **11.35** Az örökség ára – Török filmsorozat, 169. **12.30** Fókusz (ism.) **13.35** Anyák gyöngye, 8/14. A siker kulcsa **13.55** Anyák gyöngye, 8/15. Hazugságok halójában **14.25** Magnum – Amerikai akciókrimi-sorozat, 3/9. A nagy visszavágás **15.35** A mentalista – Amerikai krimisorozat, 6/10. **16.50** Oltári csajok – Magyar filmsorozat, 55. **18.00** RTL Híradó – Esti kiadás (élő) **18.55** Fókusz (élő) **20.10** Celebrandi – Reality show, 11. **21.25** A mi kis falunk – Magyar vígjátéksorozat, 6/15. **22.40** RTL Híradó – Késő esti kiadás



5.00 Napközszó **7.00** Szentmise **7.35, 15.05** Szentek, szent életük embere **8.15** Játék **9.05, 22.10** Közélet **10.05** Mindennapi egészségünk **11.05** Mesterségem címere **11.30** Vatikáni Rádió (ism.) **12.05** Egyházi hírek **12.15** Evangélium; Szólj, Uram! **13.05** Neuma **13.40** Népzenei kincsestár **14.05** Hajrá, magyarok! **14.35** Hét nap (ism.) **15.15, 19.50** A lélek szava **15.30, 23.25** Hitvalló **16.05** Kivánság-műsor **16.30** Mit tegyek? **17.00** Regionális hírek **17.15** Kora esti hírműködés **18.00** Rózsafüzér **18.35** Középkép **19.15** Nem középiskolások fokon **19.45** Esti mese **20.10** Beszélő könyvek **20.35** Legyetek szentek! **21.05** Találkozás Istennel **23.05** Vatikáni Rádió



5.00 Haború Ukrajnában (ism.) **5.30** Napi aktuális (ism.) **6.00** Napi aktuális (ism.) **6.30** Napi aktuális (ism.) **6.50** Napindító **7.00** Híradó **8.00** Napindító **9.30** Napindító + **10.00** Televíziós vásárlás **11.00** Sajtóklub, 1. (ism.) **12.00** Híradó **13.00** Haború Ukrajnában **14.00** Sajtóklub, 2. (ism.) **15.00** Híradó **15.30** Paláver **17.00** Híradó **17.30** Radar **18.30** Híradó **19.20** Napi aktuális **20.00** Napi aktuális **20.30** Napi aktuális **21.10** Vezércikk – Olvasunk a sorok között **22.15** Híradó **23.10** Napi aktuális (ism.) **23.30** Napi aktuális (ism.) **24.00** Radar (ism.) **1.00** Hazahúzó **2.00** Televíziós vásárlás **3.00** Vetítő (ism.) **4.00** Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) **4.40** Haború Ukrajnában (ism.)



6.00 Mémőki csodák, 3/11. **7.00** Világunk számozok, 4. **8.00** Hősök és túlélők, 2/5. **8.55** Nehezebb, mint gondoldnál!, 13. **9.25** Országok madártávlalából, 2/3. **10.00** Élet a fagypon alatt, 9/18. **11.00** Hősök és túlélők, 2/5. **11.55** Mémőki csodák, 3/11. **12.55** Nehezebb, mint gondoldnál!, 13. **13.25** Országok madártávlalából, 2/3. **14.00** Afrika a magasból, 7. **15.00** Élet a fagypon alatt, 9/18. **16.00** Mémőki csodák, 3/12. **17.00** Hősök és túlélők, 2/6. **17.55** Nehezebb, mint gondoldnál!, 14. **18.25** Országok madártávlalából, 2/4. **19.00** Afrika a magasból, 8. **20.00** Élet a fagypon alatt, 9/19. **21.00** Adolf Hitler háborúja, 2. **22.05** Élet a hadihajón, 4. **23.05** Mozi és valóság, 2. **0.05** Gyilkos nemzet, 3.



5.00 Családi titkok – Magyar reality-sorozat **6.15** Mokka – Reggeli magazin **8.45** Mokka – Reggeli magazin **9.40** Teleshop **11.20** Csapdába csalva – Német reality-sorozat **12.00** Tények délbén **12.30** Walker, a texasi kopó, 23. **Rettegés, 2/1. 13.30** A sziget meséje – Török sorozat, 15. **14.35** Háborgó szívek, 106. Szívből köszönő **15.40** Testvérek, 137. **16.45** Az aranyifjú – Török sorozat, 7. **18.00** Tények – Hírműsor **18.45** Tények Plusz **19.50** Szerencsekerék – Szórakoztató műsor **21.40** Drágám, add az életem! – Szórakoztató műsor **23.20** Oltári történetek – Magyar sorozat, 1. **0.25** Tények Extra **1.00** Bűnös Chicago, 3. Egy jó ember **2.00** A specialisták – Német krimisorozat, 1.



6.00 Hírek **6.20** Nem csak kenyérről él az ember **6.30** Rövidhírek **6.40** Napindító **7.00** Régió krónika **7.00–9.00** Kontinentális reggeli **9.00** Hírek **9.10** Kitekintő **10.00** Hírek **10.10** Zöldellő **11.00** Hírek **11.10** Ismerjük meg egymást **12.00** Régió krónika **12.15** Mindennapi irodalom (ism.) **13.00** Hírek **13.10** Aréna **14.00** Hírek **14.10** Határtalan **15.00–17.00** Svédasztal **16.30** Régió krónika **17.00** Hírek **17.10** Kitekintő **18.00** Hírek **18.10** Zöldellő (ism.) **19.00** Régió krónika **19.30** Esti nyugalom **20.00** Hírek **20.10** Ismerjük meg egymást (ism.) **21.00** Hírek **21.10** Mindennapi irodalom **22.00** Hírek **22.10** Zenesáv



8.55 Századfordító magyarok **9.55** M5 História (ism.) **10.35** Fajmentek akcióban **10.55** Bríngás Brigantik **11.55** Fedezzük fel Fred Chesneauval a világ konyháit! **12.55** Kontúr **13.35, 17.20** Vár a Kárpát-medence (ism.) **13.45** A 9-es körterem – Magyar játékképfilm **15.25** Multiverzum **15.55** Novum **16.25** Koronás sas **17.30** Ön is tudja? **17.55** Petőfi 200 **18.00** Kontúr **18.45** Agenda **19.00** Európa kincsei **19.55** Petőfi nyomában – a költő visszatér **19.59** Poldark, 35. **21.00** Kunst **21.35** MR Szimfonikusok 2021 – A Magyar Rádió Szimfonikus Zenekarának koncertje Varvara Nepomnyashchayával és Vászary Tamással **23.25** Hídeghaború – Lengyel romantikus dráma



8.00 Alaszka: Az új nemzedék **9.00** Törzstutas a világ végén **10.00** Dühöngő elemek **11.00** Légikatasztrófák: Speciális esetek **12.00** II. világháború: Harc a sarkvidéktől **13.00** Elhagyott építmények – Hollywood hősei **14.00** Múmiák királysága – Titkos kamra **15.00** Tiltott történelem – A sátán kultusza **16.00** Csempészek és határőrök **17.00** Bekasztlizva külföldön – Fedett fegyverkereskedő **18.00** Légikatasztrófák: Speciális esetek **19.00, 19.30** Tényleg így készül?! **20.00** A Harmadik Birodalom építményei **21.00** Kokain-reptér: Róma – Kokain a pizsamában **22.00** Csempészek és határőrök – Jéghideg kokain **23.00** Bekasztlizva külföldön – A drog harcművésze **24.00** II. világháború: Harc a sarkvidéktől



8.30 Pokoli vulkán – Kínai akciófilm **10.25** Poseidon – Amerikai katasztrófafilm **12.20** John Q – Végszükség – Amerikai thriller **14.50** Hajszja a győzelemért – Amerikai–német–angol akciófilm **17.20** Fék nélkül – Amerikai akciófilm – R.: David Koepp **19.10** A legsötétebb óra – Amerikai akciófilm – R.: Emile Hirsch, Max Minghella, Olivia Thirlby, Rachael Taylor, Veronika Vlagyimirovna Vernadzskaja. R.: Chris Gorak **21.00** Eredet – Amerikai–angol akciófilm – Fsz.: Leonardo DiCaprio, Marion Cotillard, Michael Caine, Joseph Gordon-Levitt, Ellen Page, Ken Watanabe, Tom Hardy, Tom Berenger, Pete Postlethwaite. R.: Christopher Nolan **24.00** A Wall Street farkasa – Amerikai film

Létezik egy olyan hívás, amely arra ösztönöz, hogy Krisztussal szenvedjünk, és ezért együttműködünk vele a megváltás művében.

Keresztről nevezett
Szent Terézia Benedikta
(Edith Stein)

(1891. október 12. – 1942. augusztus 9.)

A NAP MŰSORA

M2 – 21.15

Akusztk: Bordó Sárkány



Magyar koncertfilm (2023) • Ha az irodalom halála a poros könyvespolc, a zenéé biztosan az archívumok mélyén pihenő kotta vagy adathordozó. Élő művészet ugyanis csak *történelemből* születik: hagyomány és újítás kreatív keresztezéséből. A **Bordó Sárkány** együttes immár másfél évtizede a középkori muzsika megújító ápolásának szentelte magát: koncertjeiken a reneszánsz dalokat népi ihletettségű melódiákkal és napjaink rockos kísérettel ötvözik. Az eddig négy nagylemezét megjelentető, káoszzenés fesztiválkoncerten, vásári mulatságon és táncszínházban fellépő Bordó Sárkány most akusztikus hangszerelesben mutatja meg, hogyan képes a múlt kincséből megdöbbenően aktuális muzsikát csiholni. (Paksab)



8.00, 12.15 Havas Dóra tudatos konyhája **8.30** Lila füge **9.00, 20.45** Sütimester – Ausztrália **10.15, 22.00** Sütimester – Kanada **11.15** Piték és pudingok **12.45** Lila füge **13.15** Shane Delia – A Kelet izei **13.45** Hűsimádók klubja **14.15** Régi ízek nyomában **14.45** Receptbolondok **15.15** Luca olasz konyhája **15.45** Egy séf, négy évszázad **16.15** Gordon Ramsay – Családi körben **16.45** Főzésre hangolva **17.45** Az én vidéki konyháim **18.15** Hűsimádók klubja **18.45** Régi ízek nyomában **19.15** Shane Delia – A Kelet izei **19.45** Főzésre hangolva **23.00** Piték és pudingok **24.00** Édes nagyik, finom süti **0.30** Alma Oregon deszterjei **1.00** Főzésre hangolva **2.00** Hűsimádók klubja



6.10 Két pasi – meg egy kicsi – Amerikai vígjátéksorozat, 14–17. **8.00** Agymenők – Amerikai vígjátéksorozat, 2–4. **9.20** Dawson és a haverok – Amerikai vígjátéksorozat, 1. **10.15** Dawson és a haverok – Amerikai vígjátéksorozat, 2. **11.10** Troll a konyhában – Magyar kulínáris vetélkedő **13.10** Doktor Murphy – Amerikai sorozat, 8–9. **15.05** Doktor House – Amerikai sorozat, 8/11–12. **17.05** Doktor House – Amerikai sorozat, 8/13. **18.05** Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 3/6. **19.00** Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 3/7. **20.00** Lucifer – Amerikai krimisorozat, 2/4. **21.00** Én, a kém – Amerikai akcióvígjáték **22.55** Libabőr – Amerikai kalandfilm **1.10** Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 3/6.



6.00 Reggeli **9.00** Szerelm van a levegőben – Török filmsorozat, 33. **10.00** Teleshop **10.35** Neveess csak! **10.45** Perzselő szünetedélyek – Török filmsorozat, 46. **11.35** Az örökség ára – Török filmsorozat, 169. **12.30** Fókusz (ism.) **13.35** Anyák gyöngye, 8/14. A siker kulcsa **13.55** Anyák gyöngye, 8/15. Hazugságok halójában **14.25** Magnum – Amerikai akciókrimi-sorozat, 3/9. A nagy visszavágás **15.35** A mentalista – Amerikai krimisorozat, 6/10. **16.50** Oltári csajok – Magyar filmsorozat, 55. **18.00** RTL Híradó – Esti kiadás (élő) **18.55** Fókusz (élő) **20.10** Celebrandi – Reality show, 11. **21.25** A mi kis falunk – Magyar vígjátéksorozat, 6/15. **22.40** RTL Híradó – Késő esti kiadás



5.00 Családi titkok – Magyar reality-sorozat **6.15** Mokka – Reggeli magazin **8.45** Mokka – Reggeli magazin **9.40** Teleshop **11.20** Csapdába csalva – Német reality-sorozat **12.00** Tények délbén **12.30** Walker, a texasi kopó, 23. **Rettegés, 2/1. 13.30** A sziget meséje – Török sorozat, 15. **14.35** Háborgó szívek, 106. Szívből köszönő **15.40** Testvérek, 137. **16.45** Az aranyifjú – Török sorozat, 7. **18.00** Tények – Hírműsor **18.45** Tények Plusz **19.50** Szerencsekerék – Szórakoztató műsor **21.40** Drágám, add az életem! – Szórakoztató műsor **23.20** Oltári történetek – Magyar sorozat, 1. **0.25** Tények Extra **1.00** Bűnös Chicago, 3. Egy jó ember **2.00** A specialisták – Német krimisorozat, 1.



8.30 Pokoli vulkán – Kínai akciófilm **10.25** Poseidon – Amerikai katasztrófafilm **12.20** John Q – Végszükség – Amerikai thriller **14.50** Hajszja a győzelemért – Amerikai–német–angol akciófilm **17.20** Fék nélkül – Amerikai akciófilm – R.: David Koepp **19.10** A legsötétebb óra – Amerikai akciófilm – R.: Emile Hirsch, Max Minghella, Olivia Thirlby, Rachael Taylor, Veronika Vlagyimirovna Vernadzskaja. R.: Chris Gorak **21.00** Eredet – Amerikai–angol akciófilm – Fsz.: Leonardo DiCaprio, Marion Cotillard, Michael Caine, Joseph Gordon-Levitt, Ellen Page, Ken Watanabe, Tom Hardy, Tom Berenger, Pete Postlethwaite. R.: Christopher Nolan **24.00** A Wall Street farkasa – Amerikai film



8.30 Drágaságom – Francia filmvígjáték **10.40** Fekete tulipán – Francia kalandfilm – R.: Christian-Jaques **12.55** Ip Man: A becsület útján – Hongkongi–kínai életrajzi akciófilm – R.: Wilson Yip **14.55** Jöttem, láttam, beköltöztem – Amerikai vígjáték – Fsz.: Goldie Hawn, Steve Martin. R.: Frank Oz **17.05** A nő kétszer – Angol–amerikai romantikus film – Fsz.: Gwyneth Paltrow, John Hannah. R.: Peter Howitt **19.05** Tuti terv – Amerikai–kanadai akcióvígjáték – Fsz.: Kristin Booth, Ryan Reynolds. R.: William Phillips **21.00** A légiós – Amerikai akciófilm – Fsz.: Jean-Claude van Damme, Steven Berkoff. R.: Peter MacDonald **22.50** Come Play with Me – Mexikói horrorfilm



8.40 Rakoncátlan célpont – Angol–francia akcióvígjáték **10.35** Dzsungelháború – Amerikai akciófilm **12.30** Golyóálló szerzetes – Amerikai vígjáték – Fsz.: Seann William Scott, Yun-Fat Chow. R.: Paul Hunter **14.35** Titkok könyvtára – A Szent Lándzsa küldetés – Amerikai–német kalandfilm – Fsz.: Noah Wyle, Sonya Walger. R.: Peter Winther **16.30** Mint a kámför – Amerikai akcióvígjáték – R.: Steven Soderbergh **18.50** A szomszéd nője mindig zöldebb – Amerikai vígjáték – Fsz.: Jack Lemmon, Walter Matthau. R.: Donald Petrie **21.00** A pusztító – Amerikai akciófilm – R.: Marco Brambilla **23.05** Ragadozó – Amerikai thriller **0.50** Az utolsó cserkész – Amerikai akciófilm



6.00 Híradó
6.30 Nemzeti sporthíradó
6.40 Pollenjelentés (ism.)
6.45 Álmodó álmodói (ism.)
6.50 Srpski ekran
7.15 Unser Bildschirm
7.40 Öt kontinens
8.10 Ridikül – Tánccoskomikusnak születni kell
9.05 Mavi szerelme – Török tévéfilmsorozat, I., 281/152. (ism.)
9.55 Egy perc híradó
10.00 Nyár 23
11.55 Petőfi 200 – Vers
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Álmodó álmodói (ism.)
13.00 Hölgyek paradicsoma III., 180/147.
13.50 Fedezzük fel Fred Chesneauval a világ konyháit!
14.45 Vár a Kárpát-medence
14.55 Almárium – Válogatás
15.50 Egy perc híradó
15.52 Vár a Kárpát-medence
16.00 Gasztróangyal – Eszik, iszik, sosem alszik...
16.55 Vár a Kárpát-medence
17.05 Rex Kanadában III., 16/3.
17.45 Vár a Kárpát-medence (ism.)
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 Pollenjelentés (ism.)
18.45 Álmodó álmodói
18.50 Mavi szerelme – Török tévéfilmsorozat, I., 281/153.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Don Matteo XI., 26/14.
20.55 SzerencsePerc (ism.)
21.00 Zulejka kinyitja a szemét – Orosz tévéfilmsorozat, 8/8.
22.05 Túl a láthataron – Spanyol tévéfilmsorozat, 6/5.
22.50 Túl a láthataron – Spanyol tévéfilmsorozat, 6/6.
23.30 Kenő
23.40 Rejtélyes XX. század (ism.)
0.15 A Nagyok (ism.)
0.45 Isztambuli menyasszony – Török tévéfilmsorozat, II., 129/27.
1.30 Hölgyek paradicsoma – Olasz tévéfilmsorozat, III., 180/34.
2.15 Hogy volt?!
3.05 Noé barátai
3.30 Magyar Krónika



5.55 Esély (ism.)
6.20 Kék bolygó (ism.)
6.50 Magyar gazda (ism.)
7.10 Mindennapi (ism.)
7.20 Időjárás-jelentés
7.23 Almárium – Válogatás (ism.)
8.20 Élő népzene
9.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.20 Vers (ism.)
10.25 Isten kezében (ism.)
10.50 Lét-Ige – protestáns magazin (ism.)
11.25 A kertész kutyája – Magyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.21 Vár a Kárpát-medence (ism.)
13.30 Srpski ekran (ism.)
13.55 Unser Bildschirm (ism.)
14.25 Család'23 (ism.)
14.50 Novum (ism.)
15.25 Magyar világ (ism.)
15.50 Hogy volt?!
16.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
16.55 Nyár 23 (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Úditó
21.00 Híradó
21.20 Időjárás-jelentés
21.22 V4 Híradó
21.30 Álmodó álmodói (ism.)
21.35 Agapé
22.35 A magyar zene története
23.05 Klasszikusok délidőben
24.00 Magyarok
0.30 Vers
0.35 Hetedhét kaland (ism.)
0.45 M2 matricák
0.55 Himnusz
1.00 Híradó (ism.)
1.15 Időjárás-jelentés
1.20 Angol nyelvű hírek (ism.)
1.30 Úditó (ism.)
2.20 A kertész kutyája – Magyar tévéjáték (ism.)
3.50 Magyar történelmi arcképcsarnok
4.05 Agapé (ism.)
5.00 Híradó (ism.)
5.15 Időjárás-jelentés
5.17 Angol nyelvű hírek (ism.)
5.20 Német nyelvű hírek (ism.)
5.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
5.25 Kínai nyelvű hírek (ism.)
5.30 Édes anyanyelvünk
5.35 Ithon vagy!



7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel 8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.33 Élő egyház 11.00 Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33 Kárpát-medence 12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Világ – Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Élő egyház (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.33 Kárpát-medence (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Magyar gazda – Agrármagazin (ism.) 17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00 Híradó 23.15 Angol nyelvű hírek 23.18 Német nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25 Kínai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó



4.50 Bringasport (ism.) 5.10 Hajme (ism.) 5.35 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcadöntő mérkőzés (ism.) 7.35 Nemzeti sporthíradó 7.45 Sportlővésszet (ism.) 8.00 Strandröplabda OB (ism.) 8.55 GÓÓL2 (ism.) 10.00 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcadöntő mérkőzés (élő) 12.00 Pecatúra (ism.) 12.25 ÉpítőK (ism.) 13.00 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcadöntő mérkőzés (élő) 15.00 Labdarúgós – OTP Bank Liga: Kecskeméti TE–Kisvárdai Master Good (ism.) 17.00 Nemzeti sporthíradó 17.10 Strandkézilabda (ism.) 17.30 Atlétikavb magazin (ism.) 18.00 Fradi Tv 18.30 Felvezető műsor 19.00 Labdarúgó-mérkőzés (élő) 21.00 Értékelő műsor 21.15 Nemzeti sporthíradó 21.30 Női labdarúgó-vb – Nyolcadöntő mérkőzés (ism.) 23.30 Fradi Tv (ism.) 24.00 Női labdarúgó-vb – Nyolcadöntő mérkőzés (ism.)



6.15 Manó Benő és Lili hercegnő apró királysága 6.35 Pócoyo 6.45 Chugington pályaudvar 6.55 Ütemmutató 7.00 Pán Péter legújabb kalandjai 7.25 Alvin és a mókusok 7.35 Alvin és a mókusok 8.00 Leo da Vinci 8.25 Irány Okido! 8.50 Geronimo Stilton 9.15 Vic, a viking 9.40 Gigantoszaurusz 10.05 Rozmaring kunyhó 10.20 Percy és a tigris mesék 10.30 Denver, az utolsó dinoszaurusz 10.40 Musi-Musi és a gombácskák 10.55 Leo és Fred 11.05 Vízipók-Csodapók 11.10 Misi Mókus kalandjai 11.20 Egy jenki Art-hur király udvarában 11.30 Zazie kisasszony 11.35 RoboVonatok 11.50 Gyerekek a faluból 12.05 H₂O – Egy vízsepp elég 12.30 Kókusz Kokó, a kis sárkány 13.00 M2 matricák 13.05 Peppa malac 13.10 Merülj, Olly merülj! 13.35 Petronix Védők, Leo és Fred 13.55 Rajzoló Wille! – Videójátékok 14.15 Raju, a riksa 14.25 Limb-lomb, a kincses sziget 14.45 Rosie világa 15.00 Zoom, a fehér delfin 15.25 Merülj, Olly merülj! 15.50 Gyerekek 15.52 Hetedhét kaland 16.00 Tom és Lili 16.10 Az ifjú Robin Hood kalandjai 16.35 Irány Okido! 17.00 Zorro 17.20 Geronimo Stilton 17.50 Nefertin ka-



Budapest 102,1 MHz, és további tizenkilenc városban.
Hírek minden egész órákor
5.34 Napi evangélium – felolvasva: Varga László 5.40, 12.10 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora – a tegnapi esti adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.05 Szentek, szent életű emberek 6.15 Belső végtelen – Michel Quoist: Itt vagyok, Uram! című könyvből Kékési Enikő olvas fel, 25/3. 6.30 Hírtűkör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise közvetítése Budapestről, a városmajori Jézus Szíve-plébániatemplomból 7.50 Jegyzet – Oláh Zsolt olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport 8.17 Agrárvilág – hírek a mezőgazdaságból 8.42 Állj, most én beszélek! – gyermekjournalt 8.50 Műsorajánló 9.04 Házunk táján 10.08 Reggeli riport (ism.) 10.20 Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04 Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Urangyal-imádság 12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30 Guzsalyas – népzenei műsor 13.04 Magvetés – hitéletünk krónikája (ism.) 14.04 Hangárú – a könnyűzene kiválóságai. Mai vendég Halper László dzsesszgitáros 14.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasva: Borbiczki Ferenc, 25/18. 15.04 Akvarell – kulturális paletta 15.50 Műsorajánló 16.04 Pesti mesék 16.30 Dallamiv – sanzonparádé Péter Ferenc egykori összeállításából 17.04, 17.30 Kerengő – közéleti beszélgetések 18.04 A médiavilág erkölcséről 18.30 Hírtűkör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsafűzér-imádság 19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? – valomások irodalomról, művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.30 Hangoló 21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora 21.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasva: Borbiczki Ferenc, 25/18. (ism.) 22.04 Vendég-óldal – válogatás a Szent István Rádió műsorából 23.00 A médiavilág erkölcséről (ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjféli után 0.30–5.30 Ismétlések



landjai a fáraók földjén 18.15 Vic, a viking 18.40 Petronix Védők, akcióra fel! 19.05 A kis Nicolas nyaral 19.15 Alvin és a mókusok 19.40 Edmond és Lucy 19.50 Hetedhét kaland



20.10 Friss 20.40 EZ így OK?! 21.15 Kulisszák mögött – az A38 Hajón 22.10 A38 archív



4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek 4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország! 9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harangszóveg 12.00 Déli harangszó a lepsényi református templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Nemzeti sportkrónika 12.50 Víz-állásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Útközben 13.30 Tanúm lesztek – a Római Katolikus Egyház felőrája 14.00 Krónika 14.05 Utazás a Balaton körül 14.30 Felfedező – az egészségről 15.00 Krónika 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarországi! 17.00 Nemzeti sportkrónika 17.55 Közlekedés 18.00 Krónika 18.00 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyköz 20.00 Krónika 20.10 Olgeborge kapitány 20.25 Vers napról napra 20.30 Hungarikumok 20.35 XX. századi történelem 21.00 Krónika 21.05 Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Útközben 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagyköz 1.30 Utazás a Balaton körül 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – az egészségről 3.00 A nap kérdése



6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló délelőtt 11.30 Cine-java – a legjobb filmzenék 12.00 Hírek 12.05 Népszikló 12.35 Az Ebene Vonósnégyes hangversenye 13.35 A Miskolci Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Antal Mátyás. Km.: Várallyai Simon (zongora), 1. Ludwig van Beethoven: a) Prometheus – nyitány, b) B-dúr zongoraverseny op. 19/2 (Várallyai), 2. Felix Mendelssohn-Bartholdy: a) Hebridák – nyitány, b) a-moll zongoraverseny op. 54 (Várallyai), ráadás: Robert Schumann: Keleti képek op. 66/4 – Nicht schnell (ea.: Várallyai) 15.00 Hírek 15.05 Népszikló délután 18.00 Muzsikuslegendák 19.00 Prológ. Giuseppe Verdi: Luisa Miller a mikrofonnál: László Ferenc 19.35 Opera. Giuseppe Verdi: Luisa Miller. Háromfelvonásos opera. Szövegét: Friedrich Schiller Ármány és szerelem c. színműve nyomán – Salvatore Cammarano írta. Vez.: James Levine. Km.: New York-i Metropolitan Opera Ének- és Zenekara. Karig.: John Keenan 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. A Bartók rádió tavaszi kortárs zenei sorozata. 1. Dobos Dániel: Oblivion's Dust (Onczay Zoltán – gondonka, Fejes Krisztina – zongora – május 14.), 2. Reményi Attila: Strokes (Janca Dániel – marimba – május 22.) 23.00 Éjszakai dzsesszklub 23.55 Szózat 24.00 Notturmo



Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók, IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók, internet: www.mariaradio.hu

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Örvendetes rózsafűzér 0.45 Hitvalló 1.10 Kincselsláda 1.55 Ne felejtsétek! 2.00 Aktuális 2.40 Zsinattörténet 2.55 Igéző 3.00 Az irdalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Isten patikája 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Világosság rózsafűzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Szolzozma – reggeli dícséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Mía a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Petőfi-versek 7.05 Napindító 8.25 A mi rádióink hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Vác, Győzelemről nevezett Szűz Mária- (Fehérek) templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Mária-út 11.25 Szolzozma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Urangyal 12.02 Műsorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15 Fajdalmas rózsafűzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiességi irodalom 13.25 Fehér barátok 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irdalmasság órája 15.15 Dicsőséges rózsafűzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Életre hangoló 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Szolzozma – esti dícséret 19.25 Az igazság szabaddá tesz 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangelő 20.00 Kiáltás 20.16 Függségről 20.55 Hírpercek 21.05 Sorstársak 21.55 Hírpercek 22.00 Meghallgatnak 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Ismerd meg magad! 23.40 Szolzozma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek



7.20 Belső gerinctorna – Benven Sebastiani atyával 7.32 Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05 Válogatás a Szent István Televízió műsorából 10.20 Apostol – Diószegi László műsora 11.30 Pécsi szabadegetem 12.00 Imamaraton – Lujani Miasszonyunk, Argentína 12.55 Hírek 13.10 Szentsegítmadás 14.00 Igefóráns – Babel Balázs atya műsora 15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képzőművészet 16.00 Apostol (ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50 Homília 20.00 Pécsi szabadegetem 20.30 Budai híradó 20.45 Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd (ism.) 22.30 Zsolozsma 22.45 Válogatás a Szent István Televízió műsorából 23.35 Képzőművészet



0.30 Vatikáni Rádió magyar adása 3.00 Venite Adoremus (élő) 5.00 Vatikáni Rádió magyar adása 5.20 Napi gondolatok az evangéliumról 6.00 Angelica anya tanítása 7.00 Szentmise (élő) 7.35 Úrangyala 8.00 Vatikáni Rádió 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél előtt: EWTN-család telefonos médiamissziós műsora 12.00 Úrangyala 12.05 Szentmise 13.40 Vatikáni Rádió 14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére (élő) 15.30 Úrangyala 16.00 Rosarium 16.30 Napi gondolatok az evangéliumról 16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00 Szentmise 18.00 Médiamissziós műsor 19.00 Rome Reports 19.30 EWTN Hírmű 20.00 Szentmise (ism.) 20.35 Amit értek... (ism.) 22.00 Dél előtt (ism.)



6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.30 Mai helyzet 7.45 Labdarúgás – Olasz bajnokság, 19. forduló, Juventus–Atalanta (ism.) 11.00 Darts – Kilencnyílasko a Sport TV-n, 1. rész 11.15 Darts – NZ Darts Masters, Hamilton, 2. nap (ism.) 15.15 Kézilabda – U19-es férfi-vb, középdöntő (ism.) 17.00 Mai helyzet 17.15 Kézilabda – U19-es férfi-vb, középdöntő (élő) 19.15 Kézilabda – U19-es férfi-vb, középdöntő (élő) 21.15 Erős emberek – Bárka-kupa, Szeged 22.15 UFC Fight Night, Nashville, Cory Sandhagen–Umar Nurmagomedov (ism.) 1.45 Labdarúgás – A 2023-as BL-döntő filmje 2.00 Ökölívás – Profi gála, Las Vegas, Devin Haney–Vaszil Lomacsenco (ism.)



6.00 Reggeli 9.00 Szerelm van a levegőben – Török filmsorozat, 34. 10.00 Teleshop 10.35 Nevecs csak! 10.45 Perzselő szenvedélyek – Török filmsorozat, 47. 11.35 Az örökség ára – Török filmsorozat, 170. 12.30 Fókusz (ism.) 13.35 Anyák gyöngye, 8/16. A csók varázsa 13.55 Anyák gyöngye, 8/17. Hétköznapi hősök 14.25 Més – Amerikai akciósorozat, 3/10. Hosszú az út hazáig 15.35 A mentalista – Amerikai krimisorozat, 6/12. 16.50 Oltári csajok – Magyar filmsorozat, 56. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz (élő) 20.10 Celebrandi – Reality show, 12. 21.25 A mi kis falunk – Magyar vígjátéksorozat, 6/16. 22.40 RTL Híradó – Késő esti kiadás



5.00 Napközöntő 7.00 Szentmise 7.35, 14.50 Szentek, szent életű emberek 8.15 Játék 9.05 Egymás közt 10.05 Kerengő (MKR) 10.45, 19.50 A lélek szava 11.05 Cseperedő 11.30 Vatikáni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 A zene mesterei (ism.) 14.05 Az erdő fohásza 14.35 Legyetek szentek! 15.05 Templom-tér-kép (MKR) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kivánság-műsor 16.30 Iránytű 17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti hírmű 17.40 Regionális sport hírek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Könyv-jelző (ism.) 19.15 Mustármag 19.45 Esti mese 20.05 Egyháztörlem 21.05 Kávéház (ism.) 22.10 Mindennapi egészségünk (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió



5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30 Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuális (ism.) 6.30 Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító 7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Napindító + 10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő 12.00 Híradó 13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó 19.20 Napi aktuális 20.00 Napi aktuális 20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális (ism.) 23.30 Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Televíziós vásárlás 3.00 Vetítő (ism.) 4.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) 4.40 Háború Ukrajnában (ism.)



6.00 Mérnöki csodák, 3/12. 7.00 Világunk számkönyve, 5. 8.00 Hősök és túlélők, 2/6. 8.55 Nehezebb, mint gondoldnál! 14. 9.25 Országok madártávlalából, 14. 10.00 Élet a fagypon alatt, 9/19. 11.00 Hősök és túlélők, 2/6. 11.55 Mérnöki csodák, 3/12. 12.55 Nehezebb, mint gondoldnál! 14. 13.25 Országok madártávlalából, 2/4. 14.00 Afrika a magasból, 8. 15.00 Élet a fagypon alatt, 9/19. 16.00 Mérnöki csodák, 4/1. 17.00 Hősök és túlélők, 2/7. 17.55 Nehezebb, mint gondoldnál! 15. 18.25 Országok madártávlalából, 2/5. 19.00 Afrika a magasból, 9. 20.00 Élet a fagypon alatt: Kanada, 1. 21.00 Adolf Hitler háborúja, 3. 22.05 Élet a hadihajón, 2/1. 23.05 Mozi és valóság, 3. 0.05 Gyilkos nemzet, 4.



5.00 Családi titkok – Magyar reality-sorozat 6.15 Mokka – Reggeli magazin 8.45 Mokka – Reggeli magazin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába csalva – Német reality-sorozat 12.00 Tények délen 12.30 Walker, a texasi kopó, 1. Rettegés, 2/2. 13.30 A sziget meséje – Török sorozat, 16. 14.35 Háború szívek, 107. Nyugodjon békében Abel 17. 15.40 Testvérek, 1. 16.45 Az aranyifjú – Török sorozat, 8. 18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50 Szerencsekerék – Szórakoztató műsor 21.40 Drágám, add az életed! – Szórakoztató műsor 23.20 Oltári történetek – Magyar sorozat, 2. 0.25 Tények Extra – Hírműsor 1.00 Bűnös Chicago, 4. 2.00 A specialista – Német krimisorozat, 2.



6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérről él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40 Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Művészbjártó 11.00 Hírek 11.10 RefTér 12.00 Régió krónika 12.15 Mindennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svédasztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10 Művészbjártó (ism.) 19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek 20.10 RefTér (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv



8.55 Teremtő szorgalom – A Zsolnay-műhely 9.55 Koronás sas 10.55 Bringham Brigantik 11.50 Fedezzük fel Fred Chesneau-val a világ konyháit! 12.50 Európa kincsei 13.40 Vár a Kárpát-medence (ism.) 13.50 Eltávozott nap – Magyar játékfilm 15.10 Álomok álmodói 15.25 Hazajáró (ism.) 15.55 Magyar Krónika 16.25 Koronás sas 17.20 Vár a Kárpát-medence (ism.) 17.30 Ön is tudja? 17.55 Petőfi 200 18.00 Kontúr 18.45 Agenda 19.00 Csodálatos állatsaladók – Ausztrál ismeretterjesztő sorozat, 6. 19.55 Poldark – Angol tévéfilmsorozat, 36. 21.00 A narancs illata – Cseh romantikus film 22.40 MűArt 0.25 Kunszt 1.00 Agenda 1.15 Kontúr 2.00 Starfactory – Magyar tévéjáték



8.00 Alaszka: Az új nemzedék 9.00 Törzstutas a világ végén 10.00 Dühöngő elemek 11.00 Légikatasztrófák: Speciális esetek 12.00 II. világháború: Harc a sarkvidéken 13.00 Elhagyott építmények 14.00 Múmiák királysága 15.00 Tiltott történelem – Artúr király legendája 16.00 Csempezsékek és határőrök – Pénz beszél, kutya ugat 17.00 Bekasztliva külföldön – Megcsúszva 18.00 Légikatasztrófák: Speciális esetek – Halál a magasból 19.00, 19.30 Tényleg így készül?! 20.00 A Harmadik Birodalom építményei – Hitler öröshajója 21.00 A háború roncsai – Normandia titkos bunkerei 22.00 Lebombázza Pompejiit – Lebombázza Pompejiit 23.00 Frontonlak – Hill 112



7.45 Flipper – Amerikai kalandfilm 9.40 Kutyám, Skip – Amerikai családi film 11.30 Hupikék törpikék, 2. – Amerikai animációs kalandvígjáték 13.45 Briliáns csapda – Amerikai akciósorozat 16.10 Ocean's Eleven – Tripla vagy semmi – Amerikai akciósorozat 18.30 ...és megint dühbe jövünk – Olasz-amerikai akciósorozat – Fsz.: Bud Spencer, Terence Pitt, Sergio Corbucci 21.00 Ocean's Twelve – Eggyel nő a tét – Amerikai krimi – Fsz.: George Clooney, Brad Pitt, Julia Roberts, Catherine Zeta-Jones, Andy Garcia, Matt Damon, Robbie Coltrane, Elliott Gould, Bruce Willis, Scott Caan, Vincent Cassel, Don Cheadle, Shaobo Qin. R.: Steven Soderbergh 23.40 Másnaposok, 3. – Amerikai vígjáték

Mert ahol látod a szegénységet, Te ott vagy. Ahol könny van, Te hozod a vigasztalást, ahol reménytelenség és félelem van, ott Te simogatsz szeretetteddel, mely enyhülést ad.

Keresztről nevezett Szent Terézia Benedikta

A NAP MŰSORA

Film Café – 13.45

Mortdecai

Amerikai–angol akciósorozat (2015) • David Koepp filmje Kyriel Bonfiglioli híres bűnügyi könyvsorozata alapján készült. Charles Mortdecai (Johnny Depp) elegáns nagyvilági műkereskedő, min-



dig megőrzi a hidegvérét. Ha azt mondjuk, szeret hazardírozni, finoman fogalmaztunk. Azt csak ő és szépséges felesége, Johanna (Gwyneth Paltrow) tudja, hogy anyagilag a csőd szelén állnak, napok kérdése, és kénytelenek lesznek feladni fényűző életmódjukat. Most azonban Mortdecai fölfedezte, hogy egy lopott festmény hátoldalára annak idején feljegyeztek egy titkos kódot, melynek segítségével hozzá lehet jutni a náciak elrabolt kincseihez. Ez az igazi, méltó feladat az ötletgazdag Mortdecainak: feleségével és hűséges komornyikjával, Jockkall (Paul Bettany) fölveszi a harcot a kegyelmet nem ismerő orosz maffiózókkal, az angol titkosszolgálat embereivel és néhány külföldről érkezett terroristával. (bd)



8.00, 12.15 Havas Dóra tudatos konyhája 8.30 Lila füge 9.00, 20.45 Sütiemester – Ausztrália 10.15, 22.00 Sütiemester – Kanada 11.15 Piték és pudingok 12.45 Lila füge 13.15 Shane Delia – A Kelet ízei 13.45 Hűsimádók klubja 14.15 Régi ízek nyomában 14.45 Luca olasz konyhája 15.15 Luca olasz konyhája 15.45 Egy séf, négy évszak 16.15 Faszélen sült csodák 16.45 Főzésre hangolva 17.45 Az én vidéki konyháim 18.15 Hűsimádók klubja 18.45 Régi ízek nyomában 19.15 Peter Kuruvita – Mexikói fieszta 19.45 Főzésre hangolva 23.00 Piték és pudingok 24.00 Édes nagyik, finom sütek 0.30 Alma Obregon desszertjei 1.00 Főzésre hangolva 2.00 Hűsimádók klubja



6.10 Két pasi – meg egy kicsi – Amerikai vígjátéksorozat, 17–20. 8.00 Agymenők – Amerikai vígjátéksorozat, 4–6. 9.20 Dawson és a haverok – Amerikai vígjátéksorozat, 3–4. 11.10 Troll a konyhában – Magyar kulináris vetélkedő 13.10 Doktor Murphy – Amerikai sorozat, 10–11. 15.00 Doktor House – Amerikai sorozat, 8/14. 16.00 Doktor House – Amerikai sorozat, 8/15. 17.00 Doktor House – Amerikai sorozat, 8/16. 18.00 Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 3/8–9. 20.00 Lucifer – Amerikai krimisorozat, 2/5. 21.00 Kalandpark – Amerikai vígjáték 23.15 Libabőr, 2. – Hullajó Halloween – Ausztrál–amerikai családi kalandfilm 1.10 Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 3/7.



8.10 Dal Marionnak – Angol filmvígjáték 10.05 Hajnali mentőakció – Amerikai kalandfilm – Fsz.: Christian Bale, Steve Zahn. R.: Werner Herzog 12.40 Vissza hozzád – Amerikai romantikus dráma – R.: Michael Hoffman 14.55 Gulliver utazásai – Angol–amerikai–német kalandfilm, 1. – Fsz.: Mary Steenburgen, Ted Danson. R.: Charles Sturridge 16.50 Gulliver utazásai – Angol–amerikai–német kalandfilm, 2. – Fsz.: Mary Steenburgen, Ted Danson. R.: Charles Sturridge 18.50 Ip Man: A nagymester – Hongkongi–kínai életrajzi akciósorozat – R.: Wilson Yip 21.00 Nappali őrség – Országos akciósorozat – Fsz.: Konstantin Khabenskiy. R.: Timur Bekmambetov 23.45 A kolónia – Kanadai thriller



8.05 A harcos – Amerikai életrajzi dráma 10.30 A harcos útja – Dél-koreai–új-zélandi akciósorozat – Fsz.: Dong-Gun Jang, Geoffrey Rush. R.: Sngmoo Lee 12.15 Rejtőzködő fenevadak – Angol–kínai akciósorozat – R.: Styles Eric 14.05 Álomháború – Amerikai akciósorozat – R.: Zack Snyder 16.15 Sose hátrálj meg – Amerikai akciósorozat – Fsz.: Djimon Hounsou, Sean Faris. R.: Jeff Wadlow 18.25 Waterworld – Vízvilág – Amerikai fantasztikus kalandfilm – Fsz.: Kevin Costner, Jeanne Tripplehorn. R.: Kevin Reynolds 21.00 Kobra – Amerikai akciósorozat – Fsz.: Brigitte Nielsen, Sylvester Stallone. R.: George P. Cosmatos 22.30 A vasóklím férfi – Hongkongi–amerikai akciósorozat



6.00 Híradó
6.30 Nemzeti sporthíradó
6.40 Pollenjelentés (ism.)
6.45 Álmodó (ism.)
6.50 Hrvatska Kronika
7.15 Ecranul nostru
7.45 Mesterember (ism.)
8.15 Ridikül
9.10 Mavi szerelme – Török tévéfilmsorozat, I., 281/153. (ism.)
9.55 Egy perc híradó
10.00 Nyár 23
11.55 Petőfi 200 – Vers
12.00 Déli hangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Álmodó (ism.)
13.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz tévéfilmsorozat, III., 180/148.
13.40 Vár a Kárpát-medence
13.55 Fedezzük fel Fred Chesneauval a világ konyháit!
14.55 Almárium – Válogatás
15.45 Egy perc híradó
15.55 Gasztróangyal – Eszék, iszik, sosem alszik...
16.50 Álmodó (ism.)
17.05 Rex Kanadában III., 16/4.
17.45 Vár a Kárpát-medence (ism.)
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.40 Pollenjelentés (ism.)
18.45 Álmodó (ism.)
18.50 Mavi szerelme – Török tévéfilmsorozat, I., 281/154.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Don Matteo – Olasz tévéfilmsorozat, XI., 26/15.
20.45 SzerencsePerc (ism.)
20.50 Skandináv lottó (élő)
21.00 Anne otthona talál – Kanadai tévéfilmsorozat, II., 10/1.
21.55 Anne otthona talál – Kanadai tévéfilmsorozat, II., 10/2.
22.35 Kenő
22.45 A vadon törvénye – Amerikai kalandfilm
0.30 Magyar nők (ism.)
1.05 Isztambuli menyasszony – Török tévéfilmsorozat, II., 129/28.
1.50 Hölgyek paradicsoma – Olasz tévéfilmsorozat, III., 180/35.
2.35 Divat & dizájn
3.00 Noé barátai – Minden, ami állat
3.30 Magyar Krónika



5.55 Család'23 (ism.)
6.20 Élő egyház (ism.)
6.50 Kárpát-medence (ism.)
7.10 Mindennapi (ism.)
7.23 Almárium – Válogatás (ism.)
8.20 Élő népzene
9.20 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers (ism.)
10.27 Rome Reports – Vatikáni híradó (ism.)
10.50 Neked szól! (ism.)
10.55 Aki egy embert megment (ism.)
11.10 De őszintén! (ism.)
11.15 Petőfi nyomában – a költő visszatér (ism.)
11.30 Álmodó (ism.)
11.35 Lincoln Ábrahám álmai – Magyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.21 Vár a Kárpát-medence (ism.)
13.30 Hrvatska Kronika (ism.)
13.55 Ecranul nostru (ism.)
14.25 Magyar gazda (ism.)
14.50 Promenáád (ism.)
15.20 Hazajáró (ism.)
15.55 Hogy volt?!
16.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
16.55 Nyár 23 (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Budavári Palotakonzert
21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó
21.30 Álmodó (ism.)
21.35 Agapé
22.35 A mérkőzés – Magyar filmdráma
0.30 Vers
0.35 Hetedhét kaland (ism.)
0.45 M2 matricák
0.55 Himnusz
1.00 Híradó (ism.)
1.20 Angol nyelvű hírek (ism.)
1.30 Budavári Palotakonzert (ism.)
2.25 Lincoln Ábrahám álmai – Magyar tévéjáték (ism.)
3.40 Magyar első
4.05 Agapé (ism.)
5.00 Híradó (ism.)
5.17 Angol nyelvű hírek (ism.)
5.20 Német nyelvű hírek (ism.)
5.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
5.25 Kínai nyelvű hírek (ism.)
5.30 Édes anyanyelvünk
5.35 Itthon vagy! – Turisztikai magazin



7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel 8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.33 Itthon vagy! (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33 Család'23 (ism.) 12.00 Déli hangszó 12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Kárpát-medence (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Esély (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.33 Summa – Gazdasági magazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33 Világ (ism.) 17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00 Híradó 23.15 Angol nyelvű hírek 23.18 Német nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25 Kínai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó



5.30 Sportműsor (ism.) 7.35 Nemzeti sporthíradó 7.45 Sportlövészet (ism.) 8.00 Szabadidő (ism.) 8.30 OTP Bank Liga – Paksi FC–DVSC (ism.) 10.30 Fradi Tv (ism.) 11.00 Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 13.00 Nemzeti sporthíradó 13.15 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcadöntő mérkőzés (ism.) 15.15 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcadöntő mérkőzés (ism.) 17.15 Nemzeti sporthíradó 17.30 Kerékpártúra 18.00 Atlétika-vb magazin (ism.) 18.30 Felvezető műsor 19.00 Labdarúgó-mérkőzés (élő) 21.00 Értékelő műsor 21.15 Nemzeti sporthíradó 21.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga: Kecskeméti TE–Kisvárdai Master Good (ism.) 23.30 Labdarúgás – OTP Bank Liga: ZTE FC–MTK Budapest (ism.) 1.30 Jövünk! (ism.) 2.00 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcadöntő mérkőzés (ism.) 3.45 Vízilabda-magazin (ism.)



6.00 Daniel, a kis tigris 6.15 Manó Benő és Lili hercegnő apró királysága 6.35 Pocoyo 6.45 Rozmaring kunyhó 7.00 Pán Péter legújabb kalandjai 7.25 A kis Nicolas nyaral 7.35 Alvin és a mókusok 8.00 Leo da Vinci 8.30 Irány Okido! 8.55 Geronimo Stilton 9.20 Vic, a viking 9.45 Gigantoszaurusz 10.10 Percy és a tigris mesék 10.20 Denver, az utolsó dinoszaurusz 10.30 Musi-Musi és a gombácskák 10.45 Leo és Fred 10.50 Vízipók-Csodapók 11.00 Sebak Tóbiás 11.05 Misi Mókus kalandjai 11.15 Tinti ka-



landjai 11.20 Egy jenki Arthur király udvarában 11.30 Zazie kisasszony 11.35 RoboVonatok 11.50 Gyerekek a faluból 12.05 H₂O – Egy vízcepp elég 12.30 Jeremy, a Szuperkaribu 13.00 M2 matricák – Baltazar-bazár 13.05 Peppa malac 13.10 Merülj, Olly merülj! 13.35 Petronix Védők, akcióra fel! 13.55 Rajzolj Willel! – Videójátékok 14.15 Raju, a riksa 14.20 Limblomb, a kincses sziget 14.50 Rosie vic 14.50 Zoom, a fehér delfin 15.25 Merülj, Olly merülj! 15.50 Gyerekeskedés 15.54 Hetedhét kaland 16.05 Tom és Lili 16.10 Az ifjú Robin Hood kalandjai 16.35 Irány Okido! 17.00 Zorro 17.20 Geronimo Stilton 17.50 Nefertiti kalandjai a fáraók földjén 18.15 Vic, a viking 18.40 Petronix Védők, akcióra fel! 19.05 A kis Nicolas nyaral 19.15 Alvin és a mókusok 19.40 Edmond és Lucy 19.50 Hetedhét kaland



20.10 Friss 20.40 KiberMa 21.15 Az A38 hajó színpadán 22.15 A38 BESZTOF



Budapest 102,1 MHz, és további tizenkilenc városban.
Hírek minden egész órákor
5.34 Napi evangélium – felolvasva: Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora – a tegnap esti adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.05 Szentek, szent életű emberek 6.15 Belső végtelen – Michel Quoist: Itt vagyok, Uram! című könyvből Kékesi Enikő olvas fel, 25/4. 6.30 Hirtűkő 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise közvetítése Budapestről, a városmajori Jézus Szíveplébániatemplomból 7.50 Jegyzet – Szikora József olvassa fel írást 8.08 Reggeli riport 8.17 A föld sója 8.42 Tény-kérdés – napi interjú. Rporter: Fábán István 8.50 Műsorajánló 9.04 Háznak táján 10.08 Reggeli riport (ism.) 10.20 Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz 11.04 Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Úrangyalima-ímadás 12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora – a tegnap esti adás ismétlése 12.30 Guzsalyas – népzenei műsor 13.04 Kerengő – közéleti beszélgetések (ism.) 13.30 Kerengő – közéleti beszélgetések (ism.) 14.04 Hangriam 14.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasa: Borbiczki Ferenc, 25/19. 15.04 Akvarell – kulturális paletta 15.50 Műsorajánló 16.04 Értékmentő 16.30 Dallamiv – egyházzenei összeállítás a Szent István Rádió műsorából 17.04 Kerengő – közéleti beszélgetések 17.30 Kerengő – közéleti beszélgetések 18.04 Világ-egyház 18.30 Hirtűkő 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-ímadás 19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallomások irodalomról, művekről, szerzőkről 21.17 Jegyzet (ism.) 20.30 Hangoló 21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora 21.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasa: Borbiczki Ferenc, 25/19. (ism.) 22.04 Vendég-oldal – válogatás a Szent István Rádió műsorából 23.00 Világ-egyház (ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjjel után 0.30–5.30 Ismétlések



4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek 4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország! 9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harangszóveg 12.00 Déli hangszó a zalaszentgróti Szent Imre római katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Nemzeti sportkrónika 12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Ütköző 13.30 Minden időben – a Magyar Református Egyház felőrája 14.00 Krónika 14.05 Utazás a Balaton körül 14.30 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről 15.00 Krónika 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.20 Nemzeti sportkrónika 17.55 Közlekedés 18.00 Krónika 18.00 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagykot 20.00 Krónika 20.10 Olgeborge kapitány 20.30 Vers napról napra 20.30 Hungarikumok 20.35 Egyszer volt... 21.00 Krónika 21.05 Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Ütköző 23.35 A hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagykot 1.30 Utazás a Balaton körül 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – nyelvről, irodalomról, zenéről



6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló délelőtt 11.30 Évfordulók 12.05 Népzene 12.35 Ernest Chausson: g-moll zongoratórió op. 3 13.05 Lehotka Gábor orgonán 13.40 Johannes Brahms: Német requiem op. 45 Ea.: Julia Kleiter (szoprán), Christian Gerharter (bariton), Bajor Rádió Énekkara (karig: Howard Arman), Lipcsei Gewandhaus Zenekara, vez.: Andris Nelsons 15.00 Hírek 15.05 Muzsikáló délután 18.00 Mesterek órája – Clifford Curzon zongorázik 19.00 Összhang – a zenei élet aktualitásai 19.35 MVM Koncertek – A Zongora 20.35 A Pannon Filharmonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Varga Gilbert Hangversenymester: Varga-Deák Márta. Km.: Antoine Tamestit (melyhegedű), 1. Joseph Haydn: D-dúr szimfónia no. 4, 2. Bartók Béla: Brácsaverseny (a Bartók Péter vezetésével készült változat) (Tamestit), ráadás: a) Bartók Béla: Mese – Máramarosi tánc, b) Paul Hindemith: Szőlőszonáta melyhegedűre – részlet op 25/1 (ea.: Tamestit), 3. Igor Stravinsky: Tavaszai áldozat – balett 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. A Bartók rádió tavaszi kortárs zenei sorozata, 1. Alberto Schiavo: Hymnus Sanctae Crucis (Szent Efrém Férfikar), 2. Eric Cha-Beach: Mirror Study (Janca Dániel, David Degge – vibráfon) 23.00 Jazzmuzik 23.55 Szózat 24.00 Notturo



Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók, IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók, internet: www.mariaradio.hu
0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.10 Életrenővelő 1.55 Ne féljétek! 2.00 Függségről 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Szívvel, szakértelemmel 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Fájdalmas rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor Lépés Lóránt atyával 8.25 A mi rádiók hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Hatvan-újravárosi Szent István király-templom 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 10.50 Hozzád száll a dal 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyalma 12.02 Műsorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15 Dicsőséges rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audencia 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Örvendtes rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírpercek 10.00 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 Ceferino ház 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Inter amica caritas 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangoló 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kegyhelyekről 20.16 Örömmel fordulok feléd 20.40 Aktuális 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Szülessünk újaj! 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Jászol és kereszt 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek



7.20 Belső gerinctorna 32, 22.30 Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 17.45 Rózsafüzér 9.20, 19.30 Montserrat jezsuita beszélgetések (ism.), 9.50 Ferenc pápa üzenete Rómából 10.10 Párbeszéd az emberért – Plátthly Iván műsora 11.05, 19.05, 22.45 Ferencsek – Szerdahelyi Csongor műsora 11.35, 18.20 Apostolok fóruma 12.00 Imamaraton – Loréti Szent Ház, Olaszország 12.50 Hírek 13.05 Szentsegi mártírok 14.00 Lélekemelő Károly atyával 15.00 Irgalmasság órája 15.30, 23.25 Képjóság 16.00 Imaszándék-fogadás – 06-1-704-4444 (élő) 18.50 Homília 20.00 Összhang (ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária köszöntő 21.30 Lelkesítő (ism.) 23.10 Szeretláng (ism.)



0.30, 5.00 Vatikáni Rádió 1.00 A Szent István Televízió műsora 5.20 Napi gondolatok és evangéliumról 6.00 Angelica anya tanítása 7.00 Szentmise (élő) 7.35 Urangyala 8.00 Vatikáni Rádió 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Délélőtt: Audiencia – Ferenc pápa tanítása (élő) 11.30 Borsi Balázs atya vasárnapi homíliája (ism.) 12.05 Szentmise 12.40 Mohai Gábor és vendége 13.40 Vatikáni Rádió 14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére (élő) 16.00 Rosarium 16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00 Szentmise 18.30 Borsi Balázs atya vasárnapi homíliája (ism.) 19.30 EWTN Hírnök 20.00 Szentmise (ism.) 21.00 Czestochowai Apel (élő) 22.00 Délélőtt (ism.)



6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.45 Labdarúgás – Olasz bajnokság, 19. forduló, Lazio–Milan (ism.) 10.45 Ökölvívás – Profi gála, Las Vegas, Errol Spence Jr.–Terence Crawford (ism.) 14.45 Kézilabda – BL, nők, Final Four, 1. elődöntő, Győri Audi ETO KC–Vipers Kristiansand (ism.) 16.45 Kézilabda – BL, nők, Final Four, 2. elődöntő, FTC–Rail Cargo Hungaria–Esbjerg (ism.) 18.45 Mai helyzet 19.00 Arany pillanatok 19.15 Darts NZ Darts Masters, Hamilton, 2. nap (ism.) 23.15 Labdarúgás – Olasz bajnokság, 18. forduló, Napoli–Juventus (ism.) 1.30 Labdarúgás – Olasz bajnokság, 19. forduló, Juventus–Atalanta (ism.) 3.45 Labdarúgás – Olasz bajnokság, 19. forduló, Lazio–Milan (ism.)



6.00 Reggeli 9.00 Szeretem van a levegőben – Török filmsorozat, 35. 10.00 Teleshop 10.30 Neveess csak 10.40 Perzselő szünetedélyek – Török filmsorozat, 48. 11.25 Az örökség ára – Török filmsorozat, 171. 12.25 Fókusz (ism.) 13.30 Anyák gyöngye, 8/18. Most már értem 13.50 Anyák gyöngye, 1. Csálódum és egyéb állatfajták 14.25 Magnum – Amerikai akciókrimi-sorozat, 3/11. Édes kis hazugságok 15.35 A mentális – Amerikai krimisorozat, 6/13. 16.50 Oltári csajok – Magyar filmsorozat, 57. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz (élő) 20.10 Celebrandi – Reality show, 13. 21.25 A mi kis falunk – Magyar vígjátéksorozat, 6/17. 22.40 RTL Híradó – Késő esti kiadás



5.00 Napközszöntő 7.00 Szentmise 7.35, 15.05 Szentek, szent életű emberek 8.15 Játék 8.45 Lapszemle 9.05 Múltunk pillérei 10.05, 22.10 Szószóló 10.45, 19.50, 22.50 A lélek szava 11.05 Évezredek asztalánál 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Nem középiskolás fokon (ism.) 13.40 Népzenei kincsestár 14.05, 21.35 Úton és útfélen 14.35 Neuma (ism.) 15.15 Hétfégi levél (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Érték-adó 17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Regionális sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35 MKR-portré-műsor 19.15 Iránytű (ism.) 19.45 Esti mese 20.10 Beszélő könyvek 20.35 Kapcsolj rá! 21.05 Sziluett (ism.)



5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30 Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuális (ism.) 6.30 Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító 7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Napindító + 10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő 12.00 Híradó 13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó 19.20 Napi aktuális 20.00 Napi aktuális 20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális (ism.) 23.30 Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Televíziós vásárlás 3.00 Vetítő (ism.) 4.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) 4.40 Háború Ukrajnában (ism.)



6.00 Mérnöki csodák, 4/1. 7.00 Világunk számokban, 6. 8.00 Hősök és túlélők, 2/7. 8.55 Nehezebb, mint gondoldnál!, 15. 9.25 Országok madártávlátból, 2/5. 10.00 Élet a Fagypony alatt: Kanada, 1. 11.00 Hősök és túlélők, 2/7. 11.55 Mérnöki csodák, 4/1. 12.55 Nehezebb, mint gondoldnál!, 15. 13.25 Országok madártávlátból, 2/5. 14.00 Afrika a magasból, 9. 15.00 Élet a Fagypony alatt: Kanada, 1. 16.00 Mérnöki csodák, 4/2. 17.00 Hősök és túlélők, 2/8. 17.55 Nehezebb, mint gondoldnál!, 16. 18.25 Országok madártávlátból, 2/6. 19.00 Afrika a magasból, 10. 20.00 Élet a Fagypony alatt: Kanada, 2. 21.00 Adolf Hitler háborúja, 4. 22.05 Élet a hadihajón, 2/2. 23.05 Mozi és valóság, 4. 0.05 Gyilkos nemzet, 5.



5.00 Családi titkok – Magyar reality-sorozat 6.15 Mokka – Reggeli magazin 8.45 Mokka – Reggeli magazin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába csálva – Német reality-sorozat 12.00 Tények délen 12.30 Walker, a texasi kopó, 2. Visszaszámlálás 13.30 A sziget meséje – Török sorozat, 17. 14.35 Háborgó szívek, 108. Visszafordíthatatlan kár 15.40 Testvérek, 2. 16.45 Az aranyifjú – Török sorozat, 9. 18.00 Tények 18.45 Tények Plusz 19.50 Szerencsekerék – Szórakoztató műsor 21.40 Drágám, add az életed! – Szórakoztató műsor 23.20 Oltári történetek – Magyar sorozat, 3. 0.25 Tények Extra 1.00 Bűnös Chicago, 5. Rózsaszín kód 2.00 A speciális – Német krimisorozat, 3.



6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérről él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40 Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Köztünk élnek 11.00 Hírek 11.10 Találkozások 12.00 Régió krónika 12.15 Mindennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svédasztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10 Köztünk élnek (ism.) 19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek 20.10 Találkozások (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv



A jövővel kapcsolatos minden aggodalmad helyezd bizalommal Isten kezébe, és engedd, hogy ő úgy vezessen, akár egy gyermeket. Keresztről nevezett Szent Terézia Benediktus

A NAP MŰSORA

M5 – 22.50

Világok arca: Baraka

Amerikai zenés dokumentumfilm (1992) • A világ olyan arcát mutatja, amilyen ábrázattal, amilyen lelkülettel szemléljük. Minden létező tünemény hosszabb vagy rövidebb ideig látható, s a tünemény dolgok néha jobban elvárásolnak, mint a legszebb tündérmesék. A különleges film szintén varázserejű, hiszen lélekről, létről, értelemről szól. A baraka szufi szó jelentése áldás, életeszencia. Gondolkojunk mindezen, miközben sorjáznak a lenyűgöző képek hat kontinens huszonnégy országából, összesen hatvanféle helyszínről. Fények, árnyak, menny és pokol, de legfőképpen a Föld nevű bolygó és a rajta élők igen törekény kapcsolata áll a középpontban – szavak nélkül. A földi csodákat, a harmóniát és a szomorúságot egyaránt addig kell megtapasztalni, amíg lehet. Amíg élünk. (gajdó)



8.55 A csodálatos trampli – Gombaszögi Ella válogatott filmszerepei 9.55 Koronás sas 10.50 Bringás Brigantik 11.40 Fedezzük fel Fred Chesneauval a világ konyháit! 12.40 Csodálatos állatsaládok 13.30, 17.20 Vár a Kárpát-medence (ism.) 13.40 All a bál – Magyar játékvilág 15.25 Erdei utakon Reviczky Gáborral 15.55 Petőfi 200 16.25 Koronás sas 17.30 Őn is tudja? – műveltségi vetélkedő 17.55 Petőfi 200 – Vers 18.00 Kontúr 18.45 Agenda 19.00 Az UNESCO csodái 19.55 Poldark – Angol tévéfilmsorozat 21.00 Downton Abbey – Angol tévéfilmsorozat, 3–4. 22.50 Világok arca: Baraka – Amerikai zenés dokumentumfilm 0.30 A narancs illata – Cseh romantikus film 2.00 Agenda 2.15 Kontúr



8.00 Alaszka: Az új nemzedék 9.00 Törzsutas a világ végén 10.00 Dühönög elemek 11.00 Légikatasztrófák: Speciális esetek 12.00 II. világháború: Harc a sarkvidékre 13.00 Elhagyott építmények 14.00 Múmiák királysága 15.00 Tiltott történelem 16.00 Csempészek és határőrök – A drog alapú 17.00 Bekasztróza külföldön – Csapdába Kolumbiában 18.00 Légikatasztrófák: Speciális esetek 19.00, 19.30 Tényleg így készül?! 20.00 A Harmadik Birodalom építményei – Kamikaze fegyverek 21.00 Otthon a vadonban – Gyógyító természet 21.30 Otthon a vadonban – Mélységek és magasságok 22.00 Szabadok szigete – Vesztélye erdeje 23.00 Vad halak: Az utolsó órák nyomában



8.00, 12.15 Havas Dóra tudatos konyhája 8.30 Lila füge 9.00, 20.45 Sütimester – Ausztrália 10.15, 22.00 Sütimester – Kanada 11.15 Piték és pudingok 12.45 Lila füge 13.15 Peter Kuruvita – Mexikói fieszta 13.45 Hűsímádók klubja 14.15 Régi ízek nyomában 14.45 Luca olasz konyhája 15.15 Luca olasz konyhája 15.45 Egy séf, négy évszak 16.15 Faszépen sült csodák 16.45 Főzésre hangolva 17.45 Az én vidéki konyhám 18.15 Hűsímádók klubja 18.45 Régi ízek nyomában 19.15 Peter Kuruvita – Mexikói fieszta 19.45 Főzésre hangolva 23.00 Piték és pudingok 24.00 Édes nagyik, finom sütek 0.30 Alma Obregon desszertjei 1.00 Főzésre hangolva 2.00 Hűsímádók klubja



6.10 Két pasi – meg egy kicsi, 20–23. 8.00 Agymenők – Amerikai vígjátéksorozat, 6–8. 9.20 Dawson és a haverok – Amerikai vígjátéksorozat, 5–6. 11.10 Troll a konyhában – Magyar kulináris vetélkedő 13.10 Doktor Murphy – Amerikai sorozat, 12–13. 15.05 Doktor House – Amerikai sorozat, 17–19. 18.00 Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 3/10–11. 20.00 Lucifer – Amerikai krimisorozat, 2/6. 21.00 Az öt kedvenc – Amerikai vígjáték 23.15 Én, a kém – Amerikai akcióvígjáték 1.15 Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 3/8. 2.00 Doktor House – Amerikai sorozat, 17–19. 4.15 Doktor Murphy – Amerikai sorozat, 12–13. 5.40 Két pasi – meg egy kicsi – Amerikai vígjátéksorozat, 9/21.



8.10 6:3 avagy, Játssz újra Tutti – Magyar vígjáték 10.00 Brazílok – Magyar vígjáték 12.00 Bajnokszív – Amerikai film 14.45 Fek nélkül – Amerikai akciófilm – Fsz.: Joseph Gordon-Levitt, Daniel Ramirez, Jamie Chung. R.: David Koepf 16.30 Nyúl Péter – Amerikai–ausztrál–angol animációs kalandvígjáték 18.25 Ocean's Twelve – Egygyel nő a tét – Amerikai krimi – Fsz.: George Clooney, Brad Pitt, Julia Roberts, Catherine Zeta-Jones, Andy Garcia, Matt Damon. R.: Steven Soderbergh 21.00 Red, 2. – Amerikai-francia akcióvígjáték – Fsz.: Bruce Willis, John Malkovich, Helen Mirren, Anthony Hopkins. R.: Dean Parisot 23.25 The Expendables – A feláldozhatók, 3. – Amerikai–francia akciófilm



8.40 Éjfél gyors Lisszabonba – Német–svájci–portugál romantikus thriller 10.55 Kislány a küszöbön – Német vígjáték 13.35 Rakoncátlan pélpont – Angol–francia akcióvígjáték – Fsz.: Bill Nighy, Emily Blunt, Rupert Grint. R.: Jonathan Lynn 15.30 A légiós – Amerikai akciófilm – Fsz.: Jean-Claude van Damme, Steven Berkoff. R.: Peter MacDonald 17.30 Bángelmék – Amerikai akcióvígjáték – Fsz.: Owen Wilson, Zach Galifianakis. R.: Hess Jared 19.15 Én, Frankenstein – Amerikai–ausztrál akciófilm – R.: Stuart Beattie 21.00 Jackie Chan: Városi vadász – Amerikai–hongkongi–japán akcióvígjáték – R.: Jing Wong 22.50 Testvérbosszú – Amerikai–kanadai akcióthriller



8.10 Jöttem, láttam, beköltöztem – Amerikai vígjáték 10.10 Kull, a hódító – Amerikai kalandfilm – Fsz.: Kevin Sorbo, Tia Carrere. R.: John Nicolella 12.05 Titkok könyvtára – A Szent Lándzsa küldetés – Amerikai–német kalandfilm – Fsz.: Noah Wyle, Sonya Walger. R.: Peter Winther 14.05 Hét év Tibetben – Amerikai kalandfilm – Fsz.: Brad Pitt, David Thewlis. R.: Jean-Jacques Annaud 16.45 Wild Wild West – Vadiúj vadnyugat – Amerikai akcióvígjáték – Fsz.: Kevin Kline, Will Smith. R.: Barry Sonnenfeld 18.55 Gengszterország – Amerikai krimi – Fsz.: Ryan Gosling, Sean Penn. R.: Ruben Fleischer 21.00 Horgász a pácban – Francia vígjáték – R.: Yves Robert 22.45 Éjszakai osztag – Amerikai akcióthriller



6.00 Híradó
 6.30 Nemzeti sporthíradó
 6.40 Pollenjelentés (ism.)
 6.45 Álmodó (ism.)
 6.50 Alpok-Duna-Adria
 7.15 P'amende
 7.45 Magyar nők (ism.)
 8.15 Ridikül
 9.10 Mavi szerelme – Török tévéfilmsorozat, I., 281/154. (ism.)
 9.55 Egy perc híradó
 10.00 Nyár 23
 11.55 Petőfi 200 – Vers
 12.00 Déli harangszó
 12.01 Híradó
 12.35 Nemzeti sporthíradó
 12.55 Álmodó (ism.)
 13.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz tévéfilmsorozat, III., 180/149.
 13.45 Fedezzük fel Fred Chesneauval a világ konyháit!
 14.50 Almárja – Válogatás
 15.40 Egy perc híradó
 15.44 Időjárás-jelentés
 15.45 Álmodó (ism.)
 16.00 Gasztraoingyál – Eszik, iszik, sosem alszik...
 16.50 Vár a Kárpát-medence
 16.55 SzerencsePerc (ism.)
 17.05 Rex Kanadában – Kanadai bünyűi tévéfilmsorozat, III., 16/5.
 17.45 Vár a Kárpát-medence (ism.)
 18.00 Híradó
 18.25 Nemzeti sporthíradó
 18.35 Időjárás-jelentés
 18.40 Pollenjelentés
 18.50 Álmodó (ism.)
 18.55 Mavi szerelme – Török tévéfilmsorozat, I., 281/155.
 19.40 Mindennapi (ism.)
 19.50 Don Matteo, XI., 26/17.
 20.55 Önök kérték! – Válogató adások
 21.50 Fábry
 23.05 Kenő
 23.09 Időjárás-jelentés
 23.15 Második esély – Török romantikus vígjáték
 1.00 Öt kontinens (ism.)
 1.30 Isztambuli menyasszony – Török tévéfilmsorozat, II., 129/29.
 2.20 Hölgyek paradicsoma – Olasz tévéfilmsorozat, III., 180/36.
 3.00 Noé barátai
 3.25 Vár a Kárpát-medence
 3.30 Magyar Krónika



5.55 Novum (ism.)
 6.25 Summa (ism.)
 6.55 Mindennapi (ism.)
 6.56 Világ (ism.)
 7.20 Időjárás-jelentés
 7.25 Almárja – Válogatás (ism.)
 8.25 Élő népzene
 9.30 Jó ebédhez szól a nóta
 10.30 Vers (ism.)
 10.35 Az elveszett paradicsom – Dél-erdélyi barangolások Bőjte Csabával, 15/5. (ism.)
 10.50 Világ-Vallás (ism.)
 11.05 Találkozás (ism.)
 11.15 Petőfi nyomában – a költő visszatér (ism.)
 11.25 A Danaida – Magyar tévéfilm
 13.00 Híradó
 13.20 Időjárás-jelentés
 13.21 Vár a Kárpát-medence (ism.)
 13.30 Alpok-Duna-Adria (ism.)
 13.55 P'amende (ism.)
 14.25 Kék bolygó (ism.)
 14.50 Noé barátai (ism.)
 15.25 Szerelmes földrajz
 15.55 Hogy volt?!
 16.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
 16.55 Nyár 23 (ism.)
 19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
 20.00 Szemes Iván írta
 20.45 Álmodó (ism.)
 21.00 Híradó
 21.22 V4 Híradó
 21.30 Álmodó (ism.)
 21.35 Agapé
 22.35 Családi kör
 23.30 Szerelmes földrajz
 0.05 Hagyaték
 0.35 Vers
 0.37 Hetedhét kaland (ism.)
 0.45 M2 maticák
 0.55 Himnusz
 1.00 Híradó (ism.)
 1.20 Angol nyelvű hírek (ism.)
 1.30 Szemes Iván írta (ism.)
 2.15 A mérkőzés – Magyar filmdráma (ism.)
 4.05 Agapé (ism.)
 5.00 Híradó (ism.)
 5.17 Angol nyelvű hírek (ism.)
 5.20 Német nyelvű hírek (ism.)
 5.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
 5.25 Kínai nyelvű hírek (ism.)
 5.30 Édes anyanyelvünk
 5.35 Itthon vagy! – Turisztikai magazin



7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel 8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.33 Unió27 11.00 Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33 Élő egyház (ism.) 12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Esély (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Unió27 – Európai uniós magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.33 Kék bolygó – Környezet- és klímavédelmi magazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.33–22.35 Ma este; Benne: 17.45 Agenda 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó 20.35 48 perc 21.00 Híradó 21.30 Világhíradó 22.00 Híradó 22.35–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00 Híradó 23.15 Angol nyelvű hírek 23.18 Német nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25 Kínai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó



5.10 Kerékpártúra (ism.) 5.35 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcadöntő mérkőzés (ism.) 7.35 Nemzeti sporthíradó 7.45 Strandröplabda OB – Abádszalók (ism.) 8.45 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcadöntő mérkőzés (ism.) 10.45 Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 12.40 Strandkézilabda 13.00 Nemzeti sporthíradó 13.15 Vízilabda-magazin 13.30 Pécátúra 14.00 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcadöntő mérkőzés (ism.) 16.00 Skipper 16.30 Atlétika-vb magazin (ism.) 17.00 Nemzeti sporthíradó 17.10 DVSC 17.40 Felvezető műsor 18.00 Labdarúgó-mérkőzés (élő) 20.00 Értékelő műsor 20.15 Napos Oldal – DVTK 20.45 Nemzeti sporthíradó 21.00, 23.00, 1.00 Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 2.45 Labdarúgás – OTP Bank Liga: Kecskeméti TE–Kisvárdai Master Good mérkőzés (ism.) 4.35 Építők (ism.)



6.15 Manó Benő és Lili hercegnő apró királysága 6.35 Pócoyo 6.45 Chugington pályaudvar 6.55 Rozmaring kunyhó 7.10 Pán Péter legújabb kalandjai 7.35 A kis Nicolas nyaral 7.45 Alvin és a mókusok 8.10 Leo da Vinci 8.40 Irány Okidó! 9.05 Geronimo Stilton 9.30 Vic, a viking 9.55 Gigantoszauszur 10.20 Percy és a tigris mesék 10.30 Denver, az utolsó dinoszaurusz 10.40 Musi-Musi és a gombácskák 10.55 Leo és Fred 11.00 Vízipók-Csodapók 11.10 Misi Mókus kalandjai 11.15 Tinti kalandjai 11.20 Egy jenkí Arthur király udvarában 11.30 Zazie kisasszony 11.35 Robo-Vonatok 11.50 Gyerekek a faluból 12.05 H2O – Egy vízcepp elég 12.30 Jeremy, a Szuperkaribu 12.55 Útemutató 13.00 M2 maticák – Triangulum 13.05 Peppa malac 13.10 Merülj, Olly merülj! 13.35 Petronix Védők, akcióra fell! 13.55 Rajzoli Willett! – Videójátékok 14.15 Raju, a riksa 14.25



Apollo és a csodabogarak 14.50 Rosie világa 15.00 Zoom, a fehér delfin 15.25 Merülj, Olly merülj! 15.50 Gyerekek 15.53 Hetedhét kaland 16.00 Tom és Lili 16.10 Az ifjú Robin Hood kalandjai 16.35 Irány Okidó! 17.00 Zorro 17.20 Geronimo Stilton 17.50 Nefertiti kalandjai a fáraók földjén 18.15 Vic, a viking 18.40 Petronix Védők, akcióra fell! 19.05 A kis Nicolas nyaral 19.15 Alvin és a mókusok 19.40 Edmond és Lucy 19.50 Hetedhét kaland



20.10 Friss 20.40 Adom a dalod 21.15 Kulisszák mögött – az A38 Hajón 22.15 Akvárium Stage Pass 23.10 The Moody Blues – Angol dok.-film



Budapest 102,1 MHz, és további tizenkilenc városban.
 Hírek minden egész órákor
 5.34 Napi evangélium – felolvasva: Varga László 5.40, 12.10 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora – a tegnapi esti adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.05 Szentek, szent életű emberek 6.15 Benső végtelen – Michel Quoist: Itt vagyok, Uram! című könyvből Kékési Enikő olvas fel, 25/5. 6.30 Hírtűkör 6.50 Multidátó 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise közvetítése Budapestről, a városmajori Jézus Szíve-plébániatemplomból 7.50 Jegyzet – Iancu Laura olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport 8.17 Venite – egyházi programajánló 8.42 Tény-kérdés – riporter: Hámosi Kinga 8.50 Könyvajánló 9.04 Házunk táján 10.08 Reggeli riport (ism.) 10.20 Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04 Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Úrangyala-írádás 12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30 Guzsalyas – népzenei műsor 13.04 Kerengő – közéleti beszélgetések (ism.) 13.30 Kerengő – közéleti beszélgetések (ism.) 14.04 Hangárium – a könnyűzene kiválóságai 14.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasva: Borbiczki Ferenc, 25/20. 15.04 Akvarell – kulturális paletta 15.50 Műsorajánló 16.04 Legkedvesebb könyveim 16.30 Dalmám – zenekari műhely 17.04 Arcok és sorsok – fejezetek a magyar katolikus egyház életéből 17.30 Kerengő – külpolitikai beszélgetések 18.04 Magyar csillagok 18.30 Hírtűkör 18.50 Multidátó (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-írádás 19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallomások irodalomról, művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.30 Hangoló 21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora 21.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasva: Borbiczki Ferenc, 25/20. (ism.) 22.04 Vendég-oldal – válogatás a Szent István Rádió műsorából 23.00 Magyar csillagok 23.10 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjjel után 0.30–5.30 Ismétlések



4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
 4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
 5.00 Hangtár 5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima
 6.00 Jó reggelt, Magyarországi! 9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.00 Hangtár 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harangszó 12.00 Déli harangszó a síókirály Sárlos Boldogasszony római katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Nemzeti sportkrónika 12.50 Vízalás-jelentés 13.00 Krónika 13.05 Útköz 13.30 Tanúim leszték – a Római Katolikus Egyház felőrája 14.00 Krónika 14.05 Utazás a Balaton körül 14.30 Felfedező – a tudomány világról 15.00 Krónika 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarországi! 17.20 Nemzeti sportkrónika 17.55 Közlekedés 18.00 Krónika 18.00 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagyk 20.00 Krónika 20.10 Olgeborge kapitány 20.25 Vers napról napra 20.30 Hungarikumok 20.35 100 éve történt... 21.00 Krónika 21.05 Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Útköz 23.35 A hely 24.00 Himnusz; Hírszefoglaló 0.10 Vendég a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagyk 1.30 Utazás a Balaton körül 2.00 Kalendárium



6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló délelőtt 11.30 Összhang – a zenei élet aktualitásai 12.00 Hírek 12.05 Népzene 12.35 Maurice Ravel: Daphnis és Chloé – balett. Ea.: Helsinki Music Centre Énekkara (karig.): Nils Schweschenkendiek), Finn Rádió Szimfonikus Zenekara, vez.: Sakari Oramo 13.30 A Sanghaji Filharmonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Zsang Ji. Km.: Huang Mengla (hegedű), 1. Dmitrij Kabalevskij: Colas Breugnon – Nyitány, 2. Henryk Wieniawski: II. (d-moll) hegedűverseny op. 22 (Huang), 3. Szergej Ljapunov: II. (b-moll) szimfónia op. 66 15.00 Hírek 15.05 Muzsikáló délután 18.00 Új Zenei Újság 19.00 Musica Sacra 19.35 Várjon Dénes és barátai koncertje 20.45 A Miskolci Szimfonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Szabó Sipos Máté, 1. Ludwig van Beethoven: III. Leonóra nyitány op. 72/b, 2. Johannes Brahms: Váltakozó egy Haydn-témára op. 56/a, 3. Ludwig van Beethoven: VII. (A-dúr) szimfónia op. 92 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. A Bartók rádió tavaszi kortárs zenéi sorozata, 1. Dubrovay László: Sonata di felicitá (Fejes Krisztina – zongora), 2. Bozay Attila: Két tájkép Op. 20. – a) Táj, b) A hóhullásban (Kéringer László – ének, Rákóczy Anna, Debreczeni-Kis Helga) 23.00 All That Jazz 23.55 Szózat 24.00 Notturmo



Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók, IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók, internet: www.mariaradio.hu
 0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Dicsőséges rózsafüzér 0.45 Tanúságtétel 1.10 Aktuális 1.55 Ne féljétek! 2.00 A hit kapuja 2.55 Igéző 3.00 Az irdalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Kismamuklub 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Orvendetes rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekéért 6.57 Hírpercek 7.02 Petőfi-versek 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rádiók hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Szentmise – Győr, Nagyboldogasszony-székesegyház 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Híradó 10.50 A mi rádiók 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15 Világosság rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 Egyházi közösségeink 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi útravaló 14.45 Hírpercek 14.50 Imaléc 15.00 Az irdalmasság órája 15.15 Fajdalmas rózsafüzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.55 Hírpercek 18.00 A közösség szolgálatában 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Lélekcsépek 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangelő 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért egyhelyekről 20.16 Változó világunk 20.55 Hírpercek 21.05 Mit tehetnék érted? 21.55 Hírpercek 22.00 Aktuális 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Aktuális 23.40 Isten velünk 23.55 Hírpercek



7.20 Belső gerinctorna – Benvin Sebastian atyával 7.32, 22.30 Zsolozsma 8.00, 17.00 Szentmise 8.45 Rózsafüzér 9.20 Szabó József atya előadása 10.30 Katekézis (ism.) 11.00 Apostolok fóruma (ism.) 11.30 Kultúrpoint 12.00 Imáron – Knock-i Miasszonyunk, Irsország 12.45 Hírek 13.00 Szentségimádás 14.00 Igeforrás – Bábel Balázs műsora 15.00 Irgalmasság órája 15.30 Képűrság 16.00 Kultúrpoint (ism.) 16.30 Katekézis (ism.) 17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50 Homília 19.05 Szabó József atya előadása (ism.) 20.05 Kultúrpoint (ism.) 20.35 Budai híradó 20.50 Mária köszöntő 21.30 Apostol (ism.) 22.45 NEK 2020 (ism.) 23.45 Képűrság



5.00 Napközszótt 7.00 Szentmise 7.35 Szentek, szent életű emberek 8.15 Reggeli beszélgetés (ism.) 9.05 Segíthetünk? 10.05 Kerengő (MKR) 10.45, 15.15, 19.50 A lélek szava 11.05 Mustármag (ism.) 11.30 Vatikáni Rádió (ism.) 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangélium; Szólj, Uram! 13.05 Hallgassuk együtt! 14.05 Kávéház (ism.) 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Gaudete (ism.) 16.30 Közelkép (ism.) 17.00 Regionális hírek 17.15 Kora esti híradó 17.40 Regionális sporthírek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Hangoló (ism.) 19.15 Könyvtári barangolás 19.45 Esti mese 20.10 Kultúrörök 21.05 Feltámadt Krisztus, Boldogságunk! 21.30 Kapcsolat 22.10 Andante (ism.) 23.05 Vatikáni Rádió



6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérről él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40 Napindító 7.00 Régió krónika 7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Műndér 11.00 Hírek 11.10 Mozaik 12.00 Régió krónika 12.15 Mindennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svédasztal 16.30 Régió krónika 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10 Műndér (ism.) 19.00 Régió krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek 20.10 Mozaik (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenesáv



Első reggeli órák az Úr. Annak a napi feladatnak akarok nekilátni, amit ő bíz rám, és ő majd megadja az erőt, hogy el is tudjam végezni. Keresztről nevezett Szent Terézia Benedikta

A NAP MŰSORA

M2 – 23.10

The Moody Blues



Angol dokumentumfilm (2006) • Minálunk egykor csak az ingyenc zenerajongók ismerhették, a Moody Blues azonban, most már csaknem félvérszázadnyi pályafutásával, bizonyosan beírta magát a rocktörténetbe. Elsőként kísérleteztek a rock és a klasszikus zene összeházasításával, bizonyítva, hogy egy egységes koncepció mentén kidolgozott, nagy műgonddal felvert kortárs zenealbum hasonló művészi erejű lehet, mint az európai zenetörténet nagy klasszikusai. A zenekar hosszú fennállása során kacérokodott ezen kívül a dzsesszel, (nevéhez méltóan) a blues-zal, a szintipppal, ám végig megmaradt minden részletre odafigyelő igényességük. A ma esti dokumentumfilmben maguk a zenészek vallanak életükről, muzsikájukról. (Paksa)



0.30 Vatikáni Rádió magyar adása 5.00 Vatikáni Rádió magyar adása (ism.) 5.20 Napi gondolatok az evangéliumról 6.00 Angelica anya tanítása 7.00 Szentmise (élő) 7.35 Urangyala 8.30 Szentmise-közvetítés a Sziklatemplomból (élő) 9.10 Dél előtt 12.05 Szentmise 12.40 Médiamissziós műsor 13.40 Vatikáni Rádió 14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafüzere (élő) 15.30 Audencia 16.00 Rosarium 16.30 Napi gondolatok 16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00 Szentmise 19.30 EWTN Hírmű 20.00 Szentmise (ism.) 21.00 Czeszochowai Apél (élő) 22.00 Szentsegítmádás a magyar nemzet megújulásáért – Sziklatemplom (élő) 23.00 Audencia (ism.)



5.00 Háború Ukrajnában (ism.) 5.30 Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuális (ism.) 6.30 Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító 7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Napindító + 10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vettől 12.00 Híradó 13.00 Háború Ukrajnában 14.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó 19.20 Napi aktuális 20.00 Napi aktuális 20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális (ism.) 23.30 Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Televíziós vásárlás 3.00 Vettől (ism.) 4.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) 4.40 Háború Ukrajnában (ism.)



8.55 A futineli boszorkány 9.55 Koronás sas 10.55 Bringás Brigantik 11.50 Fedezzük fel Fred Chesneau-val a világ konyháit! (ism.) 12.50 Az UNESCO csodái 13.40 Vár a Kárpát-medence (ism.) 13.50 Hazajáró lélek – Magyar játékfilm 15.25 Magyar nők (ism.) 15.55 Fülzöveg 16.20 Édes anyanyelvünk 16.25 Koronás sas 17.20 Vár a Kárpát-medence (ism.) 17.30 Ön is tudja? – műveltségi vetélkedő 17.55 Petőfi 200 – Vers 18.00 Kontúr 18.45 Agenda 19.00 Állati költőlekek 19.55 Petőfi nyomában – a költő visszatér 19.55 Poldark – Angol tévéfilmsorozat, 38. 21.00 Sztankay mozija 21.15 Amarcord – Olasz-francia filmsztrápa 23.20 Csapó, Britannia! – A modern brit film négy évtizede



6.00, 10.00 Televíziós vásárlás 7.45 Labdarúgás – Olasz bajnokság, 24. forduló, Juventus–Torino (ism.) 10.45 Erős emberek – Bárka-kupa, Szeged (ism.) 11.45 Kézilabda – U19-es férfi-vb, negyedöntő (élő) 13.45 Kékcse – Az OTP Bank-Pick Szeged hivatalos klubtévje (ism.) 14.15 Kézilabda – U19-es férfi-vb, negyedöntő (élő) 16.15 Építők – A Telekom Veszprém hivatalos klubtévje (ism.) 16.45 Kézilabda – U19-es férfi-vb, negyedöntő (élő) 18.45 Mai helyzet 19.00 Darts – Kilencnyilasok a Sport TV-n, 2. 19.15 Kézilabda – U19-es férfi-vb, negyedöntő (élő) 21.15 UFC 291, Dustin Poirier–Justin Gaethje (ism.) 0.45 UFC. Connected (ism.) 1.30 Platinum (ism.) 2.00 Öklövívás (ism.)



6.00 Mérnöki csodák, 4/2. 7.00 Világunk számokban, 7. 8.00 Hősök és túlélők, 2/8. 8.55 Nehezebb, mint gondoldnál!, 16. 9.25 Országok madártávlatból, 2/6. 10.00 Élet a Fagypon alatt: Kanada, 2. 11.00 Hősök és túlélők, 2/8. 11.55 Mérnöki csodák, 4/2. 12.55 Nehezebb, mint gondoldnál!, 16. 13.25 Országok madártávlatból, 2/6. 14.00 Afrika a magasból, 10. 15.00 Élet a Fagypon alatt: Kanada, 2. 16.00 Mérnöki csodák, 4/3. 17.00 Világrengető katasztrófák, 1. 17.55 Nehezebb, mint gondoldnál!, 17. 18.25 Országok madártávlatból, 2/7. 19.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 8/1. 20.00 Élet a Fagypon alatt: Kanada, 3. 21.00 Adolf Hitler háborúja, 5. 22.05 Élet a hadihajón, 2/3. 23.05 Mozi és valóság, 5.



8.00 Alaszka: Az új nemzedék 9.00 Törzsutas a világ végén 10.00 Dühöngő elemek 11.00 Légikatasztrófák: Speciális esetek 12.00 II. világháború: Harc a sarkvidékre 13.00 Elhagyott építmények 14.00 Múmiák királysága – Kigyóistenő szolgálai 15.00 Tiltott történelem – A Vatikáni Levéltár titkai 16.00 Csempészek és határőrök – Jéghideg kokain 17.00 Bekasztliva külföldön – A perui szökevény 18.00 Légikatasztrófák: Speciális esetek – Karbantartási hibák 19.00, 19.30 Tényleg így készült?! 20.00 A Hammad Birodalom építményei: Amerika háborúja 21.00 Kivételes mérnöki munkák 22.00 Elhagyott építmények – A zene mekkája 23.00 Tartessos: Egy elveszett civilizáció nyomában



8.00, 12.15 Havas Dóra tudatos konyhája 8.30 Lila füge 9.00, 20.45 Sütimester – Ausztrália 10.15, 22.00 Sütimester – Kanada 11.15 Piték és pudingok 12.45 Lila füge 13.15 Peter Kuruvita – Mexikói fieszta 13.45 Hűsimádók klubja 14.15 Régi ízek nyomában 14.45 Luca olasz konyhája 15.15 Luca olasz konyhája 15.45 Egy séf, négy évszak 16.15 Faszépen sült csodák 16.45 Főzésre hangolva 17.45 Az én vidéki konyháim 18.15 Hűsimádók klubja 18.45 Régi ízek nyomában 19.15 Peter Kuruvita – Mexikói fieszta 19.45 Főzésre hangolva 23.00 Piték és pudingok 24.00 Édes nagyik, finom sütek 0.30 Alma Obregon desszertjei 1.00 Főzésre hangolva 2.00 Hűsimádók klubja



6.10 Két pasi – meg egy kicsi, 23–24. 7.05 Két pasi – meg egy kicsi – Amerikai vígjátéksorozat, 1–2. 8.05 Agymenők – Amerikai vígjátéksorozat, 8–10. 9.20 Dawson és a haverok – Amerikai vígjátéksorozat, 7–8. 11.10 Troll a konyhában – Magyar kulínáris vetélkedő 13.10 Doktor Murphy – Amerikai sorozat, 5/14. 14.05 Doktor Murphy – Amerikai sorozat, 5/15. 15.00 Doktor House – Amerikai sorozat, 8/20–21–22. 18.00 Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 3/12. 19.00 Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 3/13. 20.00 Lucifer – Amerikai krimisorozat, 2/7. 21.00 Mona Lisa mosolya – Amerikai romantikus vígjáték 23.30 Wonder Woman – Amerikai akciófilm



6.00 Reggeli 9.00 Szerelm van a levegőben – Török filmsorozat, 36. 10.00 Teleshop 10.30 Ne vessz csak! 10.40 Perzselő szenvedélyek – Török filmsorozat, 49. 11.30 Az örökség ára – Török filmsorozat, 172. 12.30 Fókusz (ism.) 13.30 Anyák gyöngye, 2. 13.50 Anyák gyöngye, 3. Az idegösszeomlás széléin 14.25 Magnum – Amerikai akciókrimisorozat, 3/12. Az autó, a kutya és a tolvaj 15.35 A mentalista – Amerikai krimisorozat, 6/14. 16.50 Oltári csajok – Magyar filmsorozat, 58. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz (élő) 20.10 Celebrandi – Reality show, 14. 21.25 A mi kis falunk – Magyar vígjátéksorozat, 6/18. 22.40 RTL Híradó – Késő esti kiadás



4* 230810 5.00 Családi titkok – Magyar realitysorozat 6.15 Mokka – Reggeli magazin 8.45 Mokka – Reggeli magazin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába csalva – Német realitysorozat 12.00 Tények délben – Hírműsor 12.30 Walker, a texasi kopó, 3. Búvóhely 13.30 A sziget meséje, 18. 14.35 Háborgó szívek, 109. Mentsd meg a fiamat! 15.40 Testvérek, 3. 16.45 Az aranyifjú, 10. 18.00 Tények – Hírműsor 18.45 Tények Plusz 19.50 Szerencsekerek – Szórakoztató műsor 21.40 Drágám, add az életed! – Szórakoztató műsor 23.15 Tények gazdasági különkiadás – Hírműsor 23.20 Oltári történetek – Magyar sorozat, 4. 0.25 Tények Extra 1.00 Bünnös Chicago, 6.



8.55 Marmaduke – A kutya-komédia – Amerikai vígjáték 10.40 Ha Isten úgy akarja – Olasz vígjáték 12.25 Elmentek otthonról – Francia vígjáték 14.25 Briliáns csapda – Amerikai akciófilm 16.50 Dick és Jane trükkjei – Amerikai vígjáték – Fsz.: Jim Carrey, Téa Leoni, Alec Baldwin, Richard Jenkins, Angie Harmon. R.: Dean Parisot 18.40 Red, 2. – Amerikai-francia akcióvíjáték – Fsz.: Bruce Willis, John Malkovich, Helen Mirren, Anthony Hopkins. R.: Dean Parisot 21.00 Szupercella – Amerikai akciófilm – Fsz.: Sylvester Stallone, Arnold Schwarzenegger, Sam Neill, Jim Caviezel, 50 Cent, Curtis James Jackson. R.: Mikael Hafström 23.25 A zátony – Amerikai akcióthriller



8.10 Rólad álmodtam – Amerikai vígjáték 10.20 Drágaságom – Francia vígjáték – Fsz.: Audrey Tautou, Adam Marie-Christine. R.: Pierre Salvadori 12.25 Holt költők társasága – Amerikai filmdráma – Fsz.: Robin Williams, Ethan Hawke, Robert Sean Leonard. R.: Peter Weir 15.10 Összetörve – Amerikai horror – R.: Malik Bader 17.05 Dzsungelből dzsungelbe – Amerikai-francia vígjáték – Fsz.: JoBeth Williams, Martin Short, Tim Allen. R.: John Pasquin 19.10 A kéményfejű – Olasz víjáték – Fsz.: Terence Hill, Robert Vaughn. R.: Enzo Barboni 21.00 A mélység titka – Amerikai sci-fi – R.: James Cameron 23.45 Solo – A tökéletes főzész – Mexikói-amerikai akciófilm



8.30 Dan és a szerelem – Amerikai romantikus víjáték 10.25 Mint a kámför – Amerikai akcióvíjáték – Fsz.: Clooney George, Jennifer Lopez. R.: Steven Soderbergh 12.55 Dzsungelháború – Amerikai akciófilm – Fsz.: Charlotte Lewis, Dolph Lundgren, Wong BD. R.: Perry Lang 14.45 Golyóálló szerzetes – Amerikai víjáték – Fsz.: Paul Hunter 16.50 A titkok könyvtára, 2. – A visszatérés Salamon kincséhez – Amerikai kalandfilm – Fsz.: Noah Wyle, Gabriel Anwar. R.: Jonathan Frakes 18.45 Sárkányszív – Amerikai akciófilm – R.: Rob Cohen 20.40 Börtnyakúak – Német-amerikai filmdráma – R.: Sam Mendes 23.00 Professionals – Profi osztag, 3.



6.00 Híradó
6.30 Nemzeti sporthíradó
6.40 Pollenjelentés (ism.)
6.45 Álmodó álmodói (ism.)
6.50 Rondó
7.15 Kárpát-medence (ism.)
7.40 A Nagykő (ism.)
8.10 Ridikül
9.05 Mavi szerelme – Török tévéfilmsorozat, I., 281/155. (ism.)
9.55 Egy perc híradó (ism.)
10.00 Nyár 23
11.55 Petőfi 200 – Vers
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.55 Álmodó álmodói (ism.)
13.00 Hölgyek paradicsoma – Olasz tévéfilmsorozat, III., 180/150.
13.40 Szép hazánk, Magyarország!
13.50 Fedezzük fel Fred Chesneauval a világ konyháit!
14.55 Almárium – Válogatás
15.45 Időjárás-jelentés
15.45 Álmodó álmodói
16.00 Csasztroangyal – Eszik, iszik, sosem alszik...
16.55 Vár a Kárpát-medence
17.05 Rex Kanadában – Kanadai bűnügyi tévéfilmsorozat, III., 16/6.
17.45 Vár a Kárpát-medence (ism.)
17.50 SzerencsePerc (ism.)
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.35 Időjárás-jelentés
18.40 Pollenjelentés (ism.)
18.45 Álmodó álmodói
18.50 Mavi szerelme – Török tévéfilmsorozat, I., 281/156.
19.35 Mindennapi (ism.)
19.45 Don Matteo – Olasz tévéfilmsorozat, XI., 26/16.
20.45 Nyári emlékek – Hogy volt?! különkiadás
21.45 Sarkvidék – Izlandi játékfilm
23.20 Kenő
23.22 Időjárás-jelentés
23.30 Sziriána – Amerikai játékfilm
1.40 Magyar világ (ism.)
2.05 Isztambuli menyasszony – Török tévéfilmsorozat, II., 129/30.
2.55 Álmodó álmodói
3.00 Noé barátai – Minden, ami állat
3.30 Vár a Kárpát-medence
3.35 Magyar Krónika



5.55 Multiverzum (ism.)
6.30 Kárpát-medence (ism.)
6.55 Kék bolygó (ism.)
7.15 Mindennapi (ism.)
7.25 Időjárás-jelentés
7.28 Almárium – Válogatás (ism.)
8.25 Élő népzene
9.25 Jó ebédhez szól a nóta
10.25 Vers (ism.)
10.29 **Katolikus Krónika (ism.)**
10.55 **Pápváras – Készület a szentatyja magyarországi látogatására (ism.)**
11.15 Petőfi nyomában – a költő visszatér (ism.)
11.25 Kedves hazug – Magyar tévéjáték
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.21 Vár a Kárpát-medence (ism.)
13.30 Rondó (ism.)
14.00 Kárpát-medence (ism.)
14.25 Magyarország ma (ism.)
14.50 Multiverzum (ism.)
15.25 Kárpát-medence (ism.)
15.50 Nagykő
16.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
16.55 Nyár 23 (ism.)
19.00 Jó ebédhez szól a nóta (ism.)
20.00 Beugró
21.00 Híradó
21.22 V4 Híradó
21.30 Álmodó álmodói (ism.)
21.35 Mága Zoltán-koncert, 2/2.
22.45 Szabadság tér '89
23.00 Szerelms földrajz
24.00 Hagyaték
0.30 Vers
0.35 Hetedhét kaland (ism.)
0.45 M2 matricák
0.55 Himnusz
1.00 Híradó (ism.)
1.18 Angol nyelvű hírek (ism.)
1.20 A Danaida – Magyar tévéfilm (ism.)
2.50 Kedves hazug – Magyar tévéjáték (ism.)
4.15 Mága Zoltán-koncert, 2/2. (ism.)
5.16 Angol nyelvű hírek (ism.)
5.19 Német nyelvű hírek (ism.)
5.20 Orosz nyelvű hírek (ism.)
5.25 Kínai nyelvű hírek (ism.)
5.29 Édes anyanyelvünk
5.30 Itthon vagy! – Turisztikai magazin



7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel 8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.33 Magyarország ma – Magazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33 Itthon vagy! 12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Magyar gazda – Agrármagazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Magyarország ma – Magazin (ism.) 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.33 Uni027 (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.45 Agenda (ism.) 17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00 Híradó 23.15 Angol nyelvű hírek 23.18 Német nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25 Kínai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó



5.00 Bringasport (ism.) 5.15 Strandkézilabda (ism.) 5.35 Női labdarúgó világbajnokság – Nyolcaddöntő mérkőzés (ism.) 7.35 Nemzeti sporthíradó 7.50 Pecatúra (ism.) 8.20 Napos Oldal – DVTK (ism.) 8.50 DVSC (ism.) 9.30 Női labdarúgó világbajnokság – Negyeddöntő mérkőzés (élő) 11.30 Kerékpártúra (ism.) 12.00 Skipper (ism.) 12.30 Atlétika-vb magazin 13.00 Nemzeti sporthíradó 13.15, 15.15 Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 17.15 Nemzeti sporthíradó 17.30 Péntek Esti Foci 18.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkőzés (élő) 20.00 Péntek Esti Foci 20.15 Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkőzés (élő) 22.15 Péntek Esti Foci 22.45 Atlétika-vb magazin (ism.) 23.15 Női labdarúgó világbajnokság – Negyeddöntő mérkőzés (ism.) 1.15 Labdarúgó-mérkőzés (ism.) 3.00 Labdarúgó-mérkőzés (ism.)



6.15 Manó Benő és Lili hercegnő apró királysága 6.35 Pocoyo 6.45 Chuggington pályaudvar 7.00 Lassie 7.25 A kis Nicolas nyaral 7.35 Alvin és a mókusok 8.00 Leo da Vinci 8.30 Irány Okido! 8.55 Geronimo Stilton 9.20 Vic, a viking 9.45 Gigantosaurusz 10.05 Percy és a tigris mesék 10.20 Denver, az utolsó dinoszaurusz 10.30 Musi-Musi és a gombácskák 10.45 Leo és Fred 10.55 Vízipók Csodapók 11.00 Stop! Közlekedj okosan! 11.05 Misi Mókus kalandjai



11.15 **Varjúdombi mesék** 11.20 Egy jenkai Arthur király udvarában 11.30 Zazie kisasszony 11.35 RoboVonatok 11.50 Gyerekek a faluból 12.05 H₂O – Egy vízcepp elég 12.30 Jeremy, a Szuperkaribú 13.00 M2 matricák – Baltazár-bazár 13.05 Peppa malac 13.10 Merülj, Olly merülj! 13.35 Petronix Védők, akcióra fel! 13.55 Rajzolt Wille! – Videójátékok 14.15 Raju, a riksa 14.25 Apollo és a csodabogarak 14.50 Rosie világa 15.00 Zoom, a fehér delfin 15.25 Merülj, Olly merülj! 15.50 Gyerekkersek 15.53 Hetedhét kaland 16.05 Tom és Lili 16.10 Az ifjú Robin Hood kalandjai 16.35 Irány Okido! 16.55 Zorro 17.20 Ütemmutató 17.24 Rozmaring pillanatok 17.25 Geronimo Stilton 17.50 Nefertiti kalandjai a fáraók földjén 18.15 Vic, a viking 18.40 Petronix Védők, akcióra fel! 19.05 A kis Nicolas nyaral 19.15 Alvin és a mókusok 19.40 Edmond és Lucy 19.50 Hetedhét kaland



20.10 Friss 20.40 Magas és Mély 21.15 A38 archív 22.10 A38 BESZTOF



Budapest 102,1 MHz, és további tizenkilenc városban.
Hírek minden egész órákor
5.34 Napi evangélium – felolvasva: Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora – a tegnapi esti adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.05 Szentek, szent életű emberek 6.15 Belső végtelen – Michel Quoist: Itt vagyok, Uram! című könyvből Kékesi Enikő olvas fel, 25/6. 6.30 Hírtűkör 6.50 Multidéző 6.52 Reggeli ima 7.00 **Szentmise közvetítése Budapestről, a városmajori Jézus Szíveplébániatemplomból** 7.50 Jegyzet – Jávor Béla olvassa fel írást 8.08 Madárvárta 8.17 Világújság 8.42 Pillanattételek 8.50 Műsorajánló 9.04 Messzelátó – turisztikai magazin 10.08 Madárvárta – (ism.) 10.20 Műsorajánló 10.30 Varázsdoboz – mesés irodalom 11.04 Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 **Urangyala-imagó** 12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora – a tegnapi esti adás ismétlése 12.30 Guzsalyas – népzenei műsor 13.04 Arook és sorsok – fejezetek a magyar katolikus egyház életéből (ism.) 13.30 Kerengő – külpolitikai beszélgetések (ism.) 14.04 Zenepavilon 14.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasa: Borbiczki Ferenc, 25/21. 15.04 Akvarell – kulturális paletta 15.50 Műsorajánló 16.04 Blende 16.30 Találkozásaim – Juhász Előd műsora 17.04 Kerengő – közelelti beszélgetések 17.30 Kerengő – közelelti beszélgetések 18.04 Mester-fogás 18.30 Hírtűkör 18.50 Multidéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 **Rózsafűzér-imagó** 19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Miért szeretem? – vallomások irodalomról, művekről, szerzőkről 20.17 Jegyzet (ism.) 20.30 Hangoló 21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora 21.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasa: Borbiczki Ferenc, 25/21. (ism.) 22.04 Vendég-oldal – válogatás a Szent István Rádió műsorából 23.00 Mester-fogás – (ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjfél után 0.30–5.30 Ismétlések



4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek
4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül
5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Jó reggelt, Magyarország! 9.05 Napközben 11.00 Krónika 11.05 A hely 11.30 Vendég a háznál 11.55 Harangszó 12.00 Déli harangszó az alacska református templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Nemzeti sportkrónika 12.50 Vizálásijelentés 13.00 Krónika 13.05 Útköz 13.30 Örüljtek az Úrban mindenkor! – a Metodista Egyház felőrája 14.00 Krónika 14.05 Utazás a Balaton körül 14.30 Felfedező – a gazdaságról 15.00 Krónika 15.10 Trend-idők 15.25 Édes anyanyelvünk 15.30 Kalendárium 16.00 Krónika 16.05 Közlekedés 16.10 Jó napot, Magyarország! 17.20 Nemzeti sportkrónika 17.55 Közlekedés 18.00 Krónika 18.00 Határok nélkül 18.30 A nap kérdése 19.00 Krónika 19.05 Az este 19.30 Nagykő 20.00 Krónika 20.10 Olgeborge kapitány 20.25 Vers napról napra 20.30 Hungarikumok 20.35 Regényes történelem 21.00 Krónika 21.05 Rádiószínház kulissza 21.30 Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Útköz 23.35 A hely 24.00 Himnusz 0.10 Vendég a háznál 0.35 Az este 1.00 Nagykő 1.30 Utazás a Balaton körül 2.00 Kalendárium 2.25 Felfedező – a gazdaságról



6.05 Muzsikáló reggel 9.05 Muzsikáló dél-
előtt 11.30 Éneklj velünk! 12.00 Hírek
12.05 Népzene- Sebő 12.35 A Sonoro
Quartet hangversenye Bartók Béla művei-
ből. Tagjai: Mona Verhas, Jeroen de Beer
(hegedű), Seamus Hickey (melyhegedű),
Killian White (gordonka), 1. I. vonósnyegyes, 2. II. vonósnyegyes 13.35 Mindenki derül – A Kodály kórus Debrecen hangversenye 15.00 Hírek 15.05 Muzsikáló után 18.00 Súlyok 19.00 Arckép – alkotó emberek portréja 19.35 Vársáry Tamás zongoraestje 20.35 A Magyar Rádió Szimfonikus Zenekarának hangversenye. Zongorán km. és vez.: Vársáry Tamás. Km.: Magyar Rádió Énekkara (karig.: Strausz Kálmán), 1. Wolfgang Amadeus Mozart: a Figaro házassága – Nyitány, b) C-dúr zongoraverseny K. 503 (Vásáry), ráadás: Claude Debussy: a) Tűzijáték – prelűd, b) A boldog sziget (ea.: Vásáry), 2. Claude Debussy: Három noktürn (km.: énekkar), 3. Maurice Ravel: La valse 22.00 Ars nova – a XX–XXI. század zenéje. A Bartók rádió tavaszi kortárs zenéi sorozata. 1. Jason Treuting: Nine Numbers for percussion duo (Janca Dániel, David Degge), 2. Futó Balázs: Elég(ia) (Anima Musicae, vez.: Ajtony Csaba), 3. Jonathan Harvey: Nataraja for flute / piccolo and piano (Rákóczy Anna) 23.00 Jazzlegendák 23.55 Válogatás 24.00 Notturo



Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók, IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók, internet: www.mariaradio.hu
0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 **Örvendetes rózsafűzér** 0.45 Hitvalló 1.10 Sorsártsák 1.55 Ne féljétek! 2.00 Ceferino ház 2.55 Igéző 3.00 Az irdalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Boldogon élnek, amíg... 4.15 Hitünk és életünk 5.00 **Világosság rózsafűzér** 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekéért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor a szombathelyi Mária Rádióval 8.25 A mi rádióink hírei 8.30 Aktuális 8.55 Hírpercek 9.00 **Szentmise – Keszthely, Kis Szent Teréz-bazilika** 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.04 Hírpercek 10.00 Magyar Nagyasszonyok 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközi imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 **Urangyala** 12.02 Műsorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15 **Fajdalmas rózsafűzér** 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.5 Lelkiségi irodalom 13.25 Szövetség az életért 13.55 Hírpercek 14.00 A nap evangéliuma 14.15 Jóhírek 14.30 Napi utaválto 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irdalmasság órája 15.15 **Dicsőöges rózsafűzér** 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírpercek 16.30 Egyszerű szavak 16.35 Hazafelé 17.15 Aktuális 17.55 Hírpercek 18.00 Családegyház 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Isten jelenlétében 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangle 20.00 Kialtás 20.16 Szólj be a papnak! 20.55 Hírpercek 21.05 Aktuális 21.55 Hírpercek 22.00 Élet-kérdések 22.50 Nézőpont 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Lélekcseppek 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek



Kábel: DIGI (Budapest), Magyar Telekom
Online csás: www.apostoltv.hu

7.20 Belső gerinctorna 7.32, 22.30 Zsolozsma 8.00 Szentmise 8.45 Rózsafüzér 9.20, 19.05, 22.45 Általános kihallgatás Rómából 10.20 Lelkesítő-Ó 11.20 Szeretláng 11.35 Verbiták Magyarországon 12.00 Imamarton – Banneux-i Szegények Szűzanyja, Belgium 12.55 Hírek 13.10 Szentségimádás 14.00 Lélekemelő Károly atyával 15.00 Keresztút 15.40 Ferenc pápa üzenete Rómából 16.00 Lelkesítő-Ó (ism.) 17.00 Szentmise 17.45 Rózsafüzér 18.20 Gyereksarok 18.50 Homília 20.00 Nyitott szellem (ism.) 20.30 Budai híradó 20.45 Mária köszöntő 21.30 Párbeszéd az emberért (ism.) 23.35 Képsúly



5.00 Napközszó 7.00 Szentmise 7.35 Szentek, szent életű emberek 8.15 Játék 9.05, 22.10 Közélet 10.05 Zöld hullám 10.30 Az erdő fohásza (ism.) 11.05 Könyvtári barangolás (ism.) 11.30, 23.05 Vatikáni Rádió 12.05 Egyházi hírek 12.15 Evangélium; Szőlj, Uram! 13.05 Évezredek asztalánál (ism.) 13.40 Népzenei kincstár 14.05 Merítés 15.00 Az irdalmasság órája 15.15 Fausztina nővér naplója 15.30, 23.25 Hitvalló 16.05 Kíváncságműsor 16.30 Iránytű 17.00 Hírek 17.15 Kora esti hírmondó 17.40 Sport hírek 18.00 Rózsafüzér 18.35 Közélet 19.05 Könyv-jelző 19.35 Esti mese 19.50 A lélek szava (ism.) 20.05 Lőcsei krónika 20.35 Mit tegyük? (ism.) 21.05 Kultúrör (ism.)



6.00 Hírek 6.20 Nem csak kenyérről él az ember 6.30 Rövidhírek 6.40 Napindító 7.00 Régio krónika 7.00–9.00 Kontinentális reggeli 9.00 Hírek 9.10 Kitekintő 10.00 Hírek 10.10 Európa Szalon 11.00 Hírek 11.10 Hangadó 12.00 Régio krónika 12.15 Mindennapi irodalom (ism.) 13.00 Hírek 13.10 Aréna 14.00 Hírek 14.10 Határtalan 15.00–17.00 Svédasztal 16.30 Régio krónika 17.00 Hírek 17.10 Kitekintő 18.00 Hírek 18.10 Európa Szalon (ism.) 19.00 Régio krónika 19.30 Esti nyugalom 20.00 Hírek 20.10 Hangadó (ism.) 21.00 Hírek 21.10 Mindennapi irodalom 22.00 Hírek 22.10 Zenésáv



A kegyelmek bőségéhez képest, ami minden nap árad felénk, egy szegény emberi lélek túlságosan kicsiny, ahhoz képest pedig, amit mégis képes felfogni, minden emberi szó kevés.
Keresztől nevezett Szent Terézia Benedikta

A NAP MŰSORA

Film Mánia – 18.15

Mennydörgő robaj

Angol–amerikai–német–cseh akcióthriller (2005) • A Ray Bradbury története alapján készült film 2005-ben játszódik, amikor a tudósok már felfedezték az időszafarit is. Ennek segítségével akár 65 millió évre, a dinoszauruszok világába is vissza lehet térni. Charles Hatton (Ben Kingsley) gatlástanlans pémzember, egyetlen szempont vezérli, hogy a létező legnagyobb hasznot preselje ki a rendszeres időutazásból. A két tudós, Travis Ryer (Edward Burns) és Sonia Rand (Catherine McCormack) viszont vallják: az elképesztő tudományos felfedezéseknek szükségszerűen arányban kell állniuk az etikai dimenziókkal. Ha ez nem valósul meg, és illetéktelenül beavatkozunk az evolúcióba, az szörnyűséget szüszítő folyamatok elindulásával járhat az élet minden területén: szélsőséges éghajlat, rovarinvázióval, városokat elsodró hurrikánnal, az ember elkorcsosulásával. (bánatigéza)



0.30, 5.00, 8.00, 13.40 Vatikáni Rádió 1.00 Babel Balázs évek hittanórája 5.20, 16.30 Napi gondolatok az evangéliumról 6.00 Angelica anya tanítása 7.00 Szentmise (élő) 7.35, 15.30 Audencia 8.30 Szentmise (élő) 9.10 Dél-előtt 10.00 BALAKAT. Nyitott szentmise közvetítése a balatonfüzűfi Jézus Szíve-templomból, bemutatja Udvardy György érsek (élő) 11.25 Hetedoma Papae 11.30 A könyhanya 12.00 Urangyala 12.05 Szentmise 14.00 EWTN Daily Mass (élő) 15.00 Az Isteni Irgalmasság rózsafüzér (élő) 16.00 Rosarium 16.40 Venite Adoremus (élő) 17.00 BALAKAT-szentmise (ism.) 18.00 Via Crucis 20.00 Szentmise 20.35 Szeretve szeretni 21.00 Apel (élő) 22.20 Dél-előtt (ism.)



5.00 Hábóru Ukrajnában (ism.) 5.30 Napi aktuális (ism.) 6.00 Napi aktuális (ism.) 6.30 Napi aktuális (ism.) 6.50 Napindító 7.00 Híradó 8.00 Napindító 9.30 Napindító + 10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Vetítő 12.00 Híradó 13.00 Hábóru Ukrajnában 14.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) 15.00 Híradó 15.30 Paláver 17.00 Híradó 17.30 Radar 18.30 Híradó 19.20 Napi aktuális 20.00 Napi aktuális 20.30 Napi aktuális 21.10 Vezércikk – Olvasunk a sorok között 22.15 Híradó 23.10 Napi aktuális (ism.) 23.30 Napi aktuális (ism.) 24.00 Radar (ism.) 1.00 Hazahúzó 2.00 Televíziós vásárlás 3.00 Vetítő (ism.) 4.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) 4.40 Svenk (ism.)



8.55 Szerelmes földrajz 9.25 Magyar Krónika 9.55 Koronás sas – Lengyel tévéfilmsorozat 10.45 Egy német erdő titkai 11.40 Fedezzük fel Fred Chesneau-val a világ konyháit! (ism.) 12.40 Allati kötélékek 13.25, 17.20 Vár a Kárpát-medence (ism.) 13.30 A császár parancsára – Magyar játékfilm 15.05 Szabadság tér '56 15.55 A Nagykő 16.25 Koronás sas 17.30 Ön is tudja? – műveltségi vetélkedő 17.55 Petőfi 200 – Vers 18.00 Kontúr 18.45 Agenda 19.00 Csehország madártávlatból 19.25 Kritika 19.55 Poldark – Angol tévéfilmsorozat, 39. 21.00 Tanmesék a szexről – Magyar filmvígjáték 22.30 Sztanky mozija (ism.) 22.45 Amarcord – Olasz–francia filmszafira 0.50 Agenda



7.30 Mai helyzet 7.45 Labdarúgás – Olasz bajnokság, 26. forduló, Roma-Sassuolo (ism.) 10.00 Televíziós vásárlás 11.00 Póker WPT, Season XIX, 2023, 26/12. (ism.) 12.00 UFC. Connected (ism.) 14.05 Kézilabda – U19-es férfi-vb, az, 5–8. helyért (élő) 14.45 Tempó-magazin (ism.) 15.15 Kézilabda – U19-es férfi-vb, az, 5–8. helyért (élő) 17.15 Labdarúgás – A 2023-as BL-döntő filmje 17.30 Aerosport 17.45 Kézilabda – U19-es férfi-vb, elődöntő (élő) 19.45 Kékek 20.15 Kézilabda – U19-es férfi-vb, elődöntő (élő) 22.15 Kézilabda – Felkészülési mérkőzés, Veszprém, Telekom Veszprém–Nexe Nasice (ism.) 24.00 Kosárlabda – Felkészülési mérkőzés, Málaga, Spanyolország–Szlovénia (ism.)



6.00 Mérnöki csodák, 4/3. 7.00 Világunk számokban, 8. 8.00 Világrengető katasztrófák, 1. 8.55 Nehezebb, mint gondoldnál!, 17. 9.25 Országok madártávlatból, 2/7. 10.00 Élet a Fagyponnalatt: Kanada, 3. 11.00 Világrengető katasztrófák, 1. 11.55 Mérnöki csodák, 4/3. 12.55 Nehezebb, mint gondoldnál!, 17. 13.25 Országok madártávlatból, 2/7. 14.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 8/1. 15.00 Élet a Fagyponnalatt: Kanada, 3. 16.00 Mérnöki csodák, 4/4. 17.00 Világrengető katasztrófák, 2. 17.55 Nehezebb, mint gondoldnál!, 18. 18.25 Országok madártávlatból, 2/8. 19.00 A vademberek Ben Fogle-lal, 8/2. 20.00 Élet a Fagyponnalatt: Kanada, 4. 21.00 Adolf Hitler habóruja, 6. 22.05 Élet a hadihajón, 2/4.



8.00 Alaszka: Az új nemzedék 9.00 Törzsutas a világ végén 10.00 Dühönök elemek 11.00 Légikatasztrófák: Speciális esetek 12.00 II. világhábóru: Harc a sarkvidékért 13.00 Elhagyott építmények 14.00 A Nilus előntött sírjai 15.00 Tiltott történelem – A Gyilkosság Hivatal 16.00 Csempészek és határörök – A bűn hálóiban 17.00 Bekasztliza külföldön – Panama fogságában 18.00 Légikatasztrófák: Speciális esetek – A kezdett a vég 19.00, 19.30 Tényleg így készül?! 20.00 A Harmadik Birodalom építményei: Amerika háborúja – Japán halálszigeete 21.00 Hideghábóru: Technológiák harca 22.00 Észak-Korea: Az avilági állam 23.00 Észak-Korea: A kibérlám 24.00 Hitler propagandagépezete



8.00, 12.15 Havas Dóra tudatos könyhája 8.30 Lila füge 9.00, 20.45 Sütimester – Ausztrália 10.15, 22.00 Sütimester – Kanada 11.15 Piték és pudingok 12.45 Lila füge 13.15 Peter Kuruvita – Mexikói fieszta 13.45 Húsímádók klubja 14.15 Régi ízek nyomában 14.45 Luca olasz könyhája 15.15 Luca olasz könyhája 15.45 Egy séf, négy évszak 16.15 Faszézen sült csodák 16.45 Főzésre hangolva 17.45 Az én vidéki konyháim 18.15 Húsímádók klubja 18.45 Régi ízek nyomában 19.15 Peter Kuruvita – Mexikói fieszta 19.45 Főzésre hangolva 23.00 Piték és pudingok 24.00 Édes nagyik, finom sütek 0.30 Alma Obregon desszertjei 1.00 Főzésre hangolva 2.00 Húsímádók klubja



6.10 Két pasi – meg egy kicsi – Amerikai vígjátéksorozat, 2–5. 8.00 Agymenők – Amerikai vígjátéksorozat, 10–12. 9.20 Dawson és a haverok – Amerikai vígjátéksorozat, 9–10. 11.10 Troll a konyhában – Magyar kulináris vetélkedő 13.10 Doktor Murphy – Amerikai sorozat, 5/16. 14.05 Doktor Murphy – Amerikai sorozat, 5/17. 15.00 Doktor House – Amerikai sorozat, 1–2. 17.00 Doktor House – Amerikai sorozat, 3. 18.00 Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 3/14. 19.00 Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 4/1. 20.00 Lucifer – Amerikai krimisorozat, 2/8. 21.00 Az Almanach projekt – Amerikai sci-fi 23.20 Az Igazság Ligája – Amerikai akciófilm 1.45 Az újonc – Amerikai vígjátéksorozat, 3/10.



6.00 Reggeli 9.00 Szeretem van a levegőben – Török filmsorozat, 37. 10.00 Teleshop 10.30 Neveess csak! 10.45 Perzselő szenedvények – Török filmsorozat, 50. 11.30 Az örökség ára – Török filmsorozat, 173. 12.00 Fókusz (ism.) 13.35 Anyák gyöngye, 4. Rivalisok 13.50 Anyák gyöngye, 5. Előkelő idegen 14.25 Magnum – Amerikai akciókrimisorozat, 3/13. A szarvasgomba akció 15.35 A mentalista – Amerikai krimisorozat, 6/15. Fehér, mint a hó 16.50 Oltári csajok – Magyar filmsorozat, 59. 18.00 RTL Híradó – Esti kiadás (élő) 18.55 Fókusz (élő) 20.10 Celebrandi – Reality show, 15. 21.25 A mi kis falunk – Magyar vígjátéksorozat, 6/19. 22.40 RTL Híradó – Késő esti kiadás



5.00 Családi ritkok – Magyar reality-sorozat 6.15 Mokka – Reggeli magazin 8.45 Mokka – Reggeli magazin 9.40 Teleshop 11.20 Csapdába csalva 12.00 Tények délben 12.30 Walker, a texasi kopó, 4. A harcos útja 13.30 A sziget meséje – Török sorozat, 19. 14.35 Háborgó szívek, 110. Mariluz veszélyben van 15.40 Testvérek, 4. 16.45 Az aranyifjú – Török sorozat, 11. 18.00 Tények 18.45 Tények Plusz 19.50 Szerencsekerék – Szórakoztató műsor 21.40 Drágám, add az életet! – Szórakoztató műsor 23.20 Oltári történetek – Magyar sorozat, 5. 0.25 Tények Extra – Hírműsor 1.00 Bűnös Chicago – Amerikai krimisorozat, 7. A mélybe 2.00 A specialisták – Német film sorozat, 5.



9.30 Bajnokszív – Amerikai film 11.50 Pán Péter – Amerikai kalandfilm 16.10 Az emlékek öre – Amerikai film 14.10 A legsötétebb óra – Amerikai akciófilm – Fsz.: Emile Hirsch, Max Minghella, Olivia Thirlby, Rachael Taylor. R.: Chris Gorak 18.00 Eredet – Amerikai–angol akciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Lin Brigitte, Maggie Cheung. R.: Chen Chi-Hwa, Jackie Chan 18.15 Mennydörgő robaj – Angol–amerikai–német–cseh akcióthriller – Fsz.: Ben Kingsley, Catherine McCormack. R.: Peter Hyams 20.10 Nagy zúr Korzikán – Francia akcióvígjáték – Fsz.: Caterina Murino, Christian Clavier, Jean Reno. R.: Alain Berberian 22.00 Halálos kitérő: Az örökség – Német–amerikai–angol thriller



8.30 Deep Impact, 2. – A becsapódás után – Német–amerikai akciófilm 10.30 Kleopátra – Amerikai filmdráma, 1. – R.: Róddam Franc 12.25 Kleopátra – Amerikai filmdráma, 2. 14.25 Lángelmék – Amerikai akcióvígjáték – R.: Hess Jared 16.15 Rendőrsztori – Hongkongi akciófilm – Fsz.: Jackie Chan, Lin Brigitte, Maggie Cheung. R.: Chen Chi-Hwa, Jackie Chan 18.15 Mennydörgő robaj – Angol–amerikai–német–cseh akcióthriller – Fsz.: Ben Kingsley, Catherine McCormack. R.: Peter Hyams 20.10 Nagy zúr Korzikán – Francia akcióvígjáték – Fsz.: Caterina Murino, Christian Clavier, Jean Reno. R.: Alain Berberian 22.00 Halálos kitérő: Az örökség – Német–amerikai–angol thriller



8.40 Az élet ízei – Amerikai romantikus film 11.05 Álomháború – Amerikai akciófilm – Fsz.: Emily Browning, Vanessa Hudgens. R.: Zack Snyder 13.15 A hatodik napon – Amerikai–kanadai akciófilm – Fsz.: Arnold Schwarzenegger, Michael Rapaport. R.: Roger Spottiswoode 15.35 Rejtőzködő fenevadak – Angol–kínai akciófilm – Fsz.: Dolph Lundgren, Huang Yi, Scott Adkins. R.: Styles Eric 17.20 Step Up – Amerikai romantikus dráma – Fsz.: Channing Tatum, Jenna Dewan. R.: Anne Fletcher 19.25 Már megint egy dilis amcsi film – Amerikai vígjáték – R.: Joel Gallen 21.00 Oroszlánszív – Amerikai akciófilm – R.: Sheldon Lettich 22.55 Halálország – Amerikai akcióhorror



6.00 Híradó
6.30 Nemzeti sporthíradó
6.35 Időjárás-jelentés
6.40 Pollenjelentés (ism.)
6.45 Magyar Krónika (ism.)
7.20 Hazajáró (ism.)
7.50 Itthon vagy! (ism.)
8.15 Divat & dizájn
8.50 Noé barátai
9.15 Almok álmódói
9.25 A Tenkes kapitánya – Magyar tévéfilmsorozat, 13/7. A vándor-diák
9.55 Egy perc híradó
10.00 Nyár 23
12.00 Déli harangszó
12.01 Híradó
12.35 Nemzeti sporthíradó
12.45 Időjárás-jelentés
12.55 Jó ebédhez szól a nóta
13.25 Izzórkó – Görgeteg (ism.)
14.00 Itthon vagy!
14.20 Vár a Kárpát-medence
14.30 Szeleburdi vakáció – Magyar családi film
15.40 Egy perc híradó (ism.)
15.44 Időjárás-jelentés
15.50 Apás vakáció – Szlovák családi filmsorozat, II., 10/5. Kirándulás a szomszédossal
17.00 Főmenü
17.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
17.55 Petőfi nyomában
18.00 Híradó
18.25 Nemzeti sporthíradó
18.37 Időjárás-jelentés
18.39 Pollenjelentés (ism.)
18.40 SzerencsePerc
18.45 Szerencse Szombat (élő)
19.40 Hé, barátom, itt van Sabata! – Olasz westernfilm
21.30 A Kilimandzsáró hava – Amerikai filmklasszikus – Fsz.: Gregory Peck, Susan Hayward, Ava Gardner, Knf Hildegard, Leo G. Carroll. R.: Henry King
23.20 Kenő
23.21 Időjárás-jelentés
23.25 A pokoli torony – Amerikai katasztrófafilm
2.05 Iztambuli menyasszony – Török tévéfilmsorozat, II., 129/31.
2.55 Almok álmódói
3.00 Noé barátai
3.25 Vár a Kárpát-medence
3.30 Magyar Krónika



5.55 Magyar gazda (ism.)
6.20 Unió27 (ism.)
6.40 Itthon vagy! (ism.)
7.05 Időjárás-jelentés
7.08 Opera Café (ism.)
7.35 Promenáda (ism.)
8.10 Rejtélyes XX. század (ism.)
8.35 Evangélium (ism.)
9.05 Novum (ism.)
9.10 Multiverzum (ism.)
10.05 Nyári emlékek – Hogy volt?! különkiadás (ism.)
10.55 Öt kontinens – Egy nemzet, a világ magyarságát összefogó műsor (ism.)
11.30 Házaság – Magyar játékfilm
13.00 Híradó
13.20 Időjárás-jelentés
13.21 Vár a Kárpát-medence – Magyar ismeretterjesztő sorozat (ism.)
13.30 Múlt és Jelen – Gulyás László beszélgetés Szabó Olga világbajnok vívóval
14.00 M4 SPORT+
22.00 Vár a Kárpát-medence – Magyar ismeretterjesztő sorozat (ism.)
22.10 Fábry (ism.)
23.30 Dokuzóna – Magyar dokumentumfilm (ism.)
0.30 Magyar világ (ism.)
0.55 Himnusz
1.00 Híradó (ism.)
1.15 Időjárás-jelentés
1.20 Angol nyelvű hírek (ism.)
1.30 Családi kör – Hiperaktív felnőtt (ism.)
2.25 Szeleburdi vakáció – Magyar családi film – Fsz.: Benedek Miklós, Kiss Mari, Puh Ádám, Simonkóvit Ákos, Darnyi Adrienn, Miklósy György, Zolnay Zsuzsanna, Balázs Péter, Borbás Gabi. R.: Palásthy György (ism.)
3.35 Házaság – Magyar játékfilm (ism.)
4.55 Egy perc híradó
5.00 Híradó (ism.)
5.15 Időjárás-jelentés
5.17 Angol nyelvű hírek (ism.)
5.20 Német nyelvű hírek (ism.)
5.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
5.25 Kínai nyelvű hírek (ism.)
5.30 Édes anyanyelvünk
5.35 Itthon vagy!



7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel 8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.33 Esély – Fogyattal élők szülő magazin 11.00 Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33 Világ 12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Élő egyház – Egyházi magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Summa – Gazdasági magazin 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.33 Világ (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.45 Agenda 17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00 Hírek 19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00 Híradó 23.15 Angol nyelvű hírek 23.18 Német nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25 Kínai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó



5.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkőzés (ism.) 6.50 Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkőzés (ism.) 9.00 Női labdarúgó világbajnokság – Negyeddöntő mérkőzés (élő) 11.00 Kékek 11.30 Szabadidő 12.00 Bríngator 12.30 Női labdarúgó világbajnokság – Negyeddöntő mérkőzés (élő) 14.30 Napos Oldal – DVTK (ism.) 15.00 Női labdarúgó világbajnokság – Negyeddöntő mérkőzés (ism.) 17.00 Atlétika-vb magazin (ism.) 17.30 Felvezető műsor 18.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkőzés (élő) 20.00 Felvezető műsor – Labdarúgás 20.15 OTP Bank Liga (élő) 22.15 Értékelő műsor 22.45 Női labdarúgó világbajnokság – Negyeddöntő mérkőzés (ism.) 0.40 Női labdarúgó világbajnokság – Negyeddöntő mérkőzés (ism.) 2.35 DVSC (ism.) 3.00 Kékek (ism.) 3.25 Labdarúgó-mérkőzés (ism.)



5.00 Leo és Fred 5.05 Vízipók-Cso-dapók 5.10 Mesélj nekem! 5.20 Misi Mókus kalandjai 5.25 Varjúdombi mesék 5.35 Milo 5.45 Búdi és Markos 6.10 Csúrcsavarosdi 6.35 Szikra történetei 7.05 Ütemmutató 7.09 Pipp és Polli 7.15 Agi Bagi 7.25 Roz-



maring ovishó 7.40 Szőrmókók – a legjobb ovis barátai 7.50 Doodleboo 8.00 M2 matricák – Baltazár-bazár 8.05 Ici-pici cicák 8.10 A Mancs örjárat 8.35 Wendy 9.00 Kelj fel, Marci! 9.25 Gus, az icicipi lovak 9.50 Múmin-völgyi kalandok 10.15 Alvin és a mókusok 10.25 Andy vízi kalandjai 10.40 Farkasbörben – A holdkő legenda 11.05 Bonbon, a kismackó 11.15 M2 matricák – Baltazár-bazár 11.20 Albert felfedezőúton 11.35 Tatonka történetei 12.00 Arthur és a kerékszalta gyermekei 12.10 Nova család az űrben 12.35 Miraculous – Katicabogár és Fekete Macska kalandjai 13.00 Spirou és Fantasio 13.20 Gofri, a csodakutya 13.45 Ernest és Célestine 13.55 Babi kávézója 14.15 Yakeri 14.30 Pat, a kutya 14.50 Mandaléna kisasszony 15.45 Pat, a kutya 15.50 A kis Malabar 16.00 A Mancs örjárat 16.20 Rozmaring pillanatok 16.25 Kelj fel, Marci! 16.50 Gus, az icicipi lovak 17.10 Múmin-völgyi kalandok 17.35 Alvin és a mókusok 17.45 Andy vízi kalandjai 18.05 Pingvinmentő örjárat 19.35 Pat, a kutya 19.40 Gus, az icicipi lovak – bónuszok 19.45 Postás Pat



20.10 Magas és Mély 20.35 Adom a dalod 21.10 Nézzünk szét! 22.50 Be Massive Horizon



Budapest 102,1 MHz, és további tizenkilenc városban.
Hírek minden egész órákor
5.34 Napi evangélium – felolvassa: Varga László 5.40 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora – a tegnap esti adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.05 Szentek, szent életű emberek 6.15 Belső szöveg – Michel Quoist: Itt vagyok, Uram! című könyvből Kékesi Enikő olvas fel, 25/7. 6.30 Hírtűkör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00 Szentmise közvetítése Budapestről, a városmajori Jézus Szíveplébániatemplomból 7.43 Perikópa – emlékedés a vasárnapi szentleckéről 7.50 Jegyzet – Jánosi Dalma olvassa fel írását 8.08 Reggeli riport 8.17 Egyházi lapszemle 8.30 Varázsdoboz – mesés irodalom 9.04 Kép a tükörben? 9.30 Kárpáti apró 10.04 Iránytű 11.04 Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Űrangyalá-imádság 12.08 Napi evangélium (ism.) 12.10 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora – a tegnap esti adás ismétlése 12.30 Guzsalyas – népzenei műsor 13.04 Nyelvédesanyánk – anyanyelvi rovat 13.30 Trezor – válogatás rádióknk archívumából 14.04 Asztali áldás – gasztronómiai magazinműsor 14.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvassa: Borbiczki Ferenc, 25/22. 15.04 Meghívó – kulturális magazin 16.04 „Itt az írás, forgassátok!” – Lázár Csaba szépirodalmi felőrája 16.30 OMCE-magazin – az Országos Magyar Cecília Egyesület műsora 17.04 Házimuzsika a Délibáb utcában – házigazda: Juhács Előd 18.04 Vidékaró magazin 18.30 Hírtűkör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Harangszó 19.01 Rózsafüzér-imádság 19.35 Varázsdoboz – mesés irodalom (ism.) 20.04 A héten történt – közéleti elemző műsor 21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora 21.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvassa: Borbiczki Ferenc, 25/22. (ism.) 22.04 Vendég-oldal – válogatás a Szent István Rádió műsorából 23.00 Vidékaró magazin (ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjféli után 0.30–5.30 Ismétlések



4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek 4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Szombat reggel 8.30 V4 – Visesgrádi Négyek 9.05 Kabarématiné 9.30 Szellem a fazékból – best of 10.00 Krónika 10.05 Országjáró – szombat délelőtti 11.55 Harangszó 12.00 Déli harangszó 12.01 Déli krónika 12.35 Nemzeti sporthíradó 12.50 Vízállásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nóta! 13.30 Kabaré ismétlés 14.30 Országjáró – szombat délután 17.20 Nemzeti sporthíradó 17.55 Közlekedés 18.00 Krónika 18.00 Határok nélkül 18.30 Népzene határok nélkül 19.00 Krónika 19.05 Örökzöld 20.00 Krónika 20.10 Olgeborge kapitány 20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét – romák és a közélet 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+ 21.30 Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Kabaré 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Országjáró – válogatás 1.00 Sári László: Nyugat és Kelet 2.00 Örökzöld 3.00 Szellem a fazékból – best of 3.30 Irodalmi újság



6.05 Hang-fogó 9.30 Musica Sacra 10.00 Sűgölyök 11.00 Mesterek órája – Fricsay Ferenc vezényel 12.00 Hírek 12.05 Cinejaya – a legjobb filmzenék 12.35 A Casals Vonósnégyes hangversenye. Km.: Christian Blackshaw (zongora), I. Dmitrij Sosztakovics: I. (C-dúr) vonósnégyes op. 49, 2. Antonín Dvořák: Adúr zongoratótos op. 81 (Blackshaw), raadás: César Franck: F-moll zongoratótos – Lento con molto sentimento FWV 7 (Blackshaw) 13.45 Riccardo Chailly vezényli az Amszterdami Concertgebouw Zenekarát az Amszterdami Concertgebouw Nagytérmében 15.00 Hírek 15.05 Kvarsett – Egy zenemű, több előadás 17.00 Pertis Zsuzsa csembalózik 17.45 Fialat dzsesszmusikusok pódiuma 19.00 Opera. Wolfgang Amadeus Mozart: Così fan tutte. Kétfelvételű opera. Szövegét Lorenzo Da Ponte írta. Vez.: Vladimir Jurowski. Ea.: Bajor Állami Operaház Enek- és Zenekara 22.40 Klasszikus és dzsessz. A Hungarian Cotton Club Orchestra koncertje, 1. Duke Ellington – Bubber Miley: a) Black And Tan Fantasy, 2. Duke Ellington: Black Beauty, 3. Duke Ellington – Irving Mills: The Mooche, 4. Duke Ellington: Wall Street Wail, 5. Duke Ellington – Cootie Williams: Concerto for Cootie, 6. Duke Ellington – Irving Mills: Prelude to a Kiss 23.55 Szózat 24.00 Notturmo



Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók, IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók, internet: www.mariaradio.hu

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Fájdalmas rózsafüzér 0.45 Hitvalló 1.10 Isten szeret téged 1.55 Ne féljétek! 2.00 Szombat esti beszélgetés 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.15 Egyszerű szavak 3.30 Hozzád száll a dal 4.15 Hitünk és életünk 5.00 Dicsőséges rózsafüzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00, 11.25, 19.00, 23.40 Zsolozsma 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító 8.25 A mi rádióknk hírei 8.30 Otthon a családban 8.55 Hírpercek 9.00 Megújulás 9.45 Enciklikák 9.50 Nézőpont 9.55 Hírpercek 10.00 Hitünk és életünk 10.40 Hírpercek 11.00 Reformáció és katolikus megújulás 11.55 Hírpercek 12.00 Űrangyalá 12.02 Műsorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15 Örvendetes rózsafüzér 12.55 Hírpercek 13.00 Örök ige 13.10 Isten velünk 13.15 Lelkiségi irodalom 13.25 In ter arma caritas 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.25 Nézőpont 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Világosság rózsafüzér 15.55, 16.45, 17.55, 18.55, 20.55, 21.55, 22.55, 23.55 Hírpercek 16.00 Tanúságtétel 16.25 Hírek a Vatikánból 16.50 Körkép 17.00 Aktuális 17.35 Mégis szeretni 18.00 Szentmise – Budapest XII., Felső-Krisztinavárosi Keresztelő Szent János-templom 19.25 Ilyenek a mennyek országa 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhangyala 20.00 Kiáltás 20.16 A gondolkodás klasszikusai 21.05 Szombat esti beszélgetés 21.40 Keresztény gondolkodás az újkorban 22.00 Arcok, sorsok, történetek 22.50 Nézőpont 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Az igazság szabaddá tesz



7.20 Belső gerinctorna – Benven Sebastian atyával **7.32, 22.30** Zsolozsma **8.00, 17.00 Szentmise 8.45, 17.45** Rózsafüzér **9.20, 19.05** NEK **20.20** 10.30 Női kincsek **11.30** Katekézis (ism.) **12.00** Imamaraton – Afrikai Miasszonyunk, Algéria **12.50** Hírek **13.05** Szentsegítmádás **14.00** Igeforrás – Babel Balázs műsora **15.00** Irgalmasság órája **15.30** Képűjság **13.05** Összhang **16.30** Ferencsek – Szerdahelyi Csongor műsora (ism.) **18.20** Gyereksarok **18.50** Homília **20.15** Montserrat jezsuita beszélgetések (ism.) **20.45** Budai hét **21.00** Mária köszöntő **21.30** Női kincsek (ism.) **22.45** Válogatás a Szent István Televízió műsorából (ism.) **23.35** Képűjság



0.30 Vatikáni Rádió magyar adása **1.00** Mohai Gábor és vendége **5.00** Vatikáni Rádió magyar adása **5.20** Napi gondolatok az evangéliumról **6.00** A Szent István Televízió műsora **7.00 Szentmise** (élő) **7.35** Audiencia **8.00** Vatikáni Rádió **8.30 Szentmise** (élő) **9.00** Urdvady György vespréje **9.00** Ersek tanítása **12.40** Médiamisztszói műsor **13.40** Vatikáni Rádió **14.00** EWTN Daily Mass (élő) **15.00** Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére. Mária-nap Bercelről (élő) **17.00** BALAKAT-szentmise (ism.) **16.00** Rosarium. Mária-nap (élő) **19.00** Vaticano **19.30** EWTN Hírműk – híteles, aktuális, katolikus **20.00 Szentmise 21.00** Czeszochowai Apel (élő) **22.00** Dél-előtt (ism.)



7.30 Labdarúgás – Olasz bajnokság, 26. forduló, Juventus–Sampdoria (ism.) **9.45** Televíziós vásárlás **10.45** Félkérésztben **11.15** Tempó-magazin **11.45** Erős emberek – BL, 2021-es évad **12.45** Labdarúgás – Német Kupa, 1. forduló, CZ Jena–Hertha BSC (élő) **15.15** Labdarúgás – Német Kupa, 1. forduló, Schott Mainz–Borussia Dortmund (élő) **17.45** Labdarúgás – A Calcio titkai **18.15** Labdarúgás **19.15** UFC. Connected (ism.) **20.00** Kosárlabda – Felkészülési mérkőzés, Egyesült Államok–Szlovénia (élő) **22.00** Darts New South Wales Darts Masters, Wollongong, 2. nap (ism.) **1.00** UFC Fight Night, Vicente Luque–Rafael Dos Anjos (élő) **4.30** Torna (ism.) **5.00** Póker (ism.)



6.50 Kölyökklub **9.25** Kaliforniaiá jötem – Amerikai vígjátéksorozat, 8–9. **10.25** Négy esküvő és egy temetés, 4. A győztes minden vísz **11.40** Négy esküvő és egy temetés, 5. Valóságshow **12.50** Autogram **13.35** Hotel Transylvania – Ahol a szörnyek lazulnak – Amerikai–angol animációs kalandvígjáték **15.35** A végzet órája – Amerikai kalandvígjáték **18.00** RTL Híradó – Esti kiadás (élő) **19.00** Fókusz Plusz **20.05** Hotel Transylvania, 2. – Ahol még mindig szörnyen jó – Amerikai animációs kalandvígjáték – Fsz.: Drakula, Mavis, Drakula lánya, Jonathan. R.: Genndy Tartakovsky **21.55** A sötét lovag – Felemelkedés – Amerikai–angol akciófilm **1.25** Bombabiztos – Amerikai akcióthriller



5.00 Napközszó **7.00 Szentmise 7.35** Szentek, szent életű emberek **8.10** Reggeli beszélgetés **9.10** Segíthetünk? (ism.) **10.05** Itt élünk **11.05** Kapcsolat (ism.) **11.30, 23.05** Vatikáni Rádió **12.05** Egyházi hírek **12.20** Evangélium; Szólj, Uram! **12.40** Névnap; Kalendárium **13.05** Déli muzsika **14.05** Liceumi krónika (ism.) **14.35** Közlekedés (ism.) **15.05** Zöld hullám (ism.) **15.30** Ökumené **16.05** Kávéház **17.00** Hírek **17.15** Sport hírek **17.30** Kapcsolj rá! **18.00** Rózsafüzér **18.35** Hét nap **19.15** Könyvek könyve **19.40** Esti mese **20.10** Beszélő könyvek **20.35** Szerzetesek félétréje (ism.) **21.10** Krisztuskereszt az erdőn (ism.) **21.35** Kérem a következőt! (ism.) **22.05** Egymás közt (ism.) **23.20** Zenei összeállítás



5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) **6.00** Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) **7.00** Híradó **8.00** Sajtóklub, 1. (ism.) **9.00** Sajtóklub, 2. (ism.) **10.00** Televíziós vásárlás **11.00** Vétítő: Olimpiai álmok Erdélyben R.: Szarka Nóra **12.00** Híradó **13.00** Bolyvers show (ism.) **14.00** Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) **15.00** Híradó **15.30** Paláver **17.00** Híradó **17.30** Szélesvásznú történelem – Szerelmi álmok **18.30** Híradó **19.10** Szerelmi álmok – Szovjet–magyar film. R.: Keleti Márton **23.00** Híradó **23.30** Svenk **24.00** Globál **1.00** Hazahúzó **2.00** Televíziós vásárlás **3.00** Vétítő (ism.) **4.00** Olimpiai álmok Erdélyben **4.00** Szélesvásznú történelem (ism.) – Szerelmi álmok **4.40** Svenk (ism.)



6.00 18 kerékkal Indonéziában, 6–7. **8.00** Autógyártás felsőfokon, 1. **9.00** Észbontó verdák, 9. **9.30** Észbontó verdák, 10. **10.00** Expedíciók Steve Backshall-el, 2/5. **11.00** Országok madártávlából, 9–10. **12.05** Vonatra fel! Kalandozások a Föld körül, 2/2. **13.00** Opálvadászkok, 3/15. **14.00** Élet a fagyponnal, 8/11. **15.00** Élet a fagyponnal, 8/12. **15.55** Történelemformáló tudomány, 1. **17.00** Történetek a világ-egyetemről, 1. **18.05** Túl a Földön, 3. **19.10** Ez megtörténhet?! – Hihetetlen pillanatok a világól, 6/1. **20.05** A repülőés árnyékos oldala, 1. **21.05** Környezeti katasztrófák, 2. **22.25** Miért nem állították meg Hitlerrel?, 1. **23.25** Történetek a texasi halászlóról, 3. **0.25** Határtalan drogháborúk, 5/4.



8.15 Éljen Julien király! – Amerikai animációs sorozat **8.40** A kis habléány **9.05** Kacsamesék **9.30** A gumimacik **9.55** Balu kapitány kalandja – Amerikai animációs sorozat **10.50** Extreme-E magazin **11.30** Poggyás **12.05** Erdőmánia – Ismeretterjesztő magazin **12.45** Családi titkok – Magyar realitássorozat **13.50** Las Banditas – Francia–mexikói–amerikai western **15.50** Columbo: Hattyúdál – Amerikai krimi **18.00** Tények **18.55** Tények Plusz **20.00** James Bond – A Quantum csendje – Angol–amerikai akciófilm **22.25** A szürke ötven árnyalata – Amerikai filmdráma **1.00** Terápiás csajok – Amerikai vígjáték **2.55** Elveszve Marokkóban – Francia akciófilm



6.00 Hírek **6.20** Nem csak kenyérről él az ember **6.30** Rövidfilmek **6.40** Napindító **7.00, 12.00, 16.30** Régió krónika **7.00–9.00** Kontinentális reggeli **9.00** Hírek **9.10** Nomád **10.00** Hírek **10.10** Mozaik (ism.) **11.00** Hírek **11.10** Találkozások (ism.) **12.15** Mindennapi irodalom (ism.) **13.00** Hírek **13.10** Aréna **14.00** Hírek **14.10** Határtalan **15.00–17.00** Svédasztal **17.00** Hírek **17.10** Művészbajró (ism.) **18.00** Hírek **18.10** Katolikus kitekintő **19.00** Régió krónika **19.30** Esti nyugalom **20.00** Hírek **20.10** Ismerjük meg egymást! (ism.) **21.00** Hírek **21.10** Mindennapi irodalom **22.00** Hírek **22.10** Zenesáv



9.55 Koronás sas **10.55** Az ókori Róma titkai **11.55** Expedíciók Steve Backshall-el **12.50** Csehország madártávlából **13.20** A természet magyar fotói **13.30** A Nagyok **13.55, 17.15** Vár a Kárpát-medence (ism.) **14.05** Tökécszi és Takaró... **14.35** Kőlcsey – Magyar tévéjáték **15.35** Álom álmodói **15.50** Kalandjaim a parányok világában **16.50** Magyar Atlantisz **17.25** Magyar nő **18.00** Kontúr **18.45** Agenda **19.00** Csendes Don, 4. **19.55** M5 História **20.40** Mondák a Magyar Történelemből **20.50** Szép hazánk, Kárpát-medencél **21.00** Michael Collins – Ír–angol–amerikai filmdráma **23.15** Bécsi elegancia, magyar virtus – nyarresti hangverseny a Gödöllői Királyi Kastély diszudvarán



8.00 Dr. Pol állatklinikája **9.00** Dr. Pol állatklinikája **10.00** Elátkozott helyek atlasza **11.00** Elátkozott helyek atlasza **12.00** Elátkozott helyek atlasza **13.00** Elátkozott helyek atlasza – A Bermuda-háromszög átká **14.00** Tényleg így készül?! – Hamburgerhús és enclihada **14.30** Tényleg így készül?! – Csokis túró és szójaszós **15.00, 15.30** Tényleg így készül?! **16.00** Elhagyott építmények **17.00** Otthon a vadonban – Gyógyító természet **17.30** Otthon a vadonban – Mélységek és magasságok **18.00** Európa a magasból **19.00** Tutanhamon kincsei – Tutanhamon: Titkok a sírból **20.00** Tiltott történelem **21.00** Tiltott történelem – Nikola Tesla géniusz **22.00** Pszichedelikus forradalom



8.00 A fantasztikus Róka úr – Amerikai animációs kalandfilm **9.45** Állati jó kekszek – Amerikai–spanyol animációs kalandvígjáték **11.45** Vigyázz, kész, szőröl! – Amerikai animációs kalandvígjáték **13.30** Vigyázz, kész, szőröl!, 2. – Amerikai–kanadai animációs kalandvígjáték **15.25** Zűr az űrben – Amerikai animációs vígjáték **17.15** Holmes és Watson – Amerikai krimivígjáték **19.00** Az acélemler – Amerikai–angol akciófilm – Fsz.: Henry Cavill, Amy Adams, Diane Lane. R.: Zack Snyder **22.00** Légő – Amerikai akciófilm – Fsz.: Paul Bettany, Dennis Quaid, Adrienne Palicki. R.: Scott Stewart **24.00** Kaptár, 2. – Apokalipszis – Német–angol–amerikai–kanadai–francia akciófilm

Ha felfognánk, hogy bensónkben egy jól elzárt kis rejtekhelyet építsünk magunknak, ahová ahányszor csak lehetséges, visszavonulhatunk, akkor sehoh a világon semmi nem hiányozna nekünk. Keresztről nevezett Szent Terézia Benediktus

A NAP MŰSORA

Spektrum – 15.55

Történelemformáló tudomány, 1.



Angol ismeretterjesztő sorozat (2010) • A tudomány évszázadok óta hat az életünkre. Ahogyan mondani szokás, a történelem a múlttal foglalkozik, a tudomány a jövővel. Thomas de Quincey angol író szerint a ma aktív kutató, gondolkodó tudósok számára Newton 1687-ben megjelent *Principiája*, melyben a klasszikus mechanika alapjait fogalmazza meg, nem ér többet, mint egy elavult szakácskönyv. Kis túlzással... Az mindenesetre bizonyos, hogy a tudomány felfedezése nélkül történelmünk is másképp alakult volna. Persze a „mi lett volna, ha...” kezdetű mondatoknak nincs sok értelmük, de néha érdemes elgondolkozni azon, mi lett volna, ha nem találják föl a távcsövet, a gőzgépet, a tengeraltjárót vagy éppen az elektronmikroszkópot. A film bemutatja, hogyan alakította a tudomány az életünket. (gá)



8.00 Dóra a piacon **8.30** Mi van a hűtőben? **9.00, 9.35** Mary Berry egyszerű finomságai **10.15** Mindörökké Nigella **10.50** Mindörökké Nigella **11.30** Egyszerűen Raymond **12.00** Sütemester – Krémek krémje **13.00** Pékek a viktorianus korból **14.00** Mediterrán ízek Yotam Ottolenghi-vel **15.00** A főzés öröme **16.00, 16.30** Havas Dóra – Tudatos hedonista **17.00** Mi van a hűtőben? **17.30** Gordon, Gino és Fred újra kel **18.30** Mediterrán ízek Yotam Ottolenghi-vel **19.30** Mary Berry egyszerű finomságai **20.05** Mary Berry egyszerű finomságai **20.45** Mindörökké Nigella **21.20** Mindörökké Nigella **22.00** A vidék ízei **22.30** Sütemester – Krémek krémje **23.30** A főzés öröme



6.05 Dawson és a haverok – Amerikai vígjátéksorozat, 9–10. **8.00** Agymenők – Amerikai vígjátéksorozat, 3–5. **9.20** Két pasi – meg egy kicsi – Amerikai vígjátéksorozat, 14–18. **11.25** Doktor House – Amerikai sorozat, 14–16. **14.20** Én, a kém – Amerikai akcióvígjáték **16.20** Az Almanach projekt – Amerikai sci-fi **18.30** Az Igazság Ligája – Amerikai akciófilm **21.00** Godzilla – Amerikai akciófilm **23.40** Kalandpark – Amerikai vígjáték **1.50** Dawson és a haverok – Amerikai vígjátéksorozat, 9. **2.40** Dawson és a haverok – Amerikai vígjátéksorozat, 10. **3.25** Elfeledve – Amerikai thrillersorozat, 3/8–9. **4.45** Doktor House – Amerikai sorozat, 7/14. **5.30** Két pasi – meg egy kicsi, 9/18.



7.05 Holt költők társasága – Amerikai filmdráma **9.40** Nagy zűr Korzikán – Francia akcióvígjáték **11.35** Jackie Chan: Városi vadász – Amerikai–hongkongi–japán akcióvígjáték **13.40** Tuti terv – Amerikai–kanadai akcióvígjáték – Fsz.: Kristin Booth, Ryan Reynolds. R.: William Phillips **15.40** Ip Man: A nagymester – Hongkongi–kínai életrajzi akciófilm – Fsz.: Donnie Yen, Sammo Hung Kam-Bo, Xiaoming Huang. R.: Wilson Yip **17.45** A légiós – Amerikai akciófilm – Fsz.: Jean-Claude van Damme, Steven Berkoff. R.: Peter MacDonald **19.40** Nevem: Senki – Olasz–francia–NSZK akcióvígjáték – Fsz.: Henry Fonda, Terence Hill. R.: Tonino Valerii **22.00** Piszkos alku – Amerikai akcióthriller



8.40 A szomszéd nője mindig zöldebb – Amerikai vígjáték **10.50** A pusztító – Amerikai akciófilm – Fsz.: Sylvester Stallone. R.: Marco Brambilla **13.10** Gyalog Galopp – Angol vígjáték – Fsz.: Graham Chapman, John Cleese. R.: Terry Gilliam **15.10** Légcsavar – Amerikai akciófilm – R.: Robert Schwentke **17.05** Hét év Tibetben – Amerikai kalandfilm – R.: Jean-Jacques Annaud **19.50** Most már elég! – Amerikai akciófilm – Fsz.: Billy Campbell, Jennifer Lopez. R.: Michael Apted **22.00** Kalandfregék, 2. – Öbölből vödörbe – Amerikai vígjáték – Fsz.: John Cho, Kai Penn. R.: Jon Hurwitz **23.55** Oroszlánszív – Amerikai akciófilm – Fsz.: Harrison Page, Jean-Claude van Damme. R.: Sheldon Lettich



- 6.00 Híradó
- 6.30 Nemzeti sporthíradó
- 6.40 Pollenjelentés (ism.)
- 6.44 Nyár 23
- 8.00 Neked szól!
- 8.05 Mindennapi (ism.)
- 8.07 Világ-Vallás
- 8.20 De őszintén!
- 8.25 Mindennapi (ism.)
- 8.30 Isten kezében
- 8.55 Mindennapi (ism.)
- 9.00 Lét-Ige – protestáns magazin
- 9.25 Találkozás
- 9.35 Mindennapi (ism.)
- 9.39 Aki egy embert megment
- 9.50 Mindennapi (ism.)
- 9.55 Katolikus Krónika
- 10.20 Rome Reports
- 10.46 Templomaink
- 10.50 Görögkatolikus szent liturgia közvetítése a nyíregyházi Szent Miklós görögkatolikus székesegyházból (élő)
- 12.00 Déli harangszó
- 12.01 Híradó
- 12.35 Nemzeti sporthíradó
- 12.55 Jó ebédhez szól a nótá
- 13.25 Izrők
- 13.55 Itthon vagy!
- 14.20 Köszönöm, hogy elgázolt – Magyar film
- 15.45 Egy perc híradó (ism.)
- 15.47 Édes anyanyelvünk (ism.)
- 16.00 Hatoslottó sorsolás (élő)
- 16.05 Vár a Kárpát-medence
- 16.15 Apás vakáció II., 10/6.
- 17.10 Álom álmodói
- 17.24 SzerencsePerc (ism.)
- 17.25 Borbás Marcsi szakácskönyve
- 17.50 Vár a Kárpát-medence (ism.)
- 17.55 Petőfi nyomában
- 18.00 Híradó
- 18.25 Nemzeti sporthíradó
- 18.40 Pollenjelentés (ism.)
- 18.45 Magyarország, szerettek!
- 20.10 Római vakáció – Amerikai vígjáték
- 22.10 A levendula illata – Angol film-dráma
- 23.50 Kenő
- 24.00 Amundsen – Norvég-cseh-svéd életrajzi film
- 2.00 Iztambuli menyasszony II., 129/32.
- 2.50 Hogy volt?!
- 3.40 Noé barátai



- 5.55 Magyar világ (ism.)
- 6.20 Élő egyház (ism.)
- 6.40 Esély (ism.)
- 7.05 Időjárás-jelentés
- 7.10 Világ (ism.)
- 7.30 Noé barátai (ism.)
- 8.00 Kontúr (ism.)
- 8.45 Izrők (ism.)
- 9.20 Borbás Marcsi szakácskönyve (ism.)
- 9.55 Főmenü (ism.)
- 10.55 Magyar világ (ism.)
- 11.20 Hazajáró – Cseres-hegység – Vulkántúra Petőfi nyomában (ism.)
- 11.55 Magyarok az emberek földjén – Magyar dokumentumfilmsorozat, 14/5. Pápua csodaország
- 12.25 Magyarok az emberek földjén – Magyar dokumentumfilmsorozat, 14/6.
- 13.00 Híradó
- 13.20 Időjárás-jelentés
- 13.21 Vár a Kárpát-medence – Magyar ismeretterjesztő sorozat (ism.)
- 13.25 Magyarország ma (ism.)
- 13.45 Álom álmodói
- 14.00 M4 SPORT+
- 22.00 Vár a Kárpát-medence – Magyar ismeretterjesztő sorozat (ism.)
- 22.10 Vajdaság kincsének őrzői
- 23.40 A Nagyok (ism.)
- 0.05 Nyári emlékek – Hogy volt?! különkiadás (ism.)
- 0.55 Himnusz
- 1.00 Híradó (ism.)
- 1.15 Időjárás-jelentés
- 1.20 Angol nyelvű hírek (ism.)
- 1.30 MMA – portré sorozat
- 2.25 Köszönöm, hogy elgázolt – Magyar filmvigjáték (ism.)
- 3.50 Álom álmodói
- 3.55 Magyarok az emberek földjén – Magyar dokumentumfilmsorozat (ism.)
- 5.00 Híradó (ism.)
- 5.15 Időjárás-jelentés
- 5.17 Angol nyelvű hírek (ism.)
- 5.20 Német nyelvű hírek (ism.)
- 5.23 Orosz nyelvű hírek (ism.)
- 5.25 Kínai nyelvű hírek (ism.)
- 5.30 Édes anyanyelvünk
- 5.35 Itthon vagy!



- 7.00 Híradó 7.33–8.33 Ma reggel 8.33–12.50 Ma délelőtt; Benne: 9.00 Híradó 9.30 Hírek 10.00 Híradó 10.30 Hírek 10.33 Summa – Gazdasági magazin (ism.) 11.00 Híradó 11.20 Időjárás 11.22 Most történik 11.30 Hírek 11.33 Család'23 – Magazin 12.00 Déli harangszó 12.01 Híradó 12.45 Időjárás 13.00 Híradó 12.50–17.50 Ma délután; Benne: 13.00 Híradó 13.20 Időjárás-jelentés 13.30 Hírek 14.00 Híradó 14.20 Időjárás-jelentés 14.30 Hírek 14.33 Család'23 – Magazin (ism.) 15.00 Híradó 15.20 Időjárás-jelentés 15.30 Hírek 15.33 Kárpát-medence 16.00 Híradó 16.30 Hírek 16.33 Magyarország ma – Magazin (ism.) 17.00 Híradó 17.30 Hírek 17.45 Agenda 17.50–21.50 Ma este; Benne: 18.00 Híradó 18.35 Időjárás-jelentés 19.00 Híradó 19.30 Híradó 21.00 Híradó 21.22 V4 Híradó 21.30 Világhíradó 22.00 Híradó 22.40–24.00 Ma éjjel; Benne: 23.00 Híradó 23.15 Angol nyelvű hírek 23.18 Német nyelvű hírek 23.20 Orosz nyelvű hírek 23.25 Kínai nyelvű hírek 23.30 Világhíradó 24.00 Himnusz 0.02 Záróhíradó



- 5.15 Labdarúgó-mérkőzés (ism.)
- 7.15 Labdarúgó-mérkőzés (ism.)
- 9.15 Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkőzés (ism.) 11.15 Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkőzés (ism.) 13.10 Felvezető műsor 13.30 Kosárlabda – Férfi kosárlabda olimpiai selejtező: Lengyelország–Magyarország mérkőzés (élő) 15.25 Értékelő műsor 15.30 Kékek (ism.) 16.00 Atlétika-vb magazin (ism.) 16.30 Felvezető műsor 17.00 Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkőzés (élő) 19.00 Felvezető műsor 19.15 Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkőzés (élő) 21.15 Értékelő műsor 21.45 Kosárlabda – Férfi kosárlabda olimpiai selejtező: Lengyelország–Magyarország mérkőzés (ism.) 23.45 Strandröplabda Országos Bajnokság – Döntő (ism.) 1.55 Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkőzés (ism.) 3.45 Labdarúgás – OTP Bank Liga mérkőzés (ism.)



- 5.00 Leo és Fred 5.05 Vízipók-Cso-dapók 5.15 Stop! Közlekedj okosan! 5.20 A Kiscsacsi kalandjai 5.25 Varjúdombi mesék 5.35 Milo 5.45 Büdi és Markosz 6.10 Csürcsvárosdi 6.35 Szikra történetei 7.05 Pipp és Polli 7.10 Agi Bagi 7.20 Rozmaring kunyhó 7.40 Szórmókók – a legjobb ovis barátait 7.50 Doodleboo 8.00 M2 matricák 8.05 Ici-pici cicák 8.10 A Mancs őrjárat 8.35 Wendy 9.00 Kell fel. Marci! 9.25 Gus, az icicipi lovag 9.50 Múmin-völgyi kalandok 10.15 Alvin és a mókások 10.25 Andy vízi kalandjai 10.40 Farkasbőrben – A holdkő legendája 11.05 Bonbon, a kismacskó 11.15 M2 matricák 11.20 Albert felfedezőútján 11.35 Tatonka történetei 12.00 Arthur és a kerekasztal gyermeki 12.10 Nova család az űrben 12.35 Miraculous – Katicabogár és Fekete Macska kalandjai 13.00 Spirou és Fantasio 2 13.20 Gofri, a csodakutya 13.45 Ernest és Célestine 13.55 Babi kávézója 14.20 Yakari 14.30 Pat, a kutya 14.50 A király három gyermeke 15.45 Pat, a kutya 15.50 A kis Malabar 16.00 A Mancs őrjárat 16.20 Rozmaring pillanatok 16.25 Kell fel, Marci! 16.50 Gus, az icicipi lovag 17.10 Múmin-völgyi kalandok 17.35 Alvin és a mókások 17.45 Andy vízi kalandjai 18.05 Az órásmester inasa 19.40 Pat, a kutya 19.45 Pinokkió és barátai 19.55 Gus, az icicipi lovag – bónuszok 20.00 Ütemmutató



- 20.10 Stílo (ism.) 20.40 EZ így OK?! (ism.) 21.15 Filmklub ajánló 21.20–20.00 0 nap a Földön 23.00 Filmklub



Budapest 102,1 MHz, és további tizenkilenc városban. Hírek minden egész órákor

ÖRÖMHÍR MINDENKINEK!

5.34 Napi evangélium – felolvasva: Varga László 5.40, 12.10 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora – a tegnapi esti adás ismétlése 6.00 Harangszó 6.05 Szentek, szent életű emberek 6.15 Benső végtelen – Michel Quoist: Itt vagyok, Uram! című könyvből Kékesi Enikő olvas fel, 25/8. 6.30 Hírtükör 6.50 Múltidéző 6.52 Reggeli ima 7.00 A föld sója (ism.) 7.15 Pillanattfelvétel (ism.) 7.43 Perikópa – elmélkedés a mai evangéliumról 8.04 Templom-térkép – templomok és közösségek a Kárpát-medencében és a nagyvilágban 8.30 Varázsdoboz 9.04 Iránytű (ism.) 10.04 Szentmise közvetítése a Budapest-csepeli Kisboldogasszony-templomból. A szentmisét bemutatja Kertész Péter kánonok, esperes 11.04 Hangoló 12.00 Harangszó 12.01 Úrangyalaimádság 12.08 Napi evangélium (ism.) 12.30 Guzsalyka – népzenei műsor 13.04 Kvaterka – beszélgetőtárs: Ruff Béla 14.04 Édesanyám főzött 14.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasa: Borbiczki Ferenc, 25/23. 15.04 Páholy és pódium – irodalom, zene, színház 16.30 Liturgikus énekek 17.04 Zene-közéletben – Juhász Előd műsora. Vendég: Tulassay Zoltán professzor 18.04 Keresztény Közéleti Akadémia 18.30 Hírtükör 18.50 Múltidéző (ism.) 19.00 Hangszó 19.01 Rózsafűzér-ímádság 19.35 Varázsdoboz (ism.) 20.04 Zenei barangolás 21.04 Napi evangélium (ism.) 21.08 A Vatikáni Rádió magyar nyelvű műsora 21.30 Rádiós regénytár – Eötvös Károly: Utazás a Balaton körül. Felolvasa: Borbiczki Ferenc, 25/23. (ism.) 22.04 Vendég-oldal 23.00 Keresztény Közéleti Akadémia (ism.) 23.30 Hangoló 0.03 Angyalok citeráján – vers éjféli után 0.30–5.30 Ismétlések



4.00 „Hajnali” népzene korán kelőknek 4.25 Rákóczi induló 4.30 Határok nélkül 5.00 Hajnal-táj 5.55 Napi ima 6.00 Vasárnapi újság 8.30 Új világ – külpolitikai 9.05 Kabarématiné 9.30 Korkóstoló 10.00 Krónika 10.05 Evangélium istentisztelet a hódmezővásárhelyi evangélikus egyházközségből. Igét hirdet: Nagy Erviné lelkész 11.00 Krónika 11.05 Gondolat-jel 11.55 Harangszó 12.00 Déli harangszó az arkai Jézus Szíve római katolikus templomból 12.01 Déli krónika 12.35 Nemzeti sporthíradó 12.50 Vízilásjelentés 13.00 Krónika 13.05 Jó ebédhez szól a nótá! 13.30 30 perc alatt a Föld körül 14.00 Krónika 14.05 Családok, történetek 15.00 Krónika 15.05 Kíváncsokosár 17.20 Nemzeti sporthíradó 17.55 Közlekedés 18.00 Krónika 18.00 Határok nélkül 18.30 Irodalmi újság 19.00 Krónika 19.05 Vasárnapi újság – válogatás 20.00 Krónika 20.10 Olgeborge kapitány 20.25 Vers napról napra 20.30 Jelenlét – roma kulturális 21.00 Krónika 21.05 Sportvilág+ 21.30 Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött 22.00 Krónika 22.30 Sportvilág 23.00 Krónika 23.05 Egy hazában 24.00 Himnusz; Hírösszefoglaló 0.10 Regényes történelem 0.30 Egyszer volt... 1.00 100 éve történt... 1.30 XX. századi történelem 2.00 Gondolat-jel



6.05 Hang-fogó 10.30 Fanfár – Minden, ami fúvós 11.00 Kezdőhang. Gyermek- és ifjúsági műsorok Becze Szilviával 12.00 Hírek 12.05 Énekelj velünk! 12.35 Bravissimo. Ez történt ezen a héten a világ hangversenytermeiben 15.00 Hírek 15.05 Régizenei kalandozások 16.00 Lemezelő – nem csak gyűjtőknek 17.30 Zenei találkozások 18.30 Muzsikuszlegendák 19.35 Wolfgang Amadeus Mozart: Requiem. Ea.: Bátorfi Éva (szoprán), Németh Judit (alt), Udo Scheuerpflug (tenor), Kovács Kolos (basszus), Magyar Állami Énekkar (karig.: Antal Mátyás), Liszt Ferenc Kamarazenekar, vez.: Helmut Rilling 20.20 A Nemzeti Filharmonikus Zenekar hangversenye. Vez.: Nimrod David Pfeffer. Km.: Peter Klimó (zongora), 1. Lajtha László: II. szvit op. 56. 2. Franz Schubert – Liszt Ferenc: C-dúr (Wanderer) fantázia D. 760 (Klimó), ráadás: Franz Schubert – Liszt Ferenc: A pisztráng S. 563/6 (Klimó), 3. Franz Schubert: Rosamunda – részletek a kiserőzenéből 22.00 Új Zenei Újság 23.00 EBU Jazz. Songbook of South African Jazz. A Metropole Orkest koncertje, 1. rész. Vez.: Marcus Wyatt. Km.: Siyabonga Mthembu, ESKA (ének), Soweto Kinch (szaxofon), Theon Cross (tuba) 1. Chris Columbus: MRA, 2. Dudu Pukwana: Angel Nema- li 23.55 Szózat 24.00 Notturmo



Földfelszínen: 88,8 MHz (Budapest) 98,9 MHz (Gyál), 106,3 MHz (Monor), 91,7 MHz (Pécel), műholdon: DIGI és UPC szolgáltatók, IPTV-hálózaton: T-Home és Invitel szolgáltatók, internet: www.mariaradio.hu

0.00 Boldogasszony anyánk 0.05 Világosság rózsafűzér 0.45 Tanúságtétel 1.10 Változó világunk 1.55 Ne féljétek! 2.00 Szentegimádás 2.55 Igéző 3.00 Az irgalmasság órája 3.30 Aktuális 4.15 Megújulás 5.00 Fajdalmas rózsafűzér 5.40 Isten velünk 5.44 Abba Pater 5.55 Hírpercek 6.00 Zsolozsma – reggeli dicséret 6.32 Hírek a Vatikánból 6.52 Ima a beteg gyermekekért 6.57 Hírpercek 7.02 Igéző 7.05 Napindító – reggeli magazinműsor 8.25 A mi rádióink hírei 8.30 Ökumenikus lapszemle 8.55 Hírpercek 9.00 Aktuális 9.55 Hírpercek 10.00 Szentmise – Budapest XI., albertfalvai Szent Mihály-templom 10.55 Hírpercek 11.00 Aktuális 11.25 Zsolozsma – olvasmányos és napközti imaóra 11.55 Hírpercek 12.00 Úrangyala 12.02 Műsorismertetés 0.00 Béke a földön 12.15 Dicsőség rózsafűzér 12.55 Hírpercek 13.00 Audienca 13.25 Isten velünk 13.35 Legyetek apostolok! 13.55 Hírpercek 14.00 Perikópa – Jelenits István piarista atya Szentírás-magyarázata 14.15 Litánia 14.45 Hírpercek 14.50 Imalánc 15.00 Az irgalmasság órája 15.15 Orvendetes rózsafűzér 15.55 Hírpercek 16.00 Hitvalló 16.25 Hírek a Vatikánból 16.45 Hírpercek 16.50 A hit kapuja 17.35 Kőznáp 17.55 Hírpercek 18.00 Hirdessétek dicsőségét! 18.50 Igéző 18.55 Hírpercek 19.00 Zsolozsma – esti dicséret 19.25 Moha bácsi meséi 19.45 Hírpercek 19.55 Ráhanglelő 20.00 Kiáltás – ima a nemzetért kehelyekről 20.16 A szoltárok misztériuma 20.40 Ismerd meg magad! 20.55 Hírpercek 21.05 Az élet forrása 21.55 Hírpercek 22.00 Felvidéki beszélgetés 22.55 Hírpercek 23.00 Hírek a Vatikánból 23.20 Mégis szereti 23.40 Zsolozsma – befejező imaóra 23.55 Hírpercek



7.30 Belső gerinctorna – Benvin Sebastian atyával **7.50** A nevelés az élet szolgálata (ism.) **9.30** Imszándék-fogadás – 06-1-704-4444 (élő) **10.00, 17.00 Szentmise** **11.30, 18.30, 22.30** Zsolozsma **12.00** Ferenc pápa üzenete Rómából **12.20, 20.45** Budai hét **12.35** Imamaraton – Fatimai Rózsafüzér Királynéja, Portugália **13.45** Szentsejtmádás **14.00** Lélekemelő Károly atyával **15.00** Irgalmasság órája **15.30** Gyereksarok **16.00** Általános kihallgatás Rómából (ism.) **19.00** Szabó József atya előadása (ism.) **20.00** Összhang (ism.) **20.30, 23.15** Szeretláng (ism.) **21.00** Mária közsztönt **21.30** Lelkesítő (ism.) **22.45** Montserrat jezsuita beszélgetések (ism.) **23.30** Képsúly



5.00 Napközszöntő **6.05** Szentek, szent életű emberek **7.10, 12.05, 18.40** Egyházi hírek **7.20** Evangélium **7.35** Könyvek-könyve (ism.) **8.05** Évezredek asztalánál (ism.) **8.30** Szerzetesek felőrája **9.05** Ökumené (ism.) **9.50** Gondolatok **10.00** Szentmise **11.05** Mesterségem címere (ism.) **11.30** Vatikáni Rádió (ism.) **12.15** Evangélium **12.40** Névnapi **13.05, 19.45, 23.35** Hétfégi levél **13.15** Magyar nóta **14.05** Cseperedő (ism.) **14.30** Sziluet **15.05** Úton és útfélen (ism.) **15.35** Kérem a következőt! (ism.) **16.05** Hangoló **16.35** Kívánságműsor **17.00** Hírek **17.15** Érték-adó **18.00** Rózsafüzér **19.05** Andante **20.10** Múltunk pillérei (ism.) **21.05** Itt élünk (ism.) **22.05** Egyházfórum (ism.) **23.05** Vatikáni Rádió



6.00 Hírek **6.20** Nem csak kenyérről él az ember **6.30** Rövzhírek **6.40** Napindító **7.00** Régió krónika **7.00–9.00** Kontinentális reggeli **9.00** Hírek **9.10** RefTér (ism.) **10.00** Hírek **10.10** Európa szalon (ism.) **11.00** Hírek **11.10** Isten előtt csendességben **12.00** Régió krónika **12.15** Mindennapi irodalom (ism.) **13.00** Hírek **13.10** Aréna **14.00** Hírek **14.10** Hátartalan **15.00–17.00** Svédasztal **16.30** Régió krónika **17.00** Hírek **17.10** Köztünk élnek (ism.) **18.00** Hírek **18.10** Rendelő **19.00** Régió krónika **19.30** Esti nyugalom **20.00** Hírek **20.10** Isten előtt csendességben (ism.) **21.00** Hírek **21.10** Mindennapi irodalom **22.00** Hírek **22.10** Gramofon

Amint az első emberek képesek voltak belezuhanni az istengyermeki létből az Istenből távoli létbe, mi is mindannyian borotvaélen tancolunk a semmi és az isteni élet teljessége között.
Keresztéről nevezett Szent Terézia Benedikta

A NAP MŰSORA

Tv Paprika – 19.30

Mary Berry klasszikusai

Angol gasztronómiai sorozat (2017) • Azon töprengtem nemrég, vajon miért olyan népszerűek a főzőműsorok. Sokféle recept kerül elő, némelyikről talán sosem hallottunk, és olykor egészen új alapanyagokkal, fűszerekkel is találkozhat az érdeklődő. Ha más országok konyhájával ismerkedünk, akkor eleinte talán némi fenntartással kezeljük a recepteket, ám a kóstoláskor könnyen megváltozhat a véleményünk. Előfordul, hogy csalódást okoz mondjuk az avokádókrém, de arra is találni példát, hogy akár a jó zene, a jó étel is mosolyt csal az arcunkra. **Mary Berry** régi vendég a képernyőn, nem is kell bemutatni, számos sorozatban láthattuk már. Egyedi stílusa, leleményes ötletei sokaknak tetszenek. Most abból kapunk ízelítőt, hogy még a tradicionális fogások is megbolondíthatók valamiféle újítással. (GÁ)



0.30 Vatikáni Rádió **1.00** Mohai Gábor és vendége **5.20** Napi gondolatok az evangéliumról **5.30** Audiencia **7.00** Szentmise (élő) **8.00** Vatikáni Rádió **8.30** Vasárnapi szentmise (élő) **11.30** Barsi Balázs atya vasárnapi homíliája **12.20** A konyha anygala **12.40** A Szent István Televízió műsora **13.40** Vatikáni Rádió magyar adása **14.00** EWTN Daily Mass **15.30** Úrangyala **16.00** Rosarium **16.30** Napi gondolatok **16.40** Venite Adoremus (élő) **17.00** Szentmise a torontói Szent Erzsébet-templomból (élő) **18.00** Torontói magyarok **18.30** Angelica anya tanítása **19.30** EWTN Hírmű **20.00** Szentmise a torontói Szent Erzsébet-templomból (ism.) **21.00** Apel (élő) **22.10** Délelőtt (ism.)



5.00 Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) **6.00** Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) **7.30** Híradó **7.30** Svenk (ism.) **8.00** Vezércikk – Olvasunk a sorok között (ism.) **9.00** Globál (ism.) **10.00** Televíziós vásárlás **11.00** Szélesvásznú történelem (ism.) – Szerelmi álmok **12.00** Híradó **12.45** Szerelmi álmok – Szovjet-magyar film **16.00** Paláver **17.00** Híradó **17.30** Hábóru Ukrajnában (ism.) **18.30** Híradó **19.10** Sajtóklub, 1. **20.10** Sajtóklub, 2. **21.10** Bayer show **22.15** Híradó **23.10** Vitető: Mi svábok, mindig jó magyarok voltunk R.: László Gábor **24.00** Bayer show (ism.) **1.00** Hazahűző **2.00** Televíziós vásárlás **3.00** Sajtóklub, 1. (ism.) **4.00** Sajtóklub, 2. (ism.) **4.40** Hábóru Ukrajnában (ism.)



8.45 Evangélium **9.10** Püspökkenyer **9.45** Kunszt (ism.) **10.10** Magyar Krónika **10.45** Örült párosok – A természet legfurcsább kapcsolatai **11.40** BMC Jazzestek **12.45** Angyalok és őrangyalok – Dávid Katalin művészet-történész portréja **13.35, 17.00** Vár a Kárpát-medence (ism.) **13.45** Opera Café **14.15** Kritika **14.50** Talentum **15.25** Lapzártá előtt – Magyar tévéfilm **16.35** Erdei utakon Reviczky Gáborral **17.10** Szerelmes földrajz **17.45** Multiverzum **18.10** Rejtélyes XX. század **18.45** Agenda **19.00** Csendes Don, 5. **19.40** Szép hazánk, Kárpát-medence! **19.55** Mozart: Varázsfuvola **22.40** Pilsudski – Lengyel életrajzi film **0.35** Agenda (ism.) **0.45** Vásáry Tamás karmester – MMA-portré



7.30 Labdarúgás – A 2023-as BL-döntő filme **7.45** Labdarúgás – Serie A, a 2023–2024-es idény beharangozója (ism.) **8.45** Heti helyzet – A hét témái (ism.) **9.45** Televíziós vásárlás **10.45** Baseball – MLB Plays of the Week, 18. **11.15** Erős emberek – BL, 2021-es évad **12.15** Kézilabda – U19-es férfi-vb, a 7. helyért (élő) **14.15** Labdarúgás – A Calcio titkai (ism.) **14.45** Kézilabda – U19-es férfi-vb, az 5. helyért (élő) **16.45** Építők – A Telekom Veszprém hivatalos klubbéveje (ism.) **17.15** Kézilabda – U19-es férfi-vb, a 3. helyért (élő) **19.15** Kékek (ism.) **19.45** Kézilabda – U19-es férfi-vb, döntő (élő) **22.00** UFC Fight Night, Las Vegas, Vicente Luque–Rafael Dos Anjos (ism.)



6.00 Mémöki csodák, 7–8. **8.00** Autógyártás felsőfokon, 2. **9.00** Észbontó verdaik, 11–12. **10.00** Fiúból férfivá, 2/1. **11.00** Országok madártávtalából, 2/1. **11.30** Országok madártávtalából, 2/2. **12.05** Vonatra fel! Kalandozások a Föld körül, 2/3. **13.00** Opálvadászok, 3/16. **14.00** Élet a fagyponthoz, 2/2. **15.00** Élet a fagyponthoz, 2/3. **16.00** Vároglalók, 1. **16.30** Vároglalók, 2. **17.00** Történetek a világegyetemről, 2. **18.05** Túl a Földön, 4. **19.10** Ez megtörténhet?! – Hihetetlen pillanatok a világban, 6/2. **20.05** A repülés árnyékos oldala, 2. **21.05** Környezeti katasztrófák, 3. **22.25** Miért nem állították meg Hitler?!, 2. **23.25** Történetek a texasi halálsórról, 4. **20.25** Hátartalan droghábóruk, 6–7.



8.00 Ismeretlen vizeken Jeremy Wade-del **9.00** Az átalakítás mesterei **10.00, 10.30, 11.00, 11.30** Tényleg így készül?! – USA **12.00** Gigászok a bokszutcában **13.00** Gigászok a bokszutcában **14.00** Gigászok a bokszutcában – Hdms Absalon hadihajó **15.00** Gigászok a bokszutcában – Peter Pan komphajó **16.00** Alaszka őslakói – Kapitány és fókavadász **17.00** A Római Birodalom elvesztett kincsei **18.00** A Római Birodalom elvesztett kincsei – Róma elsüllyedt titkai **19.00** A Római Birodalom elvesztett kincsei – A Colosseum titkai **20.00** UFO-akták: Megnyílik az ismeretlen **21.00** Titokzatos maják: A felmerkedéstől a hanyatlásig **22.00** Építészeti csodák a múltból



8.00 Dóra a piacon **8.30** Mi van a hűtőben? **9.00, 9.35** Mary Berry egyszerű finomságai **10.15** Mindörökké Nigella **10.50** Mindörökké Nigella **11.30** A vidék ízei **12.00** Sütemester – Krémek krémje **13.00** Gordon, Gino és Fred útra kel **14.00** Mediterrán ízek Yotam Ottolenghi-vel **15.00** A főzés öröme **16.00, 16.30** Havas Dóra – Tudatos hedonista **17.00** Mi van a hűtőben? **17.30** Gordon, Gino és Fred útra kel **18.00** Mediterrán ízek Yotam Ottolenghi-vel **19.30** Mary Berry klasszikusai **20.05** Mary Berry klasszikusai **20.45** Mary Berry és a világ legjobb gyorsételei **21.20** Mary Berry és a világ legjobb gyorsételei **22.00** A vidék ízei **22.30** Sütemester – Krémek krémje



6.00 Dawson és a haverok – Amerikai vígjátéksorozat, 11–12. **7.55** Agymenők – Amerikai vígjátéksorozat, 6–8. **9.10** Két pasi – meg egy kicsi – Amerikai vígjátéksorozat, 19–20. **10.00** Két pasi – meg egy kicsi – Amerikai vígjátéksorozat, 21–22. **10.55** Doktor House – Amerikai sorozat, 7/17–19. **11.55** Doktor House – Amerikai sorozat, 7/18–19. **13.50** Kalandpark – Amerikai vígjáték **16.00** Mona Lisa mosolya – Amerikai vígjáték **18.25** Godzilla – Amerikai akciófilm **21.00** Kong: Koponya-sziget – Amerikai akciófilm **23.25** Az öt kedvenc – Amerikai vígjáték **1.35** Dawson és a haverok – Amerikai vígjátéksorozat, 11–12. **3.00** Elefedve – Amerikai thriller-sorozat, 3/10. **3.55** Elefedve, 2/1.



6.30 Kölyöklklub **8.55** Kaliforniába jötem – Amerikai vígjátéksorozat, 10–11. **9.45** A Muzsika TV bemutatja! **10.20** Célináry **11.10** Az Év Hotele, 156. **11.50** Legyen Ön is Milliomos! – A nagy család – Angol film sorozat, 1. **12.55** Legyen Ön is Milliomos! – A nagy család, 2. **14.00** Legyen Ön is Milliomos! – A nagy család, 3. **15.25** Különben dühbe jövünk – Olasz-spanyol akcióvígjáték **18.00** RTL Híradó – Esti kiadás (élő) **19.00** Cobra 11 – Német akciófilm-sorozat, 25/10. **20.15** Men in Black: Sötét zsaruk a föld körül – Amerikai akcióvígjáték **22.45** Támadás a Fehér Ház ellen, 3. – A véddangyal bukása – Amerikai akcióthriller **1.15** A sötét lovag – Felmelegedés – Amerikai-angol film



8.15 A gumikacék – Amerikai animációs sorozat **8.40** Balu kapitány kalandja – Amerikai animációs sorozat **9.10** Fald fel! **9.45** SpaTrend – Wellness és életmód-extra **10.25** Több mint TestŐr **11.00** Életmód **11.40** SuperCar – Autós magazin **12.15** Az Álomothon **12.55** Időről időre – Angol vígjáték **15.30** 47 Ronin – Amerikai-angol-japán kalandfilm **18.00** Tények **18.55** A múmia visszatér – Amerikai kalandfilm – Fsz.: Brendan Fraser, Rachel Weisz, Dwayne Johnson. R.: Stephen Sommers **21.40** Fák jú Tánrú! – Német vígjáték – Fsz.: Elyas M'Barek, Karoline Herfurth, Katja Riekmann, Jana Pallaske, Alwara Höfels, Jella Haase. R.: Bora Dagtekin **0.25** Übergáz – Amerikai vígjáték



9.15 A maszk fia – Amerikai-német vígjáték **11.00** Vigyázz, kész, szórf! 2. – Amerikai-kanadai animációs kalandvígjáték **12.50** Zűr az úrben – Amerikai animációs vígjáték **14.40** Holmes és Watson – Amerikai krimi-vígjáték – Fsz.: Will Ferrell, John C. Reilly, Rebecca Hall, Hugh Laurie. R.: Etan Cohen **16.40** Az acélemler – Amerikai-angol akciófilm – Fsz.: Henry Cavill, Amy Adams, Diane Lane, Russell Crowe, Kevin Costner, Laurence Fishburne. R.: Zack Snyder **19.25** Sherlock Holmes – Amerikai-német akciófilm – Fsz.: Robert Downey Jr, Jude Law, Rachel McAdams. R.: Guy Ritchie **22.00** Szupercella – Amerikai akciófilm **0.20** Kegyetlen zsaruk – Kanadai-amerikai akciófilm



9.40 Dzsungelből dzsungelbe – Amerikai-francia vígjáték **11.45** Nevem: Senki – Olasz-francia-NSZK akcióvígjáték – Fsz.: Henry Fonda, Terence Hill. R.: Tonino Valerii **14.10** A mélyeszt titka – Amerika sci-fi – Fsz.: Ed Harris, Mary Elizabeth Mastrantonio. R.: James Cameron **17.05** Mennydörgő robaj – Angol-amerikai-német-cseh akcióthriller – Fsz.: Ben Kingsley, Catherine McCormack. R.: Peter Hyams **19.05** Jackie Chan: Városi vadász – Amerikai-hongkongi-japán akcióvígjáték – Fsz.: Jackie Chan, Richard Norton, Wang Joey. R.: Jing Wong **21.00** Peninsula: Holtak szigete – Dél-koreai horror **23.15** Papírsárkány – Amerikai akciófilm – R.: Ziman Ralph



8.50 Mint a kámför – Amerikai akcióvígjáték **11.25** Most már elég! – Amerikai akciófilm – R.: Michael Apted **13.45** Hőrozsák a pácban – Francia vígjáték – R.: Yves Robert **15.40** A szomszéd nője mindig zöldebb – Amerikai vígjáték – Fsz.: Jack Lemmon, Walter Matthau. R.: Donald Petrie **17.45** A pusztító – Amerikai akciófilm – Fsz.: Sylvester Stallone, Wesley Snipes. R.: Marco Brambilla **20.00** Mindörökké Batman – Amerikai akciófilm – Fsz.: Tommy Lee Jones, Val Kilmer. R.: Joel Schumacher **22.20** Ha/ver – Angol-amerikai akciófilm – Fsz.: Nicolas Cage, Aaron Taylor-Johnson. R.: Matthew Vaughn **0.30** Ragadozó – Amerikai thriller **2.10** Börtnyakuk – Német-amerikai filmdráma

AZ *Új Ember* KÖNYVESBOLT AJÁNLATA FERENC PÁPA MAGYARORSZÁGI APOSTOLI LÁTOGATÁSÁRA

FERENC PÁPA A REMÉNY TANÚI ÉS MAGVETŐI LEGYÜNK!

Katekézisek a keresztény reményről
2016. december 7. – 2017. október 25.



„A mi reményünk egy személy, mégpedig az Úr Jézus, akinek élő jelenlétét felismerjük magunkban és testvéreinkben, hiszen Krisztus feltámadt.” (2017. április 5.)

„Menjünk el Krisztus sírjához, lássuk az elmozdított kősziklát, és gondoljunk arra, hogy Isten egy nem remélt jövőt készít nekem és mindannyiunknak! Menjünk el saját sírunkhoz – mindnyájunknak van egy kis sírja belül –, és lássuk meg, hogy Isten képes itt is feltámadást adni! Itt boldogság van, öröm és élet van, ahol mindenki csak azt hitte, hogy szomorúság, vereség és sötétség uralkodik. Isten a legkopárabb kövek közül hajtatja ki legszebb virágait!” (2017. április 19.)

„A jövőt még nem ismerjük, de tudjuk, hogy az élet legnagyobb kegyelme Jézus Krisztus: ő Isten ölelése, aki utunk végén vár ránk, de aki már most kísér és vigasztal bennünket utunkon.” (2017. augusztus 23.)

„Ha egységben maradunk Jézussal, a nehéz pillanatok hidege nem bénít meg bennünket; és ha az egész világ a remény ellen prédikálna, ha azt mondaná, hogy a jövő csak sötét felleget hoz, a keresztény tudja, hogy abban a jövőben ott van az Úr visszatérése.” (2017. október 11.)

A könyv megvásárolható az Új Ember könyvesboltban
(1053 Budapest, Ferenciek tere 7–8.),
valamint webáruházunkban: bolt.ujember.hu